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АНТОНІУ КОШТА:

«Держави-члени можуть 
негайно збільшити 

свою підтримку. Кілька 
держав уже оголосили про 

зобов’язання надати до 
15 мільярдів євро».

Брюссельські зустрічі 
Президента

ВЗАЄМОДІЯ. На полях засідання Європейської ради у Брюсселі 
Президент України Володимир Зеленський провів зустріч із Прези-
дентом Франції Емманюелем Макроном. Глава Української держави 
подякував за чітку принципову позицію щодо підтримки України, не-
обхідності нових більш серйозних кроків на захист усієї Європи — на-
родів, інституцій і європейського способу життя.

Володимир Зеленський і Емманюель Макрон обговорили зустріч 
у Парижі, яка відбудеться 11 березня на рівні військових представни-
ків держав, що готові докласти більших зусиль для надійного гаранту-
вання безпеки в межах закінчення війни.

Президенти України та Франції скоординували позиції й найближчі 
кроки. Лідери мають чітке спільне бачення того, що справжній трива-
лий мир можливий на основі взаємодії України, всієї Європи та США.

Під час зустрічі з Генеральним секретарем НАТО Марком Рютте 
глава Української держави подякував країнам — членам Альянсу за 
надання Україні військової допомоги. Ключова тема обговорення — 
кроки для наближення справедливого тривалого миру. Володимир 
Зеленський поінформував про координацію з партнерами та напра-
цювання плану, який міститиме спільне бачення закінчення війни, по-
силення України та конкретних гарантій безпеки. Також ішлося про 
оборонну підтримку нашої держави, зокрема зміцнення ППО та вико-
нання домовленостей, досягнутих на Вашингтонському саміті НАТО.

У Брюсселі Володимир Зеленський зустрівся з Федеральним кан-
цлером Австрії Крістіаном Штокером і привітав його з нещодавнім 
вступом на посаду. Глава держави подякував за підтримку України 
та гуманітарну й фінансову допомогу від Австрії. Сторони обговори-
ли зокрема продовження допомоги в гуманітарному розмінуванні, від-
новленні енергетичної інфраструктури, будівництві укриттів у школах 
та садочках і підтримку ініціативи «Продовольство з України».

Володимир Зеленський запросив канцлера Австрії відвідати Укра-
їну з візитом.

Насамкінець Президент України мав аудієнцію в його величнос-
ті короля бельгійців Філіпа. Володимир Зеленський подякував за під-
тримку України та українців від Бельгії впродовж усіх трьох років по-
вномасштабної російської агресії. Президент закликав короля сприя-
ти в поверненні незаконно депортованих і переміщених росією укра-
їнських дітей. Президент висловив сподівання, що Бельгія підтримає 
відкриття всіх кластерів цього року, повідомляє Офіс Президента.

12,8 млрд грн
міжбюджетних трансфертів 

перераховано у лютому 2025 р. 
Залишки коштів на рахунках місцевих 

бюджетів та бюджетних установ 
становлять 143,7 млрд грн

ЗАСІДАННЯ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ. Уряд ухвалив рішення,  
які сприятимуть пришвидшенню відбудови громад

Комплексне 
відновлення: 
кошти і проєкти 

Президент Європейської ради за підсумками 
безпекового саміту про непохитну позицію Євросоюзу
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друкуємо закони України, укази і розпорядження Президента,
урядові рішення, адже більшість із цих документів набирають 
чинності саме з дня опублікування в «Урядовому кур’єрі»

ПЕРЕДПЛАТНА ЦІНА 

ОПЕРАТИВНО 

Триває передплата на 2025 рік. Передплату приймають усі відділення поштового зв’язку. Також її можна оформити на сайті АТ «Укрпошта»: www.ukrposhta.ua

Вартість приймання передплати — 24 грн за один абонемент.

ІНДЕКС 61035

На 1 місяць     150 грн
На 3 місяці     450 грн
  

На 6 місяців     900 грн
На 12 місяців     1800 грн  

Новий пакет військової допомоги від Польщі 
ПРІОРИТЕТИ. Перший заступник мі-

ністра оборони генерал-лейтенант Іван  
Гаврилюк провів зустріч із державним се-
кретарем міністра національної оборони 
Республіки Польща Павелом Залєвські. 
Посадовці обговорили потреби Сил обо-
рони та ключові напрями співпраці у вій-
ськовій царині. 

Під час зустрічі українські посадов-
ці ознайомили польських партнерів з по-
точною ситуацією на полі бою та першо-
черговими запитами українських військо-
вих. Іван Гаврилюк повідомив, що серед 
наших пріоритетних потреб залишається 

посилення спроможностей ППО та забез-
печення боєприпасами калібру 155 мм. 
Він також підкреслив важливість розши-
рення співпраці між підприємствами обо-
ронно-промислового комплексу країн. 

Павел Залєвські підтвердив подальшу 
всебічну підтримку України у боротьбі з 
агресором та висловив наміри Польщі при-
єднатися до коаліції охочих, націленої на за-
безпечення майбутнього миру в Україні. 

«Ми послідовні в підтримці України. Ро-
зуміємо, що безпека і суверенітет України, 
міцність її Сил оборони — ключовий еле-
мент безпеки Європи та Польщі. Ми під-

тримуємо створення коаліції охочих в Єв-
ропі й будемо її частиною, однак не від-
правлятимемо свої війська в Україну. На-
ша роль полягатиме в забезпеченні логіс-
тики та відповідної інфраструктури», — за-
значив державний секретар міністра наці-
ональної оборони Польщі. 

Він повідомив, що вже підготовлено но-
вий пакет військової допомоги, його поста-
чання розпочнеться найближчим часом. 
Сторони обмінялися думками щодо роз-
витку геополітичної ситуації та її впливу на 
оборонні спроможності України та Європи, 
повідомляє Міноборони.
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ДОКУМЕНТИ
Середньостроковий план пріоритетних публічних інвестицій регіону (територіаль-

ної громади) розробляється Радою міністрів Автономної Республіки Крим, місцевою 
державною адміністрацією (виконавчим органом відповідної місцевої ради) на під-
ставі пропозицій структурних підрозділів такого органу відповідно до цілей і завдань 
документів стратегічного планування в межах доведеного місцевим фінансовим ор-
ганом орієнтовного граничного сукупного обсягу публічних інвестицій на середньо-
строковий період.

Середньостроковий план пріоритетних публічних інвестицій регіону (територіаль-
ної громади) схвалюється місцевою інвестиційною радою і затверджується Радою 
міністрів Автономної Республіки Крим, місцевою державною адміністрацією (вико-
навчим органом відповідної місцевої ради) одночасно із схваленням прогнозу міс-
цевого бюджету.

Положення про місцеву інвестиційну раду, її склад, порядок розроблення та моні-
торингу реалізації середньострокового плану пріоритетних публічних інвестицій регі-
ону (територіальної громади) затверджуються Радою міністрів Автономної Республі-
ки Крим, місцевою державною адміністрацією (виконавчим органом відповідної міс-
цевої ради) відповідно до методичних рекомендацій, розроблених центральним ор-
ганом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері еко-
номічного і соціального розвитку.

4. У місячний строк після затвердження середньострокового плану пріоритетних 
публічних інвестицій регіону (територіальної громади) на його основі формується 
єдиний проектний портфель публічних інвестицій регіону (територіальної громади), 
що схвалюється місцевою інвестиційною радою.

Єдиний проектний портфель публічних інвестицій регіону (територіальної грома-
ди) формується з використанням Єдиної інформаційної системи управління публіч-
ними інвестиційними проектами у вигляді пріоритезованого переліку публічних ін-
вестиційних проектів та програм публічних інвестицій за результатами їх підготовки, 
оцінки, пріоритезації та відбору у порядку, встановленому Радою міністрів Автоном-
ної Республіки Крим, місцевою державною адміністрацією (виконавчим органом від-
повідної місцевої ради) відповідно до методичних рекомендацій, розроблених цен-
тральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політи-
ки у сфері економічного і соціального розвитку.

5. Розподіл коштів місцевого бюджету на підготовку та реалізацію публічних ін-
вестиційних проектів та програм публічних інвестицій здійснюється місцевою комі-
сією з питань розподілу публічних інвестицій з урахуванням результатів пріорите-
зації відповідних проектів та програм, включених до єдиного проектного портфе-
ля публічних інвестицій регіону (територіальної громади), та ступеня їхньої готов-
ності до реалізації у порядку, встановленому Радою міністрів Автономної Республі-
ки Крим, місцевою державною адміністрацією (виконавчим органом відповідної міс-
цевої ради) відповідно до методичних рекомендацій, розроблених Міністерством фі-
нансів України.

Положення про місцеву комісію з питань розподілу публічних інвестицій та її 
склад затверджуються Радою міністрів Автономної Республіки Крим, місцевою дер-
жавною адміністрацією (виконавчим органом відповідної місцевої ради).

Визначення відповідних джерел і механізмів фінансового забезпечення публіч-
них інвестиційних проектів та програм публічних інвестицій, виходячи із характерис-
тик таких проектів та програм, здійснюється відповідно до методики, затвердженої 
Міністерством фінансів України.

Фінансове забезпечення заходів з підготовки та реалізації публічних інвестицій-
них проектів та програм публічних інвестицій може здійснюватися за рахунок коштів 
місцевого бюджету та/або з наданням місцевої гарантії виключно щодо відповідних 
проектів та програм, включених до єдиного проектного портфеля публічних інвести-
цій регіону (територіальної громади).

Розподіл публічних інвестицій на підготовку та реалізацію нових публічних інвес-
тиційних проектів та нових програм публічних інвестицій здійснюється за умови, що 
в межах обсягу публічних інвестицій на плановий бюджетний період не менше 70 від-
сотків буде спрямовано на продовження (завершення) реалізації розпочатих публіч-
них інвестиційних проектів відповідно до планів їх реалізації та строків введення в 
експлуатацію основних засобів.

Під час розподілу публічних інвестицій на підготовку та реалізацію публічних ін-
вестиційних проектів та програм публічних інвестицій місцевий фінансовий орган 
здійснює контроль за дотриманням граничних обсягів за різними складовими пу-
блічних інвестицій для забезпечення боргової стійкості та мінімізації фіскальних ри-
зиків.

Публічні інвестиції на підготовку та реалізацію публічних інвестиційних проектів та 
програм публічних інвестицій включаються до проекту рішення про місцевий бюджет 
за результатами такого розподілу».

38. У статті 76:
1) у частині першій:
підпункт «г» пункту 1 викласти в такій редакції:
«г) обґрунтування особливостей міжбюджетних взаємовідносин та надання суб-

венцій на реалізацію публічних інвестиційних проектів та програм публічних інвес-
тицій»;

у пунктах 4 і 5 слова «інвестиційних проектів» замінити словами «публічних інвес-
тиційних проектів та програм публічних інвестицій»;

2) пункт 51 частини другої викласти в такій редакції:
«51) обсяги публічних інвестицій у розрізі публічних інвестиційних проектів та про-

грам публічних інвестицій».
39. У другому реченні частини третьої статті 78 слова «До затвердження розпису 

місцевого бюджету керівником» замінити словами і цифрою «Якщо до 1 січня плано-
вого року не затверджено розпис місцевого бюджету, керівником».

40. У частині першій статті 87:
підпункт «з» пункту 8 виключити;
підпункт «ґ» пункту 9 викласти в такій редакції:
«ґ) державну підтримку молодіжних та дитячих громадських об’єднань, інших 

суб’єктів молодіжної роботи, у тому числі шляхом надання бюджетних грантів на ви-
конання загальнодержавних програм і заходів стосовно дітей, молоді, жінок, сім’ї у 
порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України»;

пункт 16 виключити.
41. Підпункт «а» пункту 3 частини першої статті 91 викласти в такій редакції:
«а) програми місцевого значення стосовно дітей, молоді, жінок, сім’ї, у тому чис-

лі на підтримку діяльності молодіжних центрів, інших суб’єктів молодіжної роботи, 
заходи та проекти у сфері утвердження української національної та громадянської 
ідентичності».

42. У пункті 5 частини першої статті 97 слова «виконання інвестиційних проектів» 
замінити словами «підготовку та реалізацію публічних інвестиційних проектів та про-
грам публічних інвестицій».

43. У пункті 4 частини другої статті 101 слова «виконання інвестиційних проектів» 
замінити словами «підготовку та реалізацію публічних інвестиційних проектів та про-
грам публічних інвестицій».

44. Частину третю статті 1033 викласти в такій редакції:
«3. У законі про Державний бюджет України затверджуються обсяги зазначеної 

субвенції окремо для бюджету Автономної Республіки Крим, обласних бюджетів, бю-
джетів міст Києва та Севастополя.

Розподіл субвенції на надання державної підтримки особам з особливими освітні-
ми потребами між місцевими бюджетами здійснюється у порядку, визначеному Ка-
бінетом Міністрів України».

45. Статтю 105 викласти в такій редакції:
«Стаття 105. Субвенції на підготовку та реалізацію публічних інвестиційних проек-

тів та програм публічних інвестицій
1. Надання субвенцій на підготовку та реалізацію публічних інвестиційних проектів 

та програм публічних інвестицій ґрунтується на таких основних принципах:
1) принцип об’єктивності та відкритості — отримувач субвенції визначається за 

прозорими процедурами;
2) принцип єдності — розподіл коштів має забезпечити реалізацію системи наці-

ональних цінностей і завдань інноваційного розвитку та сприяти зменшенню відмін-
ностей у рівні життя населення різних регіонів країни;

3) принцип збалансованого розвитку — надання державної підтримки територіям 
з урахуванням їхнього потенціалу;

4) принцип цільового використання коштів — субвенція використовується ви-
ключно на мету, визначену її надавачем, з урахуванням прогнозних та програмних 
документів економічного та соціального розвитку країни і відповідної території, про-
гнозу місцевого бюджету.

2. Субвенції на підготовку та реалізацію публічних інвестиційних проектів та про-
грам публічних інвестицій надаються з державного бюджету місцевим бюджетам від-
повідно до цілей і завдань довгострокового документа національного розвитку, галу-
зевих (секторальних) стратегій розвитку та Державної регіональної стратегії розви-
тку, а також середньострокового плану пріоритетних публічних інвестицій держави з 
урахуванням таких основних засад:

1) економічної ефективності досягнення цілей публічного інвестиційного проек-
ту та програм публічних інвестицій із залученням мінімального обсягу бюджетних 
коштів на підготовку та реалізацію публічних інвестиційних проектів та програм пу-
блічних інвестицій;

2) спрямування субвенції виключно на створення, приріст чи оновлення основних 
фондів комунальної форми власності (насамперед на завершення будівництва та ре-
конструкції об’єктів із ступенем будівельної готовності понад 70 відсотків);

3) фінансової забезпеченості публічних інвестиційних проектів, строк впрова-
дження яких довший, ніж бюджетний період, необхідними фінансовими ресурсами 
місцевих бюджетів, кредитами (позиками), залученими під державні та/або місце-
ві гарантії, та коштами субвенції на їх реалізацію протягом усього строку впрова-
дження;

4) рівня забезпеченості об’єктами виробничої, комунікаційної та соціальної інфра-
структури, що підвищує інвестиційну привабливість території;

5) участі бюджету — отримувача субвенції:
для бюджету Автономної Республіки Крим, обласних бюджетів і бюджетів місце-

вого самоврядування, крім бюджету міста Києва, — не менше 3 відсотків від обся-
гу такої субвенції;

для бюджету міста Києва — не менше 5 відсотків від обсягу такої субвенції;
6) обґрунтування спроможності подальшого утримання об’єктів комунальної 

власності за рахунок коштів місцевих бюджетів.
3. Розподіл субвенції на підготовку та реалізацію публічних інвестиційних проек-

тів та програм публічних інвестицій здійснюється у порядку, визначеному Кабінетом 
Міністрів України, з урахуванням завдань і заходів державної стратегії регіонального 
розвитку, регіональних стратегій розвитку та стратегій розвитку територіальних гро-
мад на підставі формалізованих параметрів, що базуються на фактичних та прогноз-
них показниках економічного та соціального розвитку відповідної території (осно-
вними з яких є показники обсягу промислового виробництва, обсягу валової продук-
ції сільського господарства, обсягу інвестицій в основний капітал, рівня щільності на-
селення, рівня безробіття населення, доходів населення у розрахунку на одну особу, 
середньомісячної заробітної плати працівників)».

46. Пункт 4 частини першої статті 109 викласти в такій редакції:
«4) виконання закону про Державний бюджет України, у тому числі шляхом заслу-

ховування звітів про виконання Державного бюджету України (включаючи звіти го-
ловних розпорядників коштів державного бюджету про використання ними бюджет-
них коштів та результати виконання відповідних бюджетних програм), а також ви-
сновків Рахункової палати про виконання закону про Державний бюджет України та 
пропозицій щодо усунення виявлених порушень».

47. Частину першу статті 110 викласти в такій редакції:
«1. До повноважень Рахункової палати належить здійснення контролю за надхо-

дженням та використанням коштів Державного бюджету України, у тому числі за ви-
конанням довгострокових зобов’язань у рамках державно-приватного партнерства, 
утворенням, обслуговуванням і погашенням державного боргу та гарантованого дер-
жавою боргу, ефективністю управління коштами державного бюджету, а також здій-
снення контролю за надходженням та використанням коштів місцевих бюджетів».

48. У пункті 6 частини першої статті 113 слова «та внутрішнього аудита» виклю-
чити.

49. Доповнити статтею 1211 такого змісту:
«Стаття 1211. Відповідальність за порушення зобов’язань, пов’язаних з оборон-

ними закупівлями
1. У разі якщо порушення зобов’язання пов’язане з виконанням державного 

контракту (договору) постачальником товарів, виконавцем робіт та надавачем по-
слуг та/або виконавцем державного контракту (договору) з оборонних закупівель 
для забезпечення потреб сектору безпеки і оборони, а також інших товарів, робіт і 
послуг для гарантованого забезпечення потреб безпеки і оборони, штрафні санкції 
застосовуються, якщо інше не передбачено законом чи договором, у таких розмірах:

за порушення умов зобов’язання щодо якості (комплектності) товарів (робіт, по-
слуг) стягується штраф у розмірі 20 відсотків вартості неякісних (некомплектних) то-
варів (робіт, послуг);

за порушення строків виконання зобов’язання стягується пеня у розмірі 0,1 від-
сотка вартості товарів (робіт, послуг), з яких допущено прострочення виконання, за 
кожний день прострочення, а за прострочення понад 30 днів додатково стягується 
штраф у розмірі 7 відсотків вказаної вартості».

50. У розділі VI «Прикінцеві та перехідні положення»:
1) пункт 35 після слова «здійснює» доповнити словами «встановлені цим Кодек-

сом»;
2) доповнити пунктом 311 такого змісту:
«311. Установити, що у 2025 році, як виняток з положень частини десятої статті 16 

цього Кодексу, Міністерство фінансів України розробляє Стратегію управління дер-
жавним боргом на 2026-2028 роки і подає на розгляд Кабінету Міністрів України до 
1 грудня 2025 року.

Кабінет Міністрів України затверджує Стратегію управління державним боргом на 
2026-2028 роки не пізніше 31 грудня 2025 року»;

3) в абзаці п’ятому пункту 28 слова «підготовки, реалізації інвестиційних проек-
тів» замінити словами «підготовки та реалізації публічних інвестиційних проектів та 
програм публічних інвестицій»;

4) у пункті 351:
в абзаці першому слова «іноземними державами, фінансовими установами та 

міжнародними фінансовими організаціями, повернення яких» замінити словами 
«іноземними державами, іноземними фінансовими установами та міжнародними 
фінансовими організаціями, внаслідок яких державі можуть надаватися кошти, зо-
крема кредити (позики), повернення яких»;

в абзаці другому слова «та необхідність внесення (з дотриманням збалансова-
ності показників Державного бюджету України) змін до розпису Державного бюдже-
ту України на відповідний період» замінити словами «а також необхідність внесення 
змін до розпису Державного бюджету України щодо коригування відповідних показ-
ників доходів, фінансування, граничних обсягів дефіциту і державного боргу, визна-
чених законом про Державний бюджет України (з дотриманням збалансованості по-
казників Державного бюджету України)»;

абзац третій виключити;
5) доповнити пунктами 61 і 62 такого змісту:
«61. Установити, що положення частини десятої статті 7 Закону України «Про за-

безпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб» (Відомості Верховної Ради 
України, 2015 р., № 1, ст. 1) застосовуються у порядку та на умовах, встановлених Ка-
бінетом Міністрів України.

62. Установити, що на період дії воєнного стану положення абзацу п’ятого части-
ни третьої статті 241 цього Кодексу не застосовуються. На цей період розподіл коштів 
здійснюється з урахуванням такого критерію:

30 відсотків коштів — з урахуванням рівня податкоспроможності відповідно до 
показника обсягу доходів загального фонду (без урахування міжбюджетних транс-
фертів) місцевого бюджету в розрахунку на одну особу».

II. Прикінцеві положення
1. Цей Закон набирає чинності з дня, наступного за днем його опублікування, крім 

пункту 34 розділу I цього Закону, який вводиться в дію з 1 січня 2026 року.
2. Кабінету Міністрів України у тримісячний строк з дня набрання чинності цим 

Законом:
привести свої нормативно-правові акти у відповідність із цим Законом;
забезпечити приведення міністерствами та іншими центральними органами вико-

навчої влади їх нормативно-правових актів у відповідність із цим Законом.
Президент України В. ЗЕЛЕНСЬКИЙ

м. Київ
16 січня 2025 року
№ 4225-IX

  УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ
Про утворення військової  

адміністрації
На виконання Закону України «Про правовий режим воєнного стану» 

ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Утворити Новопавлівську сільську військову адміністрацію Синельниківського 

району Дніпропетровської області.
2. Генеральному штабу Збройних Сил України, Дніпропетровській обласній дер-

жавній адміністрації здійснити відповідно до Закону України «Про правовий режим 
воєнного стану» заходи, пов’язані з утворенням військової адміністрації, зазначеної 
у статті 1 цього Указу.

3. Цей Указ набирає чинності з дня його опублікування.
Президент України В. ЗЕЛЕНСЬКИЙ

м. Київ
7 березня 2025 року
№ 156/2025

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 3 березня 2025 р. № 177-р 
Київ

Про призначення Жилінської Н. М.  
директором державної установи  

«Школа супергероїв»
Призначити Жилінську Наталію Миколаївну директором державної устано-

ви «Школа супергероїв» з дати початку фактичного виконання нею посадових 
обов’язків на строк не більше 12 місяців з дня припинення чи скасування воєнно-
го стану.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

ВИТЯГ З ПОСТАНОВИ
06 березня 2025 року № 7

«Про визнання Свириби І.С. такою, яка не набула депутатського мандата, 
та визнання обраним народним депутатом України на позачергових 

виборах  народних депутатів України 21 липня 2019 року Мельніка С.В.»
Визнати обраним народним депутатом України на позачергових вибо-

рах народних депутатів України 21 липня 2019 року в загальнодержавному 
багатомандатному виборчому окрузі:

Мельнік Сергій Васильович, 1962 року народження, освіта вища, фізич-
на особа — підприємець, проживає в місті Тернополі Тернопільської об-
ласті, безпартійний, включений до виборчого списку ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ 
«СЛУГА НАРОДУ» під № 149.

ЦВК ІНФОРМУЄ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 28 лютого 2025 р. № 178-р 
Київ

Питання спільного з Міжнародним банком 
реконструкції та розвитку і Міжнародною 

асоціацією розвитку інвестиційного проекту 
«Створення стійкої  інфраструктури  
у вразливих середовищах в Україні»

Визнати за доцільне залучення коштів позики від Міжнародного банку рекон-
струкції та розвитку в розмірі 212 млн. доларів США,  кредиту від Міжнародної 
асоціації розвитку в розмірі 209,75 млн. доларів США та гранту від Міжнародно-
го банку реконструкції та розвитку і Міжнародної асоціації розвитку, що діють як 
адміністратор Цільового фонду багатьох донорів з підтримки, відновлення, від-
будови та реформування України, в розмірі 10 млн. доларів США для реалізації 
інвестиційного проекту «Створення стійкої інфраструктури у вразливих середо-
вищах в Україні».

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 28 лютого 2025 р. № 179-р 
Київ

Про внесення зміни до складу Міжвідомчої 
робочої групи з питань організації призову 

військовозобов’язаних громадян  
на військову службу під час мобілізації 

Внести зміну до складу Міжвідомчої робочої групи з питань організації призову 
військовозобов’язаних громадян на військову службу під час мобілізації, утвореної 
постановою Кабінету Міністрів України від 18 червня 2024 р. № 707 (Офіційний ві-
сник України, 2024 р., № 60, ст. 3558), замінивши позицію «Перший заступник Мі-
ністра оборони, заступник голови Міжвідомчої робочої групи» позицією «Заступник 
Міністра оборони, заступник голови Міжвідомчої робочої групи». 

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 4 березня 2025 р. № 180-р 
Київ

Про призначення Павлова В. І. державним 
секретарем Міністерства з питань 

стратегічних галузей промисловості України
Призначити Павлова Віталія Ігоровича державним секретарем Міністерства з пи-

тань стратегічних галузей промисловості України з дати початку фактичного вико-
нання ним посадових обов’язків на строк не більше 12 місяців з дня припинення чи 
скасування воєнного стану з оплатою праці відповідно до законодавства.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 4 березня 2025 р. № 181-р 
Київ

Про призначення Лапонога С. П. заступником 
Голови Національної служби здоров’я України

Призначити Лапонога Сергія Петровича заступником Голови Національної служ-
би здоров’я України з дати початку фактичного виконання ним посадових обов’язків 
на строк не більше 12 місяців з дня припинення чи скасування воєнного стану з опла-
тою праці відповідно до законодавства.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 4 березня 2025 р. № 182-р 
Київ

Про тимчасове покладення виконання  
обов’язків заступника Голови Державної  

податкової служби України на Лисеюка С. М.
Покласти тимчасово, до призначення в установленому порядку заступника Голови 

Державної податкової служби України, виконання обов’язків заступника Голови Дер-
жавної податкової служби України на директора департаменту оподаткування фізич-
них осіб зазначеної Служби Лисеюка Сергія Миколайовича.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 4 березня 2025 р. № 184-р 
Київ

Про передачу нерухомого майна у власність  
Мостиської міської територіальної громади  

Яворівського району Львівської області
Передати нерухоме майно (нежитлові приміщення загальною площею 211,6 кв. 

метра, реєстраційний номер 2869495246140), до складу якого входить захисна спо-
руда цивільного захисту № 31375 загальною площею 150,5 кв. метра по вул. Михайла 
Грушевського, 5, приміщення № 1, у м. Мостиськах Яворівського району Львівської 
області у власність Мостиської міської територіальної громади.
 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ
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ЄВРОПЕЙСЬКИЙ СУД З ПРАВ ЛЮДИНИ ТА УКРАЇНА

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Індустріальний районний суд міста Дніпропе-
тровська викликає Біленко Вадима Олександрови-
ча 27.11.1987 року народження як обвинуваченого за  
ч. 7 ст. 111-1 КК України. у кримінальному проваджен-
ні (справа № 202/18948/23), внесеному до Єдиного реє-
стру досудових розслідувань за № 62023050030000277 
від 30.08.2023 під головуванням судді Волошина Є. В. у 
судові засідання яке відбудеться 09.30 год. 11.03.2025. 
в приміщенні Індустріального районного суду м. Дні-
пропетровська за адресою: м. Дніпро, проспект Слобо-
жанський, 84. 

Явка обвинуваченого в судове засідання обов’язкова. 
У разі неявки обвинуваченого до суду, оголошення вва-
жається належним повідомленням, а кримінальне про-
вадження буде здійснюватись за відсутністю обвинува-
ченого в порядку спеціального судового провадження.

ОГОЛОШЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ ВИРОКУ

Вінницький міський суд Вінницької області повідо-
мляє, що 05.03.2025 суд ухвалив обвинувальний вирок 
у справі № 127/7811/24, яким визнав Вербу Владисла-
ва Миколайовича, 03.06.1975 року народження, винним 
у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених 
ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 408 КК України та засудив його до 15 
років позбавлення волі з конфіскацією належного йо-
му на праві власності майна. Запобіжний захід у вигля-
ді тримання під вартою, застосований до Верби В. М. 
в порядку ч. 6 ст. 193 КПК України, залишено без змін 
до моменту його затримання на виконання вироку суду. 
Також роз’яснено право і підстави апеляційного оскар-
ження вироку.

Суддя Євген БЕРНАДА

Київський районний суд м. Харкова викликає Сліса-
ренка Олександра Олександровича, зареєстрованого за 
адресою: м. Харків, пр. Перемоги, буд. 68Г, кв. 87, ч. 2 
ст. 111, ч. 5 ст. 111-1, ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 111 КК України  
№ 22023220000001590 від 07.12.2023. Судове засідання 
відбудеться 13 березня 2025 року о 10 годині 00 хвилин у 
приміщенні Київського районного суду м. Харкова, за адре-
сою м. Харків, 61128, вул. Валентинівська, 7-б, зал судо-
вих засідань № 28. З моменту опублікування повістки про 
виклик обвинуваченого Слісаренка О. О. в засобах масо-
вої інформації загальнодержавної сфери розповсюдження 
він вважається належним чином ознайомлений з її змістом.  
Одночасно повідомляємо, що ухвалою Київського район-
ного суду м. Харкова від 19.06.2024 року було задоволено 
клопотання прокурора Київської окружної прокуратури м. 
Харкова Арсені О. В. про здійснення спеціального судово-
го провадження відносно обвинуваченого Слісаренка О. О.

Суддя В’ячеслав КІНДЕР

В провадженні Дзержинського районного суду м. Харко-
ва перебуває перебуває обвинувальний акт у кримінально-
му провадженні відносно Фомичевського Анатолія Станіс-
лавовича, 01.10.1970 року народження, за ознаками кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111-1 
КК України. Обвинувальний акт внесений в Єдиний ре-
єстр досудових розслідувань за №22022222000000322 від 
25.03.2022 року (судова справа №  953/2765/23 номер про-
вадження  1-кп/638/666/25). Обвинувачений Фомичевський 
Анатолій Станіславович, 01.10.1979 року народження, ви-
кликається в підготовче судове засідання, що призначено 
о 14 год. 30 хв 13 березня 2025 року, в приміщенні Дзер-
жинського районного суду м. Харкова (м. Харків, пр-т Пе-
ремоги 52-В).  У разі неявки обвинуваченого до суду, дане 
оголошення вважається належним повідомленням, а кри-
мінальне провадження може здійснюватися за відстунос-
ті обвинуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження.

     Головуючий суддя О. В. Шишкін

В провадженні Дзержинського районного суду м. Харкова (головуючий суддя Щепіхіна В. В.) перебуває криміналь-
не провадження №42023220000000084 від 12.04.2023 за обвинуваченням Ахмерова Еміля Камільовича, 25.08.1978 року 
народження, громадянина Російської Федерації, у вчиненні кримінального правопорушення-злочину передбаченого ч. 2 
ст. 28, ч. 1 ст .438 КК України та за обвинуваченням Шляпнікова Костянтина Анатолійовича, 24.06.2001 року народжен-
ня, громадянина Російської Федерації, у вчиненні кримінального правопорушення-злочину передбаченого ст. 28 ч. 1 ст. 
438 КК України (справа №638/4038/24, провадження №1-кп/638/1324/24). 

Ухвалою Дзержинського суду м. Харкова від 26.11.2024 призначено судовий розгляд на підставі обвинувального акту 
у кримінальному провадженні №42023220000000084 від 12.04.2023 відносно Ахмерова Еміля Камільовича, 25.08.1978 
року народження, у вчиненні кримінального правопрушення-злочину передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України та 
відносно Шляпнікова Костянтина Анатолійовича, 24.06.2001 року народження, у вчиненні кримінального правопорушен-
ня-злочину передбаченого ст. 28 ч. 1 ст. 438 КК Україниу закритому судовому засіданні суддею одноособово. 

Судовий розгляд здійснюється за відсутності обвинувачених (in absentia) на підставі ухвали колегії суддів Дзержин-
ського районого суду м.Харкова від 21.06.2024.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО

Ахмерову Емілю Камільовичу, 25.08.1978 року народження, уродженцю міста Нефтекумськ, Ставропольський край, 
Російська Федерація, громадянин Російської Федерації, відповідно до вимог ст. ст. 135, 323 КПК України необхідно 
з`явитись для участі у розгляді справи №638/4038/24 13 березня 2025 о 14 годині 00 хвилин до Дзержинського районно-
го суду м.Харкова, розташованого за адресою: м. Харків, просп. Перемоги, 52В, (кб. 118).

З момента опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсю-
дження та на офіційному веб-сайті суду обвинувачений Ахмеров Е. К. вважається належним чином ознайомлений з її 
змістом.

В провадженні Дзержинського районного суду м.Харкова (головуючий суддя Щепіхіна В. В.) перебуває кримінальне 
провадження №42023220000000084 від 12.04.2023 за обвинуваченням Ахмерова Еміля Камільовича, 25.08.1978 року на-
родження, громадянина Російської Федерації, у вчиненні кримінального правопорушення-злочину передбаченого ч. 2  
ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України та за обвинуваченням Шляпнікова Костянтина Анатолійовича, 24.06.2001 року народжен-
ня, громадянина Російської Федерації, у вчиненні кримінального правопорушення-злочину передбаченого ст. 28 ч. 1  
ст. 438 КК України (справа №638/4038/24, провадження №1-кп/638/1324/24). 

Ухвалою Дзержинського суду м. Харкова від 26.11.2024 призначено судовий розгляд на підставі обвинувального акта 
у кримінальному провадженні №42023220000000084 від 12.04.2023 відносно Ахмерова Еміля Камільовича, 25.08.1978 
року народження, у вчиненні кримінального правопрушення-злочину передбаченого ч. 2 ст. 28 ,ч. 1 ст .438 КК України та 
відносно Шляпнікова Костянтина Анатолійовича, 24.06.2001 року народження, у вчиненні кримінального правопорушен-
ня-злочину передбаченого ст. 28 ч. 1 ст. 438 КК Україниу закритому судовому засіданні суддею одноособово. 

Судовий розгляд здійснюється за відсутності обвинувачених (in absentia) на підставі ухвали колегії суддів Дзержин-
ського районого суду м. Харкова від 21.06.2024.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО

Шляпнікову Констянтину Анатолійовичу, 24.06.2001 року народження, уродженцю міста Кунгур, Пермської облас-
ті, Російська Федерація, громадянину Російської Федерації, відповідно до вимог ст. ст. 135, 323 КПК України необхідно 
з’явитись для участі у розгляді справи №638/4038/24 13 березня 2025 о 14 годині 00 хвилин до Дзержинського районно-
го суду м.Харкова, розташованого за адресою: м. Харків, просп. Перемоги, 52В, (кб. 118).

З момента опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсю-
дження та на офіційному вебсайті суду обвинувачений Шляпніков К.А. вважається належним чином ознайомлений з її 
змістом.

Повідомлення про виклик на судове  
засідання у кримінальному провадженні  

№ 22016130000000212

Відповідно до судової повістки від 06.03.2025 
слідчого судді Печерського районного суду м. Ки-
єва Новака Р. В. у судовій справі № 757/6647/25-
к підозрюваний Медведчук Віктор Володимирович 
викликається на судове засідання на 12 год. 00 хв. 
11 березня 2025 року до Печерського районного 
суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Володимир-
ська, буд. 15, зал судового засідання 336, для учас-
ті у розгляді слідчим суддею клопотання старшого 
слідчого Головного слідчого управління Держав-
ного бюро розслідувань Ковези І. А. про встанов-
лення строку ознайомлення з матеріалами досу-
дового розслідування кримінального провадження  
№ 22016130000000212 від 19.09.2016.

ПОВІСТКА 
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 04.03.2025 року 

було постановлено кримінальне провадження відомості про яке внесено до ЄРДР  
№ 22022230000000070 від 12.04.2022 року за обвинуваченням Гусейнова Бейогла-
на Абіалі огли, 31.03.1963 року народження у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, здійснювати в спеціальному судово-
му провадженні.

Підготовче судове засідання призначено: 12.03.2025 року о 14.50 год. у примі-
щенні суду  за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29 зал № 503.

У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК Украї-
ни Херсонський міський суд Херсонської області викликає Гусейнова Бейоглана Абі-
алі огли, 31.03.1963 року народження, останнє відоме місце проживання: Херсон-
ська область, Скадовський район, м. Скадовськ, вул. Незалежності, буд. 84, кв. 2 
для участі у розгляді кримінального провадження № 650/3905/24, у якості обвину-
ваченого.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138-139 
КПК України. У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголошення вважається 
належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за від-
сутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя М. С. Рябцева

Дергачівський районний суд Харків-
ської області викликає обвинувачену 
Орлову Тетяну Анатоліївну, 21.04.1980 
року народження, зареєстровану за 
адресою: Харківська область, Харків-
ський район, смт Козача Лопань, вул. 
Чехова, буд. 14, у судове засідання по 
справі № 619/1669/24, у вчиненні зло-
чину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК 
України. Судове засідання відбудеть-
ся  о 10 год 00 хв  14 березня 2025 ро-
ку у приміщенні суду за адресою: 62303, 
Харківська область, Харківський район,  
м. Дергачі, вул. Європейська, 63, (зал су-
дових засідань №2). 

У разі неявки справу буде розглянуто 
за Вашої відсутності.

                   Суддя Є. А. Болибок  

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО

Шевченківський районний суд м.Чернівці Ви-
кликає Сербаєва Михайла Олександровича, 
01.07.1986 року народження, громадянина Укра-
їни, уродженця та мешканця м. Мелітополь За-
порізької області, вул. Бейбулатова, 5, як об-
винуваченого в кримінальному провадженні  
№ 22023260000000191 від 02.08.2023 року за ч. 5 
ст. 111-1, ч. 1 ст. 111-2 КК України.

Підготовче судове відбудеться 11 березня 2025 
року о 15:30 годині  за адресою: 58001, м.Чернівці 
вулиця Кафедральна 4 кабінет № 21.

З моменту опублікування повістки про виклик 
обвинуваченого Сербаєва Михайла Олександрови-
ча у засобах масової інформації загальнодержав-
ної сфери розповсюдження останній вважається 
належним чином ознайомлений з її змістом.

Суддя  Бойко М. Є. 

оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення

СПРАВА «ТЄПЛЯКОВ ТА ІНШІ ПРОТИ УКРАЇНИ» 
(CASE OF TEPLYAKOV AND OTHERS v. UKRAINE)

(Заява № 53982/22 та 15 інших заяв)
Стислий виклад рішення від 23 січня 2025 року

Заявники трималися під вартою у різних установах Державної кримінально-виконав-
чої служби України.

До Європейського суду з прав людини (далі — Європейський суд) заявники скаржили-
ся за статтями 3 та 13 Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод (далі – 
Конвенція) на неналежні умови тримання їх під вартою та відсутність у національному зако-
нодавстві ефективного засобу юридичного захисту у зв’язку з цим. Деякі заявники подали 
інші скарги, які також порушували питання за Конвенцією з огляду на відповідну усталену 
практику Європейського суду. У заявах № 13467/24 та № 13476/24 заявники також висуну-
ли інші скарги за різними статтями Конвенції.

Розглянувши скарги заявників, Європейський суд нагадав, що під час встановлення, чи 
є умови тримання такими, «що принижують гідність» у розумінні статті 3 Конвенції, сер-
йозний брак простору у в’язничних камерах вважається дуже впливовим чинником та мо-
же становити порушення як сам собою, так і в сукупності з іншими недоліками. Посила-
ючись на свою попередню практику, Європейський суд дійшов висновку, що у цій справі 
умови тримання заявників під вартою протягом вказаних у таблиці в додатку періодів бу-
ли неналежними, а також, що заявники не мали у своєму розпорядженні ефективного за-
собу юридичного захисту у зв’язку з цим та констатував порушення статей 3 і 13 Конвенції.

Стосовно інших скарг заявників Європейський суд, посилаючись на свою попередню 
практику у справах проти України, дійшов висновку, що ці скарги також свідчать про пору-
шення положень Конвенції. 

Інші скарги заявників у заявах  № 13467/24 та № 13476/24 Європейський суд відхилив 
на підставі пункту 4 статті 35 Конвенції, як такі, що не відповідають критеріям прийнятнос-
ті, передбаченими статтями 34 та 35 Конвенції, або не виявляють жодних ознак порушення 
прав і свобод, гарантованих Конвенцією або протоколами до неї.

ЗА ЦИХ ПІДСТАВ СУД ОДНОГОЛОСНО
1. Вирішує об’єднати заяви;
2. Оголошує прийнятними скарги на неналежні умови тримання під вартою протягом за-

значених у таблиці в додатку періодів, відсутність у національному законодавстві ефектив-
ного засобу юридичного захисту у зв’язку з цим, а також інші скарги за усталеною практи-
кою Суду, наведені у таблиці в додатку, а решту скарг у заявах № 13467/24 та № 13476/24 
— неприйнятними;

3. Постановляє, що ці скарги свідчать про порушення статей 3 і 13 Конвенції у зв’язку з 
неналежними умовами тримання під вартою протягом зазначених у таблиці в додатку пе-
ріодів та відсутністю у національному законодавстві ефективного засобу юридичного за-
хисту;

4. Постановляє, що було порушено Конвенцію у зв’язку з іншими скаргами, висунутими 
за усталеною практикою Суду (див. таблицю в додатку);

5. Постановляє, що:
(a) упродовж трьох місяців держава-відповідач повинна сплатити заявникам суми, за-

значені в таблиці у додатку; ці суми мають бути конвертовані в національну валюту держа-
ви-відповідача за курсом на день здійснення платежу;

(b) із закінченням зазначеного тримісячного строку до остаточного розрахунку на зазна-
чені суми нараховуватиметься простий відсоток (simple interest) у розмірі граничної позич-
кової ставки Європейського центрального банку, яка діятиме в період несплати, до якої має 
бути додано три відсоткові пункти.

СПРАВА «СВЕРДЛОВА ТА ШЕВЧЕНКО ПРОТИ УКРАЇНИ» 
(CASE OF SVERDLOVA AND SHEVCHENKO v. UKRAINE)

(Заява № 73596/13)
Стислий виклад рішення від 23 січня 2025 року

У березні 2013 року Київська міська державна адміністрація (далі — адміністрація) за-
твердила програму святкування Дня Києва, запланованого на 25 травня 2013 року та про-
ведення різноманітних заходів в центральній частині міста.

10 квітня 2013 року друга заявниця, а 22 квітня 2013 року перша заявниця повідомили 
адміністрацію про свій намір організувати 25 травня 2013 року в центральній частині міс-

та «Марш Рівності» — публічний захід на підтримку прав ЛГБТІ. Адміністрація неодноразо-
во зверталася до заявниць змінити місце  проведення маршу, однак вони відмовилися це 
зробити. Згодом адміністрація повідомила другу заявницю, що звернулася до суду з адмі-
ністративним позовом про встановлення обмеження на проведення всіх масових заходів 25 
травня 2013 року в «центральній частині міста».

23 травня 2013 року Окружний адміністративний суд міста Києва задовольнив позов ад-
міністрації та заборонив проведення всіх масових заходів у центральній частині міста Киє-
ва, посилаючись на статтю 39 Конституції України та статтю 182 Кодексу адміністративно-
го судочинства України. Суд зазначив, що оскільки адміністрація планувала провести низ-
ку масових заходів у центрі міста в межах святкування Дня Києва та декілька інших органі-
зацій та осіб повідомили адміністрацію про намір провести демонстрації в центрі міста того 
ж дня, то за таких обставин адміністрація не змогла б забезпечити громадський порядок у 
центрі міста 25 травня 2013 року, внаслідок чого між учасниками різних заходів могли ви-
никнути конфлікти та сутички. 

«Марш Рівності» відбувся 25 травня 2013 року за маршрутом, який відрізнявся від пер-
винно запланованого. За день до заходу організатори змінили маршрут для забезпечен-
ня безпеки учасників. Лише учасники, які зареєструвалися на спеціальному вебсайті, були 
повідомлені про зміну маршруту та змогли взяти участь у марші. Заявниці не брали учас-
ті в марші. 

Друга заявниця не оскаржувала постанову суду від 23 травня 2013 року. 
У липні 2013 року Київський апеляційний адміністративний суд залишив без задоволен-

ня апеляційну скаргу першої заявниці на постанову від 23 травня 2013 року. Вищий адміні-
стративний суд України задовольнив касаційну скаргу першої заявниці та скасував рішення 
судів нижчих інстанцій, зазначивши, що вони не змогли встановити, що різні масові заходи 
в центрі міста дійсно могли становити загрозу громадській безпеці та порядку. 

До Європейського суду з прав людини (далі – Європейський суд) заявниці скаржилися 
за статтями 10 і 11Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод (далі – Кон-
венція) на те, що захід, який вони мали намір організувати, не зміг відбутися, як було запла-
новано; за статтею 14 у поєднанні зі статтями 10 і 11 Конвенції, що їхній захід був de facto за-
боронений органами державної влади, оскільки стосувався прав ЛГБТІ; за статтею 13 Кон-
венції що їхні апеляційні скарги на постанову від 23 травня 2013 року не могли бути роз-
глянуті до запланованої дати проведення заходу. Європейський суд вирішив, що скарга за 
статтями 10 і 11 Конвенції має розглядатися лише за статтею 11 Конвенції.

Розглядаючи скаргу за статтею 11 Конвенції Європейський суд зазначив, що попри те, 
що суд першої інстанції заборонив проведення заходу заявниць і всіх масових заходів зага-
лом у запланованому місці, марш все ж таки відбувся, хоча без заявниць та в іншому міс-
ці. У зв’язку зі зміною місця проведення марш не могли супроводжувати працівники мілі-
ції чи забезпечити його іншими формами охорони працівників міліції від можливих проти-
вників. Крім того, Європейський суд проаналізував положення законодавства, на які поси-
лався суд першої інстанції у постанові від 23 травня 2013 року та встановив, зокрема, що 
стаття 39 Конституції України та стаття 182 Кодексу адміністративного судочинства Украї-
ни, взяті окремо чи в сукупності, не становили достатню законну підставу для встановлен-
ня обмеження права на свободу зібрань. Як результат Європейський суд констатував пору-
шення статті 11 Конвенції.

Щодо скарги заявниць за статтею 14 Конвенції у поєднанні зі статтями 10 і 11 Конвенції 
Європейський суд зауважив, що суд першої інстанції заборонив усі масові заходи в центрі 
міста 25 травня 2013 року – як ті, що були заплановані на підтримку ЛГБТІ-спільноти, так і 
спрямовані проти неї. Таким чином, втручання в права заявниць було ухвалено судом, а не 
муніципальним органом влади. Заявниці не надали доказів, що суд, який розглядав їхню 
справу, ставився упереджено до ЛГБТІ-спільноти, тому Європейський суд не мав підстав ді-
йти висновку, що ця постанова була вмотивована упередженістю. З огляду на зазначене Єв-
ропейський суд дійшов висновку, що ця частина заяви є необґрунтованою та має бути від-
хилена за пунктом 4 статті 35 Конвенції.

Щодо скарги заявниць за статтею 13 Конвенції Європейський суд зазначив, що поняття 
ефективного засобу юридичного захисту передбачало, що апеляційні скарги заявниць на 
постанову від 23 травня 2013 року мали бути розглянуті до дати запланованих подій. Су-
ди не були зобов’язані будь-якими законодавчо обов’язковими строками розглянути апе-
ляційні скарги заявниць до запланованої дати проведення маршу, тому доступні заявни-
цям у цій справі засоби юридичного захисту не могли забезпечити належне відшкодуван-
ня у зв’язку зі стверджуваними порушеннями Конвенції. Європейський суд дійшов висно-

вку, що заявниці були позбавлені ефективного національного засобу юридичного захисту 
у зв’язку з їхньою скаргою на порушення їхньої свободи зібрань та констатував порушення 
статті 13 у поєднанні зі статтею 11 Конвенції.

ЗА ЦИХ ПІДСТАВ СУД ОДНОГОЛОСНО
1. Оголошує прийнятними скарги за статтями 11 і 13 Конвенції, а решту скарг у заяві – 

неприйнятними;
2. Постановляє, що було порушено статтю 11 Конвенції;
3. Постановляє, що було порушено статтю 13 Конвенції;
4. Постановляє, що:
(a) упродовж трьох місяців держава-відповідач повинна сплатити кожній заявниці такі 

суми, які мають бути конвертовані в національну валюту держави-відповідача за курсом на 
день здійснення платежу:

(i) 6 000 (шість тисяч) євро та додатково суму будь-якого податку, що може нараховува-
тися, в якості відшкодування моральної шкоди;

(ii) 2 400 (дві тисячі чотириста) євро та додатково суму будь-якого податку, що може на-
раховуватися заявницям, в якості компенсації судових та інших витрат;

(b) із закінченням зазначеного тримісячного строку до остаточного розрахунку на зазна-
чені суми нараховуватиметься простий відсоток (simple interest) у розмірі граничної позич-
кової ставки Європейського центрального банку, яка діятиме в період несплати, до якої має 
бути додано три відсоткові пункти;

5. Відхиляє решту вимог заявниць щодо справедливої сатисфакції.

СПРАВА «РАЙЧЕНКО ТА ІНШІ ПРОТИ УКРАЇНИ» 
(CASE OF RAYCHENKO AND OTHERS v. UKRAINE)

(Заява № 64144/17 та 14 інших заяв)
Стислий виклад рішення від 23 січня 2025 року

Під час проходження митного контролю заявники, більшість із яких скористалися «зе-
леним коридором», не задекларували готівкові кошти, що перевищували дозволений ліміт. 
Національні суди у різні дати визнали заявників винними у порушенні митних правил, стат-
ті 471 Митного кодексу України. На них були накладені адміністративні стягнення у вигляді 
штрафу разом з конфіскацією суми, що перевищувала дозволений ліміт.

До Європейського суду з прав людини (далі — Європейський суд) заявники скаржили-
ся за статтею 1 Першого протоколу до Конвенції про захист прав людини і основоположних 
свобод (далі — Конвенція) на непропорційні стягнення у справах щодо порушення митних 
правил — конфіскацію незадекларованої готівки та накладення штрафу. 

Розглянувши скарги заявників Європейський суд дійшов висновку, що втручання у май-
нові права заявників поклало на них непропорційний тягар з огляду на накладення на них 
як стягнення конфіскації всієї надлишкової суми готівки додатково до штрафу та констату-
вав порушення статті 1 Першого протоколу до Конвенції. Водночас Європейський суд на-
гадав, що встановлення порушення не означає, що заявники не мали нести жодної відпо-
відальності за порушення національного законодавства, яке вони вчинили не задеклару-
вавши готівку.

ЗА ЦИХ ПІДСТАВ СУД ОДНОГОЛОСНО
1. Вирішує об’єднати заяви;
2. Оголошує заяви прийнятними; 
3. Постановляє, що ці заяви свідчать про порушення статті 1 Першого протоколу до Кон-

венції у зв’язку з непропорційними стягненнями у справах щодо порушення митних правил;
4. Постановляє, що:
(a) упродовж трьох місяців держава-відповідач повинна сплатити заявникам суми, за-

значені у таблиці в додатку; ці суми мають бути конвертовані в національну валюту держа-
ви-відповідача за курсом на день здійснення платежу;

(b) із закінченням зазначеного тримісячного строку до остаточного розрахунку на зазна-
чені суми нараховуватиметься простий відсоток (simple interest) у розмірі граничної позич-
кової ставки Європейського центрального банку, яка діятиме в період несплати, до якої має 
бути додано три відсоткові пункти.

Інформацію надано Урядовим уповноваженим  
у справах Європейського суду з прав людини
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Київський районний суд м. Харкова викликає Оль-
ховського Миколи Івановича, зареєстрованого за адре-
сою: Харківська область, Харківський район, село Но-
ва Мерефа, вул. Новомерфянська, 7, обвинувачено-
го за ч.1 ст.258-3 КК України, ч.2 ст.260 КК України у 
кримінальному провадженні №12023220000000149 від 
06.02.2023.

Судове засідання відбудеться 13 березня 2025 року о 
14 годині 00 хвилин у приміщенні Київського районного 
суду м. Харкова, за адресою м. Харків, 61607, вул. Ва-
лентинівська, 7-б, зал судових засідань № 28.

З моменту опублікування повістки про виклик об-
винуваченого Ольховського М. І. в засобах масової ін-
формації загальнодержавної сфери розповсюджен-
ня він вважається належним чином ознайомлений з її 
змістом.

Одночасно повідомляємо, що ухвалою Київського 
районного суду м. Харкова від 19.11.2024 року було за-
доволено клопотання прокурора Харківської обласної 
прокуратури Жиліна В. А. про здійснення спеціального 
судового провадження відносно обвинуваченого Оль-
ховського М. І.

Суддя В’ячеслав КІНДЕР

Червонозаводський районний суд м. Харкова ви-
кликає обвинуваченого Кашуби Антона Геннадійовича, 
24.06.1991 року народження, останнє відоме місце меш-
кання  за адресою: Харківська обл.,  м. Куп’янськ, вул. 
Дмитрівська, 58,  у підготовче судове засідання по кри-
мінальному провадженню, внесеному до Єдиного реє-
стру досудових розслідувань за № 42022222110000064 
від 08.11.2022 року відносно Кашуби Антона Геннадійо-
вича, за ознаками кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України.

Явка до суду є обов’язковою. При собі мати паспорт, 
або документ який посвідчує особу. Розгляд криміналь-
ного провадження у підготовчому судовому засіданні 
відбудеться об 11 год. 30 хв. 13.03.2025  року у при-
міщенні Червонозаводського районного суду м. Харко-
ва за адресою: 61001, м. Харків, майдан Героїв Небес-
ної Сотні, 36, 3 під’їзд, головуючий суддя по справі Гло-
ба М. М.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватися за відсутності 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття 
визначені ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Балаклійський районний суд Харківської області 
(64207, Харківська область, Ізюмський район, місто Ба-
лаклія, вулиця Соборна, будинок 87, тел./факс (05749) 
5-33-91, e-mail: inbox@bll.hr.court.gov.ua, web: http://
bll.hr.court.gov.ua) викликає Кузьміну Аллу Вікторівну 
(11.12.1971 р.н., уродженку м. Харків, зареєстрована по 
вул. Борисівська, буд. 26, с. Савинці Ізюмського району 
Харківської області) як обвинувачену у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 
КК України, на 15:30 годину 13 березня 2025 року для 
участі у судовому засіданні. З моменту опублікування 
повістки про виклик у засобах масової інформації за-
гальнодержавної сфери розповсюдження та на офіцій-
ному веб-сайті суду обвинувачений вважається належ-
ним чином ознайомленим з її змістом. Обвинувачений 
зобов’язаний прибути за викликом до суду, а в разі не-
можливості прибути за викликом у призначений строк 
— заздалегідь повідомити про це суд. При собі необхід-
но мати документ, який посвідчує особу. Наслідки не-
прибуття на виклик передбачено ст. 139, 323 КПК Укра-
їни. Поважні причини неприбуття на виклик передбаче-
но ст. 138 КПК України. 

Суддя Феленко Ю. А.

Червонозаводський районний суд м.Харкова викли-

кає обвинувачену Кохан Оксану Юріївну, 15.03.1975  ро-

ку народження, яка зареєстрована за адресою: Харків-

ська область, місто Куп’янськ, мікрорайон Ювілейний, 

будинок 10, квартира 6, у судове засідання по кримі-

нальному провадженню № № 22022220000002638  від 

17.08.2022 з обвинувальним актом щодо нього у вчи-

ненні кримінального правопорушення, передбаченого 

ч. 5 ст. 111-1 Кримінального кодексу України, яке від-

будеться о 09 год 00 хв 13 березня 2025 року.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно ма-

ти паспорт або документ, який посвідчує особу. Роз-

гляд кримінального провадження відбудеться в примі-

щенні Червонозаводського районного суду м.Харкова, 

розташованому за адресою: місто Харків, майдан Геро-

їв Небесної Сотні, 36, 3 під’їзд, під головуванням суд-
ді Демченко І. М.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-

шення вважається належним повідомленням. Поважні 

причини неприбуття та наслідки неприбуття визначені 

ст. ст. 138, 139 КПК України. 

Червонозаводський районний суд м. Харкова ви-
кликає обвинуваченого Шевцова Віктора Івановича, 
05.05.1963 року народження, яка зарєстрована за адре-
сою: площа Стадіонна, буд. 16, кв. 4, м. Куп›янськ, Хар-
ківський р-н, Харківська обл., 63701, у підготовче су-
дове засідання по кримінальному провадженню, вне-
сеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за 
№ 12024220000000037 від 10.01.2024 року, за ознака-
ми кримінального правопорушення — злочину, перед-
баченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно ма-
ти — паспорт або документ, який посвідчує особу. Роз-
гляд кримінального провадження відбудеться 14 берез-
ня 2025 року о 09 год 30 хв у приміщенні Червонозавод-
ського районного суду м. Харкова за адресою: м. Хар-
ків, майдан, Героїв Небесної Сотні, 36, 3-й під’їзд, голо-
вуючий суддя по справі Серпутько Д. Є. 

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватися за відсутності 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження. Поважні причини неприбуття та наслідки не-
прибуття визначені ст. ст. 138, 139 КПК України.

Червонозаводський районний суд м. Харкова ви-
кликає обвинувачену Замулу Людмилу Володимирів-
ну, 25.02.1971 року народження, яка зареєстрована 
за адресою: Харківська область, Куп’янський район,  
м. Куп’янськ, вул. 1-го Травня, будинок 55, кв. 21 у під-
готовче судове засідання по кримінальному прова-
дженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових роз-
слідувань за №220222220000003098 від 04.10.2022 ро-
ку за ознаками кримінального правопорушення - зло-
чину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно ма-
ти паспорт або документ, який посвідчує особу. Роз-
гляд кримінального провадження відбудеться 13 бе-
резня 2025 року о  10 год. 00 хв. у приміщенні Черво-
нозаводського районного суду м. Харкова за адресою: 
м. Харків, майдан, Героїв Небесної Сотні, 36, 3-й під’їзд, 
головуючий суддя по справі Янцовська Т. М.

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а криміналь-
не провадження буде здійснюватися за відсутності об-
винуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження. Поважні причини неприбуття та наслідки не-
прибуття визначені ст. ст. 138, 139 КПК України.  

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Балаклійський районний суд Харківської області 
(64207, Харківська область, Ізюмський район, місто Ба-
лаклія, вулиця Соборна, будинок 87, тел./факс (05749) 
5-33-91, e-mail: inbox@bll.hr.court.gov.ua, web: http://bll.
hr.court.gov.ua) викликає Зарубу Віталія Анатолійовича 
(14.11.1983 р.н., уродженець м. Харків, зареєстрований 
по вул. Садова, буд. 10, с. Вільхуватка, Куп’янський р-н, 
Харківська обл., останнє відоме місце мешкання: пров. 
Східний, буд. 12, с. Вербівка, Ізюмський р-н, Харківська 
обл.) як обвинуваченого у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, 
на 14:00 годину 13 березня 2025 року для участі у судо-
вому засіданні. З моменту опублікування повістки про 
виклик у засобах масової інформації загальнодержав-
ної сфери розповсюдження та на офіційному веб-сайті 
суду обвинувачений вважається належним чином озна-
йомленим з її змістом.

Обвинувачений зобов’язаний прибути за викликом 
до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у 
призначений строк - заздалегідь повідомити про це суд. 
При собі необхідно мати документ, який посвідчує осо-
бу. Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. 139, 
323 КПК України. Поважні причини неприбуття на ви-
клик передбачено ст. 138 КПК України. 

Суддя Феленко Ю. А.

Червонозаводський районний суд м.Харкова викли-

кає обвинувачену Ключко Віту Анатоліївну, 28.02.1977 

року народження, яка зареєстрована за адресою: Хар-

ківська область, Куп’янський район, село Курилівка-1, 

будинок 16, квартира 38, у судове засідання по кри-

мінальному провадженню № 62023170020000102 від 

20.01.2023 з обвинувальним актом щодо неї у вчинен-

ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2  

ст. 111 Кримінального кодексу України, яке відбудеться 

о 09 год 30 хв 14 березня 2025 року.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно ма-

ти паспорт або документ, який посвідчує особу. Роз-

гляд кримінального провадження відбудеться в примі-

щенні Червонозаводського районного суду м.Харкова, 

розташованому за адресою: місто Харків, майдан Геро-

їв Небесної Сотні, 36, 3 під’їзд, під головуванням судді 
Демченко І. М. та суддів Глоби М. М., Шиховцової А. О.

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголо-

шення вважається належним повідомленням. Поважні 

причини неприбуття та наслідки неприбуття визначені  

ст. ст. 138, 139 КПК України. 

Червонозаводський районний суд м. Харкова викли-
кає обвинуваченого Яковенка Дмитра Миколайовича, 
02 листопада 1983 року народження, який зареєстро-
ваний за адресою: Харківська область, Куп’янський ра-
йон, Куп’янськ, вул. Демкіна, буд. 4, у підготовче судо-
ве засідання по кримінальному провадженню, внесе-
ному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за  
№ 22023220000000674 від 16.05.2023 року, за ознака-
ми кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 
ст. 111-1 КК України.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно ма-
ти — паспорт або документ, який посвідчує особу.  Роз-
гляд кримінального провадження відбудеться 13 берез-
ня 2025 року о 16 год. 00 хв. у приміщенні Червоно-
заводського районного суду м. Харкова за адресою: м. 
Харків, майдан, Героїв Небесної Сотні, 36, 3-й під’їзд; 
головуючий суддя по справі: Литвинов А. В.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватися за відсутності 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження. Поважні причини неприбуття та наслідки не-
прибуття визначені ст. ст. 138, 139 КПК України.  

Київський районний суд м. Харкова викликає Горбаня 
Володимира Вікторовича, 25.09.1981 року народження, 
зареєстрованого за адресою м. Харків, вул. Гвардійців 
Широнінців, буд. 96/30, який імовірно знаходиться тим-
часово окупованій території України, обвинуваченого  у 
кримінальному провадженні №22022220000002511 від 
26.07.2022 за ч. 2 ст. 111 КК України. Судове засідання 
відбудеться 12 березня 2025 року об 11 годині 00 хви-
лин у приміщенні Київського районного суду м. Харко-
ва, за адресою м. Харків, 61128, вул. Валентинівська, 
7-б, зал судових засідань № 38. З моменту опублікуван-
ня повістки про виклик обвинуваченого Горбаня В. В. в 
засобах масової інформації загальнодержавної сфери 
розповсюдження останній вважається належним чином 
ознайомлений з її змістом.

Одночасно роз’яснюю, що згідно ст. 139 КПК Украї-
ни ухилення від явки на виклик слідчого, прокурора чи 
судовий виклик слідчого судді, суду (неприбуття на ви-
клик без поважної причини більш як два рази) підозрю-
ваним, обвинуваченим, який оголошений у міжнарод-
ний розшук, та/або який виїхав, та/або перебуває на 
тимчасово окупованій території України, території дер-
жави, визнаної Верховною Радою України державоюа-
гресором, є підставою для здійснення спеціального до-
судового розслідування чи спеціального судового про-
вадження. 

Суддя Н. М. Бородіна

Комінтернівського районного суду м. Харкова викли-
кає Бонду Єлизавету Валеріївну, 11.05.2000 р.н., Герц 
Анатолія Марковича, 27.12.1957 р.н., Степанця Григо-
рія Костянтиновича, 11.03.1969 р.н., Турецьку Лілію 
Олексіївну, 02.01.1967 p.н., у відкрите судове засідання, 
призначене на 10 год. 30 хв.13.03.2025 року, у справі  
№ 644/142/22 за обвинуваченням обвинуваченням Зай-
ця А. Ф., Карпекіної О. В., Лісного О. Г., Наріжного В. М., 
Грачова С. С., Тарасова Р. О., Жарової О. В. Явка до суду 
є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або 
документ, який посвідчує особу. Розгляд кримінально-
го провадження відбудеться в приміщенні Комінтернів-
ського районного суду м. Харкова, розташованому за 
адресою: місто Харків, вул. Холодноярська, 5, колегією 
судів Комінтернівського районного суду м. Харкова: го-
ловуючий суддя Маньковська О. О., судді — Зелінська 
І.В., Боговський Д.Є. 

У разі неявки потерпілих до суду дане оголошення 
вважається належним повідомленням, а кримінальне 
провадження буде здійснюватися за відсутності потер-
пілих.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття 
визначені ст. ст. 138, 139 КПК України. 

Червонозаводський районний суд м. Харкова викли-
кає обвинувачену Бутнік Юлію Вікторівну, 05.05.1994 
року народження, яка зареєстрована за адресою: Хар-
ківська область, Куп’янський р-н, с. Новоосинове, вул. 
Молодіжна, будинок 4, квартира 4, у судове засідання 
по справі з обвинувальним актом у кримінальному про-
вадженні № 62023170020002127 від 27.09.2023  віднос-
но Бутнік Юлії Вікторівни у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 Кримінально-
го кодексу України,  яке відбудеться 13 березня 2025 
року о 09 год. 30 хв. у приміщенні Червонозаводського 
районного суду м. Харкова за адресою: м. Харків, май-
дан, Героїв Небесної Сотні, 36, 3-й під’їзд, головуюча 
суддя по справі Клімова С. В.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно ма-
ти паспорт або документ, який посвідчує особу. У разі 
неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вва-
жається належним повідомленням, а кримінальне про-
вадження буде здійснюватися за відсутності обвинува-
ченого в порядку спеціального судового провадження. 
Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття 
визначені ст. ст. 138, 139 КПК України.

Червонозаводський районний суд м. Харкова викликає Коротуна Артема 
Володимировича 07.01.1988 року народження, який мешкав за адресою: 
Харківська обл., Куп’янський р-н, м. Куп’янськ, вулиця Крута (Цюрупи), 12, 
кв. 47, як обвинуваченого у судове засідання по справі №646/1294/25, про-
вадження 1-кп/646/899/2025, яке відбудеться у приміщенні Червонозавод-
ського районного суду м. Харкова (адреса: 61001, м. Харків, м-н Героїв Не-
бесної Сотні, 36, 3 під’їзд) 14.03.2025 року об 11-30 год. Суддя Барабано-
ва В. В.

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого Короту-
на А.В. в засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсю-
дження останній вважається належним чином ознайомлений з її змістом.

Орджонікідзевський районний суд м. Харкова викликає обвинувачено-
го Бублєва Андрія Ігоровича, 30.07.1988 року народження (останнє відоме 
місце проживання: Луганська область, Довжанський район, м. Вознесенів-
ка, вул. Жовтнева, б. 19, кв. 9), обвинуваченого у вчиненні кримінального 
правопорушення – злочину, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438 КК Украї-
ни в судове засідання, яке відбудеться 14 березня 2025 року о 10.00 годині. 

Згідно ухвали Орджонікідзевського районного суду м. Харкова від 
30.09.2024 року судом здійснюється спеціальне судове провадження.

Судове засідання відбудеться в приміщенні Орджонікідзевського район-
ного суду м. Харкова, за адресою: м. Харків, проспект Архітектора Альоши-
на, 7, зал судових засідань №4, головуючий суддя Бабенко Ю. П.

Орджонікідзевський районний суд м. Харкова викликає обвинувачено-
го Хохлова Богдана Володимировича, 04.12.1990 року народження ( відо-
ме місце проживання: вул. Основ’янська, 6, м. Харків), обвинуваченого у 
вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. ч. 4, 5  ст. 191,  
ч. 1 ст. 366 КК України України в підготовче судове засідання, яке відбу-
деться 13.03.2025 року о 14-30 годині.  Явка до суду обов’язкова. При собі 
необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу. Підготовче су-
дове засідання відбудеться в приміщенні Орджонікідзевського районного 
суду м. Харкова, за адресою: м. Харків, проспект Архітектора Альошина, 7, 
зал судових засідань №4, під головуванням судді Шевченко С. В. 

У разі неявки обвинуваченого до суду, оголошення вважається належ-
ним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за 
відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

В провадженні Дзержинського районного суду м. Харкова перебуває обвину-
вальний акт у кримінальному провадженні №62022170020000444 від 28.06.2022 
року відносно Житника Олега Ігоровича, 08 грудня 1981 року народження, об-
винуваченого у вчиненні кримінального правопорушення-злочину, передбаче-
ного ч.2 ст.111 КК України (судова справа №  638/3644/23 номер проваджен-
ня  1-кп/638/652/25). Обвинувачений Житник Олег Ігорович, 08 грудня 1981 ро-
ку народження, викликається в підготовче судове засідання, що призначено о 
15 год 00 хв. 13 березня 2025 року в приміщенні Дзержинського районного суду  
м. Харкова (м. Харків, пр-т Перемоги, 52-В).  

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголошення вважається належ-
ним повідомленням, а кримінальне провадження може здійснюватися за відсту-
ності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Головуючий суддя О. В. Шишкін  

Орджонікідзевський районний суд м. Харкова викликає обвинуваченого Ла-
ріонова Віталія Володимировича, 07.04.1996 року народження (останнє відоме 
місце проживання: Харківська область, Куп’янський район, смт. Шевченкове, 
вул. Д. Лучицького,79), обвинуваченого у вчиненні кримінального правопору-
шення — злочину, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України в судове засідання, яке 
відбудеться 14 березня 2025 року о 10-45 годині. Явка до суду обов’язкова. При 
собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу. Судове засі-
дання відбудеться в приміщенні Орджонікідзевського районного суду м. Харко-
ва, за адресою: м. Харків, проспект Архітектора Альошина, 7, зал судових засі-
дань №1, під головуванням судді Сітало А. К.

У разі неявки обвинуваченого до суду, оголошення вважається належним по-
відомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності об-
винуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Орджонікідзевський районний суд м. Харкова викликає обвинувачено-
го Чумака Юрія Сергійовича, 08.09.1984 року народження (останнє відо-
ме місце проживання: Харківська область, Куп’янський район, смт. Шев-
ченкове, вул. Джерельна, б. 34-А, кв. 1), обвинуваченого у вчиненні кримі-
нального правопорушення – злочину, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК Украї-
ни в судове засідання, яке відбудеться 13 березня 2025 року о 11.00 годині. 

Згідно ухвали Орджонікідзевського районного суду м. Харкова від 
10.01.2024 року судом здійснюється спеціальне судове провадження.

Судове засідання відбудеться в приміщенні Орджонікідзевського район-
ного суду м. Харкова, за адресою: м. Харків, проспект Архітектора Альоши-
на, 7, зал судових засідань №4, у складі колегії суддів: головуючого судді-
Бабенко Ю. П., суддів Черняка В. Г., Попової В. О.
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Шевченківський районний суд м. Чернівці (головуючий суддя Калми-
кова Ю. О.) викликає Гергерта Владислава Олексійовича, 24 жовтня 1998 
року народження, громадянина України, уродженця м. Єнакієве, Гор-
лівського району області, Донецької області, зареєстрований та прожи-
ває за адресою: вул. Фурманова, 19/60, м. Єнакієве, Горлівський район 
Донецька область, як обвинуваченого, у кримінальному провадженні  
№ 22022260000000066 від 10.08.2022 за обвинуваченням Гергерта Вла-
дислава Олексійовича у вчиненні кримінальних правопорушень, перед-
бачених ч. 1 ст. 258-3, ч. 1 ст. 111, ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК України.

 Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або до-
кумент, який посвідчує особу. 

Підготовче судове засідання відбудеться об 11:00 год. 14 березня 2025 
року за адресою: 58001, м. Чернівці, вул. Кафедральна, 4.

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з моменту опублікування по-
вістки про виклик обвинуваченого Гергерта Владислава Олексійовича у 
засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження 
обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з її змістом. 

Шевченківський районний суд м. Чернівці ви-
кликає Лисенко Олену Іннокентіївну, 25.05.1972 
року народження, громадянку України, уро-
дженку смт Корсунь м. Єнакієве Донецької об-
ласті, останнє місце проживання: смт Корсунь 
м. Єнакієве Донецької області, вул. Садова, буд. 
99, обвинувачену в кримінальному проваджен-
ні №22024260000000018 від 11.09.2024 р. за ч. 5  
ст. 111-1 КК України.

Підготовче засідання відбудеться 11 березня 
2025 року о 14:30 за адресою: 58001 м. Чернівці, 
вулиця Кафедральна, 4, кабінет № 12.

Відповідно до ч. 11 ст. 128 ЦПК України, з мо-
менту опублікування оголошення про виклик осо-
ба вважається повідомленою про дату, час і місце 
розгляду справи.

У разі неявки обвинуваченої Лисенко Олени Ін-
нокентіївни в підготовче засідання, справу буде 
розглянуто у її відсутність на підставі наявних у 
справі доказів.

Головуючий суддя Танасійчук Н. М. 

Шевченківський районний суд м. Чернівці 
викликає Бабкіна Андрія Олеговича, 23.01.1991 
року народження, уродженця смт Мілове Мі-
ловського району Луганської області, заре-
єстрований за адресою, яка є останнім відо-
мим місцем його проживання: вул. Централь-
на, 126, селище Мілове Старобільського райо-
ну Луганської області, громадянина України, як 
обвинуваченого в кримінальному провадженні 
№22024260000000087/ від 26.04.2024 року, за 
ч. 7 ст. 111-1 КК України. 

Судове засідання відбудеться 14.03.2025 ро-
ку на 10:00 год. за адресою: 58001, м. Чернівці, 
вул. Кафедральна, 4, кабінет №20.

З моменту опублікування повістки про ви-
клик обвинуваченого Бабкіна Андрія Олегови-
ча у засобах масової інформації загальнодер-
жавної сфери розповсюдження обвинувачений 
вважається належним чином ознайомленим з її 
змістом. 

Суддя Чебан В. М. 

Запорізький районний суд Запорізької об-
ласті викликає обвинуваченого Кириленка Ві-
талія Миколайовича, 29.10.1984 р.н. у вчиненні 
кримінального правопорушення (злочину), пе-
редбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, у судо-
ве засідання, яке відбудеться 13 березня 2023 
року об 11 годині 00 хвилин під головуванням 
судді Качан А.В. (судова справа № 317/880/25).

Явка до суду є обов’язковою. При собі необ-
хідно мати документ, що посвідчує особу.

Підготовче судове засідання у кримінально-
му провадженні відбудеться у приміщенні Запо-
різького районного суду Запорізької області по 
вул. Істоміна, 10, м. Запоріжжя.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане 
оголошення вважається належним повідомлен-
ням про дату, час та місце розгляду справи, а 
кримінальне провадження буде здійснюватися 
за відсутності обвинуваченого в порядку спеці-
ального судового провадження згідно з вимога-
ми ст. 323 КПК України. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК  
для проведення слідчих процесуальних дій БУЛЬБАНА В. С.

У відповідності до вимог ч. 8 ст. 135 КПК України, слідчий відділ УСБ 
України в Рівненській області викликає громадянина України Бульба-
на Владислава Сергійовича, 10.06.1996 року народження, уродженця с. 
Зоря, Володарського району Донецької області, остання відома адреса 
реєстрації: Донецька область, м. Маріуполь, вул. Братня, буд. 65, для 
проведення слідчих, процесуальних дій, у тому числі для вручення по-
відомлення про підозру, у відповідності до ст. ст. 276, 278 КПК Украї-
ни, у кримінальному провадженні № 22024180000000108, відомості про 
яке 16.07.2024 внесено до Єдиного реєстру досудових розслідувань за 
ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК 
України, на 10 год. 00 хв. 12.03.2025 за адресою: м. Рівне, вул. Відін-
ська, буд. 4.

ПОВІСТКА  
про виклик обвинуваченого Дзюби Р. І. до суду 
Комунарський районний суд м. Запоріжжя ви-

кликає обвинуваченого Дзюбу Романа Івановича, 
25.03.1968 року народження (зареєстрований за адре-
сою: Запорізька область, м. Мелітополь, вул. 50-річ-
чя Перемоги, буд. 31 кв. 29), який обвинувачується у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 5 ст. 111-1 КК України, у кримінальному про-
вадженні № 12022082020000374 від 18.04.2022, у су-
дові засідання, які відбудуться 13.03.2025 о 16 годині 
00 хвилин, 14.03.2025 о 15 годині 00 хвилин до Кому-
нарського районного суду м. Запоріжжя за адресою:  
м. Запоріжжя, вул. Європейська, буд. 7. 

Суддя Наумова І. Й. 

ПОВІДОМЛЕННЯ 
ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО 

РОЗСЛІДУВАННЯ ВІДНОСНО РИЖКОВА А. О.

Ухвалою Шевченківського районного суду  
м. Києва від 05.03.2025 у справі № 761/8354/25 на-
дано дозвіл на здійснення спеціального досудо-
вого розслідування у кримінальному проваджен-
ні № 22024000000000657 від 19.07.2024 віднос-
но підозрюваного Хачатурова Дмитра Валерійо-
вича, 11.12.1969 р.н., який підозрюється у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого  
ч. 3 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2 КК України.

Покровський районний суд Дніпропетровської 
області повідомляє обвинувачену Цовму Олену 
Олександрівну, 03.05.1960 року народження, що 
судове засідання по кримінальному провадженню 
№ 12022131580000080 від 29.04.2022 року за об-
винуваченням за ч. 5 ст. 111-1 КК України відбу-
деться 12.03.2025 року о 08:45 годині у залі судо-
вого засідання Покровського районного суду Дні-
пропетровської області по вул. Дмитра Яворниць-
кого, буд. 134, в смт Покровське, під головуванням 
судді Лукінової К. С. (телефон (05638) 2-16-69). 

Наслідки неприбуття на виклик передбачено  
ст. ст. 139, 140, 323 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Громадянин України Кучевський Сергій Васильович, 30.07.1976 року народження, у відповідності до вимог 
ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України Вам повідомляється про підозру у кримінальному проваджен-
ні № 42022000000001620 від 16.11.2022, а саме про те, що Ви підозрюєтесь у організації придбання та зберіган-
ня з метою використання при продажу товарів, збуті підроблених марок акцизного податку, вчинені організова-
ною групою, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 27, ч. 3 ст. 199 КК України

З повним текстом підозри Ви можете ознайомитись за посиланням https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-
pro-viklik-ta-vidornosti-pro- zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК

Громадянин України Кучевський Сергій Васильович, 30.07.1976 року народження, відповідно до вимог  
ст. ст. 133, 135, Кримінального процесуального кодексу України Вам необхідно з’явитися 8, 10 березня 2025 ро-
ку о 09:30 до прокурора відділу Офісу Генерального прокурора Юревича М. В. (телефон (044) 280-26-03) каб. 
№ 421 приміщення Офісу Генерального прокурора, що знаходиться за адресою бульвар Лесі Українки, 26а для 
допиту в якості підозрюваного, а також проведення інших процесуальних дій у кримінальному провадженні  
№ 42022000000001620 від 16.11.2022.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального процесу-
ального кодексу України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Громадянин України Гродзіцький Роман, 14.04.1976 року народження, у відповідності до вимог  
ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України Вам повідомляється про підозру у кримінальному проваджен-
ні № 42022000000001620 від 16.11.2022, а саме про те, що Ви підозрюєтесь у організації придбання та зберіган-
ня з метою використання при продажу товарів, збуті підроблених марок акцизного податку, вчинені організова-
ною групою, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 27, ч. 3 ст. 199 КК України

З повним текстом підозри Ви можете ознайомитись за посиланням https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-
pro-viklik-ta-vidomosti-pro- zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК

Громадянин України Гродзіцький Роман, 14.04.1976 року народження, уродженець м. Жовква Жовківсько-
го району Львівської області, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, Кримінального процесуального кодексу Украї-
ни Вам необхідно з’явитися 8, 10 березня 2025 року о 09:00 до прокурора відділу Офісу Генерального прокурора 
Юревича М. В. (телефон (044) 280-26-03) каб. № 421 приміщення Офісу Генерального прокурора, що знаходить-
ся за адресою бульвар Лесі Українки, 26а для допиту в якості підозрюваного, а також проведення інших процесу-
альних дій у кримінальному провадженні № 42022000000001620 від 16.11.2022.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст.ст. 138, 139 Кримінального процесу-
ального кодексу України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО  СУДУ АНТІПОВА Є.О.

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетров-
ської області викликає до суду Антіпова Євгенія Олексан-
дровича, 04.12.1992 р.н., зареєстрованого за адресою: Лу-
ганська область, Старобільський район, с. Половинкине, 
вул. Леніна, 89, як обвинуваченого у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК Укра-
їни, по кримінальному провадженню № 191/355/25 (про-
вадження 1-кп/191/12/25) в підготовче судове засідання, 
яке відбудеться 26 березня 2025 року о 15.20 год. в примі-
щенні суду за адресою: Дніпропетровська область, м. Си-
нельникове, вул. Троїцька, 1, головуюча суддя Костелен-
ко Яна Юріївна.  

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на ви-
клик суду викладені у ст. ст.138-139,323 КПК України.

Оголошення про виклик обвинуваченого

Києво-Святошинський районний суд Київської об-
ласті викликає обвинуваченого ЛІСУНОВА Сергія Васи-
льовича в судове засідання, призначене у кримінально-
му провадженні № 42016000000000485 від 16.02.2016 
року за його обвинуваченням у вчиненні кримінальних 
правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 364 
(в редакції із змінами, внесеними згідно із Законом 
№ 222-VII від 18.04.2013, з урахуванням частини 1 При-
кінцевих положень Закону № 1216-VII від 13.05.2014), 
ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 371, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 366, ч. 2 ст. 28, 
ст. 340 КК України, на 15 годину 17 березня 2025 ро-
ку в приміщенні суду за адресою: м. Київ, вул. Тараса 
Бульби-Боровця, 1. 

З моменту опублікування даного оголошення обви-
нувачений вважається таким, що належним чином по-
відомлений про виклик. 

Суддя  Мирослава ОМЕЛЬЧЕНКО

Херсонський міський суд повідомляє, що 06.02.2025 року було прийнято ухвалу про здійснення спеціально-
го судового провадження у кримінальному провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР 08.07.2024 року за 
№22024230000000287 за обвинуваченням Гутнік Олени Віталіївни, 21.02.1975 року народження, у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України. Ухвалою від 04.03.2025 року на підставі об-
винувального акту у даному кримінальному провадженні було призначено судовий розгляд 

О 15 годині 00 хвилин  13.03.2025 року, о 13 годині 00 хвилин 26.03.2025 року, о 10 годині 00 хвилин 03.04.2025 
року, о 10 годині 30 хвилин 09.04.2025 року відбудуться судові засідання у спеціальному судовому провадженні з 
розгляду обвинувального акта у кримінальному провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР 08.07.2024 ро-
ку за №22024230000000287 за обвинуваченням Гутнік Олени Віталіївни, 21.02.1975 року народження, у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, останнє відоме місце проживання: 
Херсонська область, м. Херсон, вул. Бурзі, буд. 79-б. У зв’язку з чим Гутнік Олені Віталіївні необхідно з’явитися 
на вказані дату та час.

Явка до суду є обов’язковою. У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошення вважається належним по-
відомленням про дату, час та місце розгляду справи, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсут-
ності обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження згідно ст. 323 КПК України.

Суддя Д. В. Арчаков

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Янукович Віктор Федорович, 09.07.1950 р.н., відповідно до вимог ст.ст. 134, 

135 КПК України Вам необхідно з’явитися 12 березня 2025 року о 9 год 00 хв 
до Державного бюро розслідувань за адресою м. Київ, вул. Борисоглібська, 18, 
каб. 512 для отримання, відповідно до ч. 3 ст. 295 КПК України, клопотання про 
продовження строку досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№ 62023000000000707 від 22.08.2023.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у  
ст. ст. 138-139 КПК України.

Заступник керівника відділу ДБР О. Юрчук 
тел. 365-40-00

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Азаров Микола Янович, 17.12.1947 р.н., відповідно до вимог ст.ст. 134, 135 

КПК України Вам необхідно з’явитися 12 березня 2025 року о 9 год 10 хв до 
Державного бюро розслідувань за адресою м. Київ, вул. Борисоглібська, 18, 
каб. 512 для отримання, відповідно до ч. 3 ст. 295 КПК України, клопотання про 
продовження строку досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 62023000000000707 від 22.08.2023.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у  
ст. ст. 138-139 КПК України.

Заступник керівника відділу ДБР  О. Юрчук 
тел. 365-40-00

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалення слідчим суддею рішення про надання дозволу  

на здійснення спеціального досудового розслідування
Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 КПК України повідомляю, що 06.03.2025 ухвалою 

слідчого судді Центрального районного суду м. Миколаєва надано дозвіл на здій-
снення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№22024230000000159 від 05.04.2024 стосовно підозрюваного Кутузова Андрія Юрі-
йовича, 30.08.1961 року народження, громадянина України, що зареєстрований за 
адресою: м. Херсон, вул. Мира, буд. 25а, кв. 49, у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, який переховується від слідства 
та суду.  

Дзержинський районний суд м. Харкова викликає Кишинець Олександра Олек-
сандровича, 19.05.1973 року народження, зареєстрований за адресою Донецька 
обл., м.Єнакієво, вул.Турутіна, 135, обвинуваченого у кримінальному проваджен-
ні № 12022220000000532 від 14 вересня 2022 року за ч.5 ст.111-1 КК України. 

Судове засідання відбудеться 13 березня 2025 року о 10 годині 00 хвилин у 
приміщенні Дзержинського районного суду м. Харкова, за адресою м. Харків, пр-т 
Перемоги, 52-В, зал судових засідань № 3. Відповідно до ухвали суду від 15 січня 
2025 року справу призначити до судового розгляду у відкритому судовому засі-
данні за відсутності обвинуваченого (in absentia) в порядку спеціального судового 
провадження, у відкритому судовому засіданні. 

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого Кишинець О. О. 
в засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження остан-
ній вважається належним чином ознайомлений з її змістом.

Одночасно роз’яснюю, що згідно ст. 139 КПК України ухилення від явки на ви-
клик слідчого, прокурора чи судовий виклик слідчого судді, суду (неприбуття на 
виклик без поважної причини більш як два рази) підозрюваним, обвинуваченим, 
який оголошений у міжнародний розшук, та/або який виїхав, та/або перебуває на 
тимчасово окупованій території України, території держави, визнаної Верховною 
Радою України державоюагресором, є підставою для здійснення спеціального до-
судового розслідування чи спеціального судового провадження.

Суддя Ірина Теслікова

Червонозаводський районний суд м. Харкова викликає Любченка Сергія Воло-
димировича, 08.10.1970 року народження, уроженця Луганської області м . Пер-
вомайськ, громадянин РФ; Ковалинського Руслана Євгенійовича, 12.12.1969 ро-
ку народження, зареєстрований за адресою: м. Севастополь, вул.Катерна, 8, гро-
мадянини РФ; Погодіна Михайла Юрійовича, 05.07.1975 року народження, заре-
єстрований за адресою: Бєлгородська обл., м. Валуйки, вул. Кірова. 36, грома-
дянин РФ;  Кукси Андрія Володимировича, 02.09.1986 року народження, зареє-
стровааного за адресою: Донецька обл., Старбешівський р-н, с. Осикове, вул. Ко-
оперативна, 83, громадянин України; Копицу Владлена Стефановича, 04.03.1980 
року народження, який зареєстрований за адресою: Донецька обл., м. макіїв-
ка. Вул. Невського. Буд. 13 громадянин України; Боженка Віталія Миколайови-
ча, 21.07.1987 року народження, зареєстрований за адресою: Донецька обл.,  
м. Макіївка, смт Нижня Кринка, квартал 25, буд. 4, кв.19; Яврумяна Карена Акопо-
вича, 26.07.1977 року народження, зареєстрованого за адресою: Харківська обл., 
Куп’янський р-н, с-ще Дворічна, вул. Слобожанська, 82, кв. 12, як обвинувачених 
у судове засідання по справі №646/485/25, провадження 1-кп/646/830/2025 яке 
відбудеться у приміщенні Червонозаводського районного суду м. Харкова(адреса: 
61001, м. Харків, м-н Героїв Небесної Сотні, 36, 3 під’їзд) 13.03.2025 року о 09-30 
год. Суддя Барабанова В. В.

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченої Любченко С. В., 
Ковалинського Р. Є., Погодіна М. Ю., Кукси А. В., Копицу В. С., Боженка В. М., Яв-
румяна К. А. в засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсю-
дження остання вважається належним чином ознайомлена з її змістом.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ ВІННИЦЬКИМ МІСЬКИМ 
СУДОМ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ ВИРОКУ ВІДНОСНО  

КІРІЄНКА СЕРГІЯ ПЕТРОВИЧА

Вінницький міський суд Вінницької області повідо-
мляє, що 04 березня 2025 року Вінницьким міським су-
дом Вінницької області у справі №127/3102/23 винесено 
обвинувальний вирок стосовно Кірієнка Сергія Петровича, 
27.10.1976 року народження, уродженця с. Мирне, Сімфе-
ропольського району, АР Крим, громадянина України, яко-
го визнано винним у вчиненні кримінальних правопорушень, 
передбачених ч. 1 ст. 408, ч. 1 ст. 111 КК України та призна-
чено покарання з врахуванням ч. 1 ст. 70 КК України у вигля-
ді п’ятнадцяти років позбавлення волі з конфіскацією всьо-
го належного йому на праві власності майна в дохід держа-
ви, а також на підставі ст. 54 КК України позбавлено військо-
вого звання «майор».

Запобіжний захід у виді тримання під вартою, застосова-
ний до Кірієнка Сергія Петровича в порядку ч. 6 ст. 193 КПК 
України — залишено без змін до моменту його затримання 
на виконання вироку суду. Також роз’яснено право і підста-
ви апеляційного оскарження даного вироку.

Суддя Ярослав ІВАНЧЕНКО
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Прокуратурою Автономної Республіки Крим та міста Севастополя здійснюється проце-
суальне керівництво досудовим розслідуванням у кримінальних провадженнях за фактом 
надання іноземній державі та її представникам допомоги в проведенні підривної діяльнос-
ті проти України з боку прокурорів та суддів Автономної Республіки Крим та м. Севастопо-
ля, за ознаками злочину передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України (державна зрада), а саме: 

1. № 62024080200001740 Дашковський Павло Степанович 05.09.1986 року народження;
2. №42024010000000030 від 09.05.2024 Іщенко Ілля Вікторович, 26.06.1966 року наро-

дження;
3. №42024010000000031 від 09.05.2024 Ємельянова Галина Олександрівна 11.09.1982 

року народження.
В вищезазначених кримінальних провадженнях зібрано достатньо доказів для зміни  

підозри, у зв’язку із викладеним на виконання положень ст. 297-5 Кримінального процесу-
ального кодексу України пропоную вищезазначеним особам та їх захисникам прибути до 
прокуратури Автономної Республіки Крим та міста Севастополя (м. Київ, вул. Ділова, 24, 
перший поверх) з 12.03.2025 по 13.03.2025 (з 09:00 по 18:00) для проведення вказаної про-
цесуальної дії.

Крім того, відповідно до ч. 1 ст. 290 КПК України визнавши зібрані під час досудового 
розслідування докази достатніми для складання обвинувального акта прокурор або слід-
чий за його дорученням зобов’язаний повідомити підозрюваному, його захиснику про за-
вершення досудового розслідування та надання доступу до матеріалів досудового розслі-
дування.

На підставі вищевикладеного повідомляємо, що у вказаному кримінальному проваджен-
ні зібрані усі необхідні докази для складання обвинувального акта.

У зв’язку з цим, інформуємо, що зазначені вище підозрювані можуть ознайомитись з ма-
теріалами вказаних кримінальних проваджень з можливістю здійснення копіювання та інше 
відповідно до вимог ч. ч. 2, 3 ст. 290 КПК України.

Ураховуючи строки досудового розслідування та положення ст. 28 КПК України, пропо-
нуємо зазначеним вище підозрюваним прибути разом із своїми захисниками до прокурату-
ри Автономної Республіки Крим та міста Севастополя (м. Київ, вул. Ділова, 24, перший по-
верх) з 12.03.2025 по 13.03.2025 (з 09:00 по 18:00) для проведення процесуальних дій, у то-
му числі ознайомлення з матеріалами кримінального провадження в порядку ст. 290 КПК 
України.

Разом з цим, пропоную вам в цей же строк відповідно до ч. 6 ст. 290 КПК України нада-
ти прокурорам по вказаним кримінальним провадженням доступ та можливість скопіювати 
або відобразити відповідним чином будь-які речові докази, документи, або копії з них, які 
ви маєте намір використовувати як докази в суді. 

Відповідно до ч. 9 ст. 290 КПК України сторони кримінального провадження зобов’язані 
письмово підтвердити протилежній стороні — прокурору факт надання їм доступу до мате-
ріалів із зазначенням найменування таких матеріалів.

Заступник начальника відділу Трохим ЛУГОВИЙ

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Слідчий відділ УСБУ у Львівській області, за погодженням із Львів-
ською обласною прокуратурою, відповідно до ст. ст. 40, 42, 111, 
135, 276, 277, 278 КПК України повідомляє про підозру Аршанкіну 
В’ячеславу Олександровичу, 11.03.1976 року народження, уроджен-
цю м. Алчевська Луганської області, українцю, громадянину Украї-
ни, раніше не судимому, зареєстрованому та що фактично прожи-
ває за адресою: Луганська область, м. Алчевськ, вул. Гагаріна, буд. 
24а, кв. 44, у кримінальному провадженні №22022140000000198 від 
09.09.2022 у вчинені кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 2 ст. 111 (у діянні, умисно вчиненому громадянином України на 
шкоду суверенітетові, територіальній цілісності та недоторканності, 
обороноздатності, державній безпеці України, а саме у переході на 
бік ворога в умовах воєнного стану, а також у наданні іноземній дер-
жаві та її представникам допомоги в проведенні підривної діяльнос-
ті проти України, вчиненні в умовах воєнного стану), ч. 1 ст. 258-3 КК 
України (участі у терористичній організації) та ч. 2 ст. 260 КК України 
(участі в діяльності не передбачених законом збройних формувань).

Повний текст повідомлення про підозру розміщується на вебсай-
ті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та 
відомості про здійснення спеціального досудового розслідування».

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Аршанкін В’ячеслав Олександрович, 11.03.1976 року народження, 
зареєстрований за адресою: Луганська область, м. Алчевськ, вул. Га-
гаріна, буд. 24а, кв. 44, Вам необхідно прибути 15, 17 та 18 берез-
ня 2025 року о 10 год. 00 хв. до слідчого відділу УСБУ у Львівській 
області (м. Львів, вул. Д. Вітовського, 55, каб. №123) для проведен-
ня процесуальної дії — вручення повідомлення про підозру у вчи-
ненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 1  
ст. 258-3, ч. 2 ст. 260 КК України, в рамках кримінального проваджен-
ня №22022140000000198 від 09.09.2022 та проведення допиту Вас у 
якості підозрюваного.

Поважні причини неприбуття зазначені в ст. 138 КПК України. На-
слідки неприбуття вказані в ст. 139 КПК України. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Слідчий відділ УСБУ у Львівській області, за погодженням із Львів-

ською обласною прокуратурою, відповідно до ст. ст. 40, 42, 111, 135, 
276, 277, 278 КПК України повідомляє про підозру Михалкову Андрію 
Олександровичу, 08.02.1983 року народження, уродженцю с. Успен-
ка, Лутугинського району Луганської області, українцю, громадяни-
ну України, раніше не судимому, зареєстрованому за адресою: Лу-
ганська область, Лутугинський район, с. Успенка, вул. Перемоги, 2в, 
у кримінальному провадженні №22022140000000198 від 09.09.2022 у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 
(у діянні, умисно вчиненому громадянином України на шкоду сувере-
нітетові, територіальній цілісності та недоторканності, обороноздат-
ності, державній безпеці України, а саме у переході на бік ворога в пе-
ріод збройного конфлікту), ч. 2 ст. 111 (у діянні, умисно вчиненому 
громадянином України на шкоду суверенітетові, територіальній ціліс-
ності та недоторканності, обороноздатності, державній безпеці Укра-
їни, а саме у наданні іноземній державі та її представникам допомоги 
в проведенні підривної діяльності проти України, вчинені в умовах во-
єнного стану), ч. 1 ст. 258-3 КК України (участі у терористичній орга-
нізації) та ч. 2 ст. 260 КК України (участі в діяльності не передбачених 
законом збройних формувань).

Повний текст повідомлення про підозру розміщується на вебсай-
ті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та 
відомості про здійснення спеціального досудового розслідування».

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Михалков Андрій Олександрович, 08.02.1983 року народження, за-

реєстрований за адресою: Луганська область, Лутугинський район,  
с. Успенка, вул. Перемоги, 2в, Вам необхідно прибути 15, 17 та 18 бе-
резня 2025 року о 10 год. 30 хв. до слідчого відділу УСБУ у Львівській 
області (м. Львів, вул. Д. Вітовського, 55, каб. №123) для проведен-
ня процесуальної дії – вручення повідомлення про підозру у вчиненні 
кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 2 ст. 111, 
ч. 1 ст. 258-3, ч. 2 ст. 260 КК України, в рамках кримінального прова-
дження №22022140000000198 від 09.09.2022 та проведення допиту 
Вас у якості підозрюваного.

Поважні причини неприбуття зазначені в ст. 138 КПК України. На-
слідки неприбуття вказані в ст. 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалення слідчим суддею рішення про надання дозволу  

на здійснення спеціального досудового розслідування
Відповідно до ч. 6 ст. 297- 4 КПК України повідомляю, що 05.03.2025 ухвалою слідчого судді Цен-

трального районного суду м. Миколаєва надано дозвіл на здійснення спеціального досудового роз-
слідування у кримінальному провадженні № 22025230000000072 від 03.02.2025 стосовно підозрюва-
ного Можелянського Віктора Анатолійовича, 10.05.1964 року народження, у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, який переховується від слідства та суду. 

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про завершення спеціального досудового розслідування  

та надання доступу до матеріалів кримінального провадження
Відповідно до вимог ст. 290 КПК України громадянин України Можелянський Віктор Анатолійо-

вич, 10.05.1964 року народження, що зареєстрований за адресою: вул. Маршала Жукова, б. 35, кв. 53,  
м. Сімферополь, АР Крим, повідомляється про те, що 13.03.2025 спеціальне досудове розслідування 
у кримінальному провадженні №22025230000000072 від 03.02.2025 за його підозрою у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, — буде завершено, та він має 
право ознайомитись з усіма матеріалами провадження. 

Підозрюваний Можелянський В. А. Вам повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України, 
Ви повинні відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте використовувати як до-
каз у суді.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрюваний Можелянський Віктор Анатолійович, 10.05.1964 року народження, що зареєстрова-

ний за адресою: вул. Маршала Жукова, б. 35, кв. 53, м. Сімферополь, АР Крим, відповідно до вимог  
ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, Вам необхідно з’явитися 31 березня 2025 року в період часу з 09 
год. 00 хв. по 16 год. 00 хв. до слідчого відділу УСБУ в Херсонській області за місцем дислокації у  
м. Миколаїв або до найближчого територіального підрозділу Служби безпеки України для ознайом-
лення з матеріалами кримінального провадження та для отримання обвинувального акта з додатками 
у кримінальному провадженні №22025230000000072 від 03.02.2025 за підозрою Вас у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. Поважні причини неприбуття особи на ви-
клики та наслідки неприбуття на виклики зазначені в ст. ст. 138, 139 КПК України. 

ПОВІСТКА 
 про виклик обвинуваченої до суду

Нововоронцовський районний суд Херсонської об-
ласті повідомляє, що 13.03.2025 на 11 год. 00 хв. суд-
дею Каневським В. О. призначено підготовче судове за-
сідання у кримінальному провадженні (судова справа  
№ 954/359/23) за обвинуваченням Мартинової Олени Ва-
силівни, 13.03.1988 року народження, громадянки Укра-
їни, уродженки смт Любимівка Каховського району,  
Херсонської області, зареєстрованої та проживаючої за 
адресою: смт Любимівка, Каховський район Херсонська 
область, вул. Шевченка, буд. 16, у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК Укра-
їни.

На вказану дату та час Вам необхідно з’явитися до при-
міщення Нововоронцовського районного суду Херсон-
ської області за адресою: вул. Тітова, 2а, смт Нововорон-
цовка, Херсонської області для участі у судовому засідан-
ні.

Наслідки неприбуття обвинуваченого за викликом суду 
передбачені ст. 323 КПК України. 

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а кримінальне 
провадження буде здійснюватися за відсутності обвину-
ваченої в порядку спеціального судового провадження

Поважні причини неприбуття особи на виклик до су-
ду передбачені ст. 138 КПК України. Нагадуємо про 
обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість 
з’явлення до суду.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Громадянин України Мухін Віктор Миколайович, 23.03.1966 р.н., уродженець м. 
Горлівка Донецької області, на підставі ст. ст. 133, 135 КПК України, Вам необхідно 
з’явитись 11.03.2025 о 10 год. 00 хв. до слідчого в ОВС СВ УСБУ в Полтавській об-
ласті Артеменко А. О. за адресою: м. Полтава, вул. Соборності, 40, каб. №13 (тел. 
0532-511-813), для вручення повідомлення про зміну повідомлення про підозру та 
клопотання про здійснення спеціального досудового розслідування.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Громадянин України Мухін Віктор Миколайович, 23.03.1966 р.н., уродженець м. 
Горлівка Донецької області, на підставі ст. ст. 133, 135 КПК України, Вам необхід-
но з’явитись 12.03.2025 о 10 год. 00 хв., 13.03.2025 о 10 год. 00 хв., 14.03.2025 о 
10 год. 00 хв до слідчого в ОВС СВ УСБУ в Полтавській області Артеменко А. О. за 
адресою: м. Полтава, вул. Соборності, 40, каб. №13 (тел. 0532-511-813), для до-
питу в якості підозрюваного та проведення інших слідчих та процесуальних дій.

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ПОСТАНОВЛЕННЯ УХВАЛИ
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області повідомляє, що по кримі-

нальному провадженню № 191/779/24 за обвинуваченням Ситюка Сергія Сергійовича, у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, 25.02.2025 ро-
ку було постановлено ухвалу про здійснення спеціального судового провадження за відсут-
ності обвинуваченого (in absentia), з якою можна ознайомитись в Єдиному державному реє-
стрі судових рішень на вебсайті: http://www.reyestr.court.gov.ua, вказавши у полі форми пошу-
ку «Справа №» номер справи 191/779/24.

З моменту розміщення даного оголошення вважається, що обвинувачений Ситюк С.С. 
отримав ухвалу суду.

 Головуюча суддя А. В. Твердохліб 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 

для проведення слідчих, інших процесуальних дій 

У відповідності до вимог ч. 8 ст. 135 КПК України, 

слідчий слідчого відділу УСБ України в Рівненській об-

ласті Костюкович Д.О. викликає громадянина України 

Теліженка Василя Анатолійовича, 21.07.1965 року наро-

дження, уродженця м. Звенигородка Черкаської облас-

ті, остання відома адреса проживання: АР Крим, м. Ар-

мянськ, вул. Каховська, 12, для проведення слідчих та 

інших процесуальних дій, у тому числі для вручення по-

відомлення про підозру у вчиненні злочину, передбаче-

ного ч. 1 ст. 111 КК України, та допиту в якості підозрю-

ваного, у відповідності до ст. ст. 276, 278 КПК України, у 

кримінальному провадженні № 22024180000000126 від 

22.08.2024, на 09 год 00 хв 12.03.2025, до органу досу-

дового розслідування за адресою: м. Рівне, вул. Відін-

ська, буд. 4 (тел. (0362)624343). 

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик 

передбачені ст. ст. 137-139 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 

для проведення слідчих, інших процесуальних дій 

У відповідності до вимог ч. 8 ст. 135 КПК України, 

слідчий слідчого відділу УСБ України в Рівненській об-

ласті Стельмах О.В. викликає громадянку України Пуч-

кову Людмилу Андріївну, 16.08.1969 року народжен-

ня, уродженку с. Вилине Бахчисарайського району АР 

Крим, остання відома адреса проживання: с. Вилине 

Бахчисарайського району АР Крим, вул. Лугова, 2, для 

проведення слідчих та інших процесуальних дій, у то-

му числі для вручення повідомлення про підозру у вчи-

ненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК Украї-

ни, та допиту в якості підозрюваної, у відповідності до 

ст. ст. 276, 278 КПК України, у кримінальному прова-

дженні № 22024180000000048 від 16.02.2024, на 09 

год 00 хв 12.03.2025, до органу досудового розсліду-

вання за адресою: м. Рівне, вул. Відінська, буд. 4, (тел. 

(0362)624343). 

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик 

передбачені ст. ст. 137-139 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 

для проведення слідчих, інших процесуальних дій 

У відповідності до вимог ч. 8 ст. 135 КПК України, 

старший слідчий слідчого відділу УСБ України в Рівнен-

ській області Самков А.А. викликає громадянку Укра-

їни Демідову Олену Михайлівну, 12.09.1973 року на-

родження, уродженку Білорусі, остання відома адреса 

проживання: АР Крим, м. Євпаторія, вул. 9 Травня, 79, 

кв. 2, для проведення слідчих та інших процесуальних 

дій, у тому числі для вручення повідомлення про підо-

зру у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК 

України, та допиту в якості підозрюваної, у відповіднос-

ті до ст. ст. 276, 278 КПК України, у кримінальному про-

вадженні № 22024180000000125 від 15.08.2024, на 09 

год 00 хв 12.03.2025, до органу досудового розсліду-

вання за адресою: м. Рівне, вул. Відінська, буд. 4, (тел. 

(0362)624343). 

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик 

передбачені ст. ст. 137-139 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 

для проведення слідчих, інших процесуальних дій 

У відповідності до вимог ч. 8 ст. 135 КПК України, 

слідчий слідчого відділу УСБ України в Рівненській об-

ласті Стельмах О.В. викликає громадянина України 

Овдієнка Олександра Дмитровича, 05.08.1965 року на-

родження, уродженця смт Андріївка Балаклійського ра-

йону Харківської області, остання відома адреса прожи-

вання: м. Севастополь, вул. Перемоги, 21, кв. 36, для 

проведення слідчих та інших процесуальних дій, у то-

му числі для вручення повідомлення про підозру у вчи-

ненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, 

та допиту в якості підозрюваного, у відповідності до 

ст. ст. 276, 278 КПК України, у кримінальному прова-

дженні № 22024180000000124 від 15.08.2024, на 09 

год 00 хв 12.03.2025, до органу досудового розсліду-

вання за адресою: м. Рівне, вул. Відінська, буд. 4 (тел. 

(0362)624343). 

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик, 

передбачені ст. ст. 137-139 КПК України.

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ 
Татаркової Олександри Юріївни

Ріпкинський районний суд Чернігівської області ви-
кликає як обвинувачену Татаркову Олександру Юріїв-
ну, 07.10.1993 р.н., зареєстровану за адресою: Київська 
область, Бучанський район, Крюківщина, вул. Жулян-
ська, 1Д, кв. 3, для участі у судовому засіданні у кри-
мінальному провадженні № 22024270000000173 від 
11.09.2024 (судова справа №743/1359/24) щодо Татар-
кової О. Ю., обвинуваченої за ч. 2 ст. 15, ч. 1 ст. 114-1, 
ч. 1 ст. 332 КК України, яке відбудеться 12 березня 2025 
року об 11 годині 30 хвилин, у приміщенні суду за адре-
сою: смт Ріпки, вул. Святомиколаївська, 94, під голову-
ванням судді Кравчук М. В. 

Наслідки неприбуття обвинуваченої передбачені  
ст. ст. 139, 323 КПК України.

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ 
Кирієнка Сергія Владиславовича

Деснянський районний суд міста Чернігова викли-
кає у судове засідання обвинуваченого Кирієнка Сергія 
Владиславовича, 31.03.1982 року народження, останнє 
відоме місце проживання: м. Чернігів, проспект Пере-
моги, буд. 187, кв. 72, для участі у судовому розгляді по 
кримінальному провадженню № 22022270000000072 
від 05.10.2022 (судова справа №750/6581/24) за ч. 1  
ст. 114-1, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 114-1, ч. 3 ст. 332 КК Укра-
їни, яке відбудеться 11 березня 2025 року о 09 годи-
ні 00 хвилин, у приміщенні суду за адресою: місто Чер-
нігів, проспект Перемоги, 141, під головуванням суд-
ді Самусь Л. В.

Наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені  
ст. ст. 139, 323 КПК України.

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ 
Фабрицій Євгенії Петрівни

Ріпкинський районний суд Чернігівської області ви-
кликає як обвинувачену Фабрицій Євгенію Петрівну, 
09.06.1998 р.н., зареєстровану за адресою: Чернігівська 
область, Прилуцький район, с. Пологи, вул. Івана Фран-
ка, 9, для участі у судовому засіданні у кримінальному 
провадженні № 22024270000000098 від 16.06.2024 (су-
дова справа №743/1360/24) щодо Фабрицій Є. П., об-
винуваченої за ч. 2 ст. 15, ч. 1 ст. 114-1, ч. 1 ст. 332 КК 
України, яке відбудеться 12 березня 2025 року об 11 го-
дині 00 хвилин, у приміщенні суду за адресою: смт Ріп-
ки, вул. Святомиколаївська, 94, під головуванням суд-
ді Кравчук М. В. Наслідки неприбуття обвинуваченої пе-
редбачені ст. ст. 139, 323 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОЇ
Шевченківський районний суд м. Чернівці викли-

кає Заєць Аліну Сергіївну, 07.01.1989 року народжен-
ня, уродженку м. Луганськ, проживає за адресою: квар-
тал Степовий, буд. 2, кв. 155, м. Луганськ, як обвину-
вачену в кримінальному провадженні №727/1386/25, 
зареєстрованому в ЄРДР за №22024260000000009 від 
08.01.2024 року, у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених ч. 1 ст. 110, ч. 2 ст. 436-2 КК Укра-
їни.

Судове засідання відбудеться 14 березня 2025 року о 
15 годині 00 хвилин за адресою: 58001, м. Чернівці, вул. 
Кафедральна, 4, кабінет 08.

З моменту опублікування повістки про виклик обви-
нуваченої Заєць Аліни Сергіївни у засобах масової ін-
формації загальнодержавної сфери розповсюдження 
обвинувачена вважається належним чином ознайомле-
на з її змістом. 

Суддя Одовічен Я. В.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Кіровський районний суд м. Дніпропетровська викликає в якості обвинуваченого Балабенка Юрія Анатолійовича, 23.10.1972 р. н., що проживає за адресою: 
Донецька область, Волноваський район, смт Донське, вул. Геологічна, буд. 13, кв. 8, у судове засідання по кримінальному провадженню № 12022050000000845 
від 19.10.2022 (справа №203/1263/23, провадження №1-кп/0203/289/2024) за обвинувальним актом, складеним за результатами спеціального досудового роз-
слідування, яке відбудеться: 12 березня 2025 року о 12:30 год за адресою: м. Дніпро, вул. Володимира Антоновича, буд. 59, зал №1.

Наслідки неприбуття обвинуваченого, щодо якого здійснюється розгляд кримінального провадження, передбачені статтею 139 КПК України. Після опублі-
кування оголошення у ЗМІ, обвинувачений вважається повідомленим про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинуваченого справу буде роз-
глянуто за його відсутності.

Суддя О.О. Смольняков _____________________________________________________________________________________________________________________________
Ухвалою Кіровського районного суду м. Дніпропетровська від 21.02.2024 року по кримінальному провадженню за обвинуваченням Звіщік Юлії Вікторівни, 

14.01.1988 р. н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 6 ст. 111-1 КК України (справа №203/3609/23) призначено судовий розгляд за 
відсутності обвинуваченої (in absentia) в порядку спеціального судового провадження, з якою можна ознайомитись в Єдиному державному реєстрі судових рі-
шень на вебсайті: http://www.reyestr.court.gov.ua. 

Кіровський районний суд м. Дніпропетровська викликає обвинувачену Звіщік Юлію Вікторівну в судове засідання на 13:45 год 12 березня 2025 року, адре-
са суду: м. Дніпро вул. Володимира Антоновича, 59 (к.н.т.+380567203156 ) суддя Черваньова Ю.М. 

У разі неявки обвинуваченої Звіщік Ю.В. до суду оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися зa від-
сутністю обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження._____________________________________________________________________________________________________________________________

Кіровський районний суд м. Дніпропетровська викликає обвинуваченого за ч. 3 ст. 258-5 КК України Князева Анатолія Олександровича, 17.06.1981 р. 
н., який зареєстрований за адресою: Донецька область, м. Авдіївка, пров. Щорса буд. 4 у підготовче судове засідання по кримінальному провадженню 
№22019090000000001 від 14.01.2019 року (справа №344/10333/21, провадження №1-кп/0203/1017/2024) за обвинувальним актом, складеним за результата-
ми спеціального досудового розслідування, яке відбудеться о 09:30 годині 12 березня 2025 р. за адресою: м. Дніпро, вул.Володимира Антоновича, 59, каб. 305 
(к.н.т. +380567203156) суддя Черваньова Ю.М. 

Відповідно до положень ч. 8 ст. 135, ст. 138, ч. 5 ст. 139, 323 КПК України, обвинувачений вважається таким, який належним чином повідомлений про ви-
клик, з моменту опублікування повістки про його виклик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційному вебсай-
ті Офісу Генерального прокурора. Ухилення від явки на судовий виклик суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш як два рази) обвинуваченим, 
який перебуває на тимчасово окупованій території України, території держави, визнаної Верховною Радою України державою-агресором, є підставою для здій-
снення спеціального судового провадження._____________________________________________________________________________________________________________________________

Кіровський районний суд м. Дніпропетровська викликає в якості обвинуваченої Лупаций Тетяну Вікторівну, 14.06.1975 р. н., що проживає за адресою: До-
нецька область, м. Маріуполь, вул. Зелена, 18/1, у підготовче судове засідання по кримінальному провадженню №62022050030000190 від 28.04.2022 (справа 
№203/3121/22, провадження №1-кп/0203/200/2025) за обвинувальним актом, складеним за результатами спеціального досудового розслідування, яке відбу-
деться о 12:40 годині 12 березня 2025 р. за адресою: м. Дніпро, вул. Володимира Антоновича, буд. 59.

Суддя Г.А. Підберезний _____________________________________________________________________________________________________________________________
Кіровський районний суд м. Дніпропетровська викликає в якості обвинуваченої Хитрук Яну Миколаївну, 29.09.1988 р. н., громадянку України, уроджен-

ку м. Маріуполь Донецької області, раніше не судиму, зареєстровану за адресою: Донецька область, м. Маріуполь, провулок Білоруський, буд. 46, РНОКПП 
3241420714, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України,  у підготовче судове засідання з розгляду кримінального 
провадження №12024052770000280 від 18.06.2024 року (справа №203/7012/24, провадження №1-кп/0203/877/2025) за обвинувальним актом, складеним за 
результатами спеціального досудового розслідування, яке відбудеться 12 березня 2025 року о 09:10 годині за адресою: м. Дніпро, вул. Володимира Антоно-
вича 59, каб. 202, зал №1.

Наслідки неприбуття обвинуваченого, щодо якого здійснюється розгляд кримінального провадження, передбачені статтею 139 КПК України. Після опублі-
кування оголошення у ЗМІ, обвинувачений вважається повідомленим про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинуваченого справу буде роз-
глянуто за його відсутності.

Суддя О.О. Смольняков _____________________________________________________________________________________________________________________________
Павлоградський міськрайонний суд Дніпропетровської області по кримінальному провадженню №1-кп/185/817/25, справа №185/1264/25 за обвинувачен-

ням Голубовича Михайла Васильовича у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 109, ч. 2 ст. 110 КК України.
Підготовче судове засідання по вказаному кримінальному провадженню призначено за адресою: вул. Дніпровська, 135, м. Павлоград, Дніпропетровська 

область.
Обвинувачений Голубович Михайло Васильович викликається для участі в підготовчому судовому засіданні, призначеному на 12 березня 2025 року о 09.00 

год, у приміщенні Павлоградського міськрайонного суду Дніпропетровської області, який знаходиться за адресою: Дніпропетровська область, м. Павлоград, 
вул. Дніпровська, 135.

Після опублікування оголошення в пресі обвинувачений вважається повідомленим про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинуваченого 
справу буде розглянуто за його відсутності.

Суддя Ю.А. Мельник_____________________________________________________________________________________________________________________________
Павлоградський міськрайонний суд Дніпропетровської області по кримінальному провадженню №1-кп/185/814/25, справа №185/1231/25 за обвинувачен-

ням Козюбєрдіна Віталія Володимировича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.
Підготовче судове засідання по вказаному кримінальному провадженню призначено за адресою: вул. Дніпровська, 135, м. Павлоград, Дніпропетровська 

область.
Обвинувачений Козюбєрдін Віталій Володимирович викликається для участі в підготовчому судовому засіданні, призначеному на 12 березня 2025 року о 

10.00 год у приміщенні Павлоградського міськрайонного суду Дніпропетровської області, який знаходиться за адресою: Дніпропетровська область, м. Павло-
град, вул. Дніпровська, 135.

Після опублікування оголошення в пресі обвинувачений вважається повідомленим про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинуваченого 
справу буде розглянуто за його відсутності.

Суддя Ю.А. Мельник_____________________________________________________________________________________________________________________________
Павлоградський міськрайонний суд Дніпропетровської області по кримінальному провадженню № 1-кп/185/410/25, справа № 185/9153/24, за обвинувачен-

ням Машкової Антоніни Валеріївни у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.
Обвинувачена Машкова Антоніна Валеріївна викликається для участі в підготовчому судовому засіданні, призначеному на 12 березня 2025 о 13:00 год у 

приміщенні Павлоградського міськрайонного суду Дніпропетровської області, який знаходиться за адресою: Дніпропетровська обл., м. Павлоград, вул. Дні-
провська, 135.

Після опублікування оголошення в пресі, обвинувачена вважається повідомленою про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинуваченої спра-
ву буде розглянуто за її відсутності.

Суддя Наталія САМОТКАН_____________________________________________________________________________________________________________________________
Павлоградський міськрайонний суд Дніпропетровської області по кримінальному провадженню № 1-кп/185/391/25, справа № 185/3515/24 за обвинувачен-

ням Мельникової Вікторії Євгенівни у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 6 ст. 111-1 КК України.
Обвинувачена Мельникова Вікторія Євгенівна викликається для участі в підготовчому судовому засіданні, призначеному на 12 березня 2025 року о 15:00 

год у приміщенні Павлоградського міськрайонного суду Дніпропетровської області, який знаходиться за адресою: Дніпропетровська обл., м. Павлоград, вул. 
Дніпровська, 135.

Після опублікування оголошення в пресі, обвинувачена вважається повідомленою про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинуваченої спра-
ву буде розглянуто за її відсутності.

Суддя Наталія САМОТКАН_____________________________________________________________________________________________________________________________
Павлоградський міськрайонний суд Дніпропетровської області по кримінальному провадженню № 1-кп/185/385/25, справа № 185/1047/24, за обвинувачен-

ням Ритченка Вячеслава Павловича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.
Обвинувачений Ритченко Вячеслав Павлович викликається для участі в підготовчому судовому засіданні, призначеному на 12 березня 2025 року о 14:00 

год у приміщенні Павлоградського міськрайонного суду Дніпропетровської області, який знаходиться за адресою: Дніпропетровська обл., м. Павлоград, вул. 
Дніпровська, 135.

Після опублікування оголошення в пресі обвинувачений вважається повідомленим про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинуваченого 
справу буде розглянуто за його відсутності.

Суддя Наталія САМОТКАН_____________________________________________________________________________________________________________________________
Обвинувачена Топалова Олена Анатоліївна, 28.01.1982 р. н., відповідно до ст. ст. 134, 135, 323 КПК України викликається в судове засідання на 15:30 год 12 

березня 2025 року до Павлоградського міськрайонного суду Дніпропетровської області (м. Павлоград, вул. Дніпровська, 135, каб. 406, головуючий суддя Ми-
цак М. С.) для проведення судового засідання у кримінальному провадженні № 2201850000000045 від 12.03.2018 року за обвинуваченням Топалової Олени 
Анатоліївни у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 258-5 КК України. 

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України._____________________________________________________________________________________________________________________________
Павлоградський міськрайонний суд Дніпропетровської області по кримінальному провадженню №1-кп/185/829/25, справа №185/10301/24 за обвинувачен-

ням Малахової Світлани Анатоліївни у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.
Підготовче судове засідання по вказаному кримінальному провадженню призначено за адресою: вул. Дніпровська, 135, м. Павлоград, Дніпропетровська 

область.
Обвинувачена Малахова Світлана Анатоліївна викликається для участі в підготовчому судовому засіданні, призначеному на 12 березня 2025 року об 11:00 

год у приміщенні Павлоградського міськрайонного суду Дніпропетровської області, який знаходиться за адресою: Дніпропетровська область, м. Павлоград, 
вул. Дніпровська, 135.

Після опублікування оголошення в пресі, обвинувачена вважається повідомленою про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинуваченої спра-
ву буде розглянуто за її відсутності.

Суддя Ю.А. Мельник_____________________________________________________________________________________________________________________________
Покровський районний суд Дніпропетровської області повідомляє обвинувачену Золотарьову Анну Василівну, 25.04.1987 р. н., що судове засідання по кри-

мінальному провадженню № 42022132580000135 від 29.09.2022 року за обвинуваченням за ч. 5 ст. 111-1 КК України відбудеться 12.03.2025 року о 10:05 го-
дині у залі судового засідання Покровського районного суду Дніпропетровської області по вул. Дмитра Яворницького, буд. 134, в смт Покровське під голову-
ванням судді Лукінової К.С. (телефон (05638) 2-16-69).

Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 139, 140, 323 КПК України._____________________________________________________________________________________________________________________________
Покровський районний суд Дніпропетровської області повідомляє обвинувачену Цовму Олену Олександрівну, 03.05.1960 р. н., що судове засідання по кри-

мінальному провадженню № 12022131580000080 від 29.04.2022 року за обвинуваченням за ч. 5 ст. 111-1 КК України відбудеться 12.03.2025 року о 08:45 го-
дині у залі судового засідання Покровського районного суду Дніпропетровської області по вул. Дмитра Яворницького, буд. 134, в смт Покровське під голову-
ванням судді Лукінової К.С. (телефон (05638) 2-16-69).

Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 139, 140, 323 КПК України._____________________________________________________________________________________________________________________________
ОГОЛОШЕННЯ ПРО ПОСТАНОВЛЕННЯ УХВАЛИ

Покровський районний суд Дніпропетровської області повідомляє, що по кримінальному провадженню №189/961/23 за обвинуваченням Каркачова Воло-
димира Івановича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, 26.11.2024 року було постановлено ухвалу про призна-
чення судового розгляду за відсутності обвинуваченого (in absentia) в порядку спеціального судового провадження, з якою можна ознайомитись в Єдиному 
державному реєстрі судових рішень на вебсайті http://www.reyestr.cout.gov.ua, вказавши у полі форми пошуку «Справа №» номер справи №189/961/23. З мо-
менту розмішення даного оголошення вважається, що Каркачов Володимир Іванович отримав ухвалу суду._____________________________________________________________________________________________________________________________

В провадженні Самарського районного суду м. Дніпропетровська (49000, Дніпропетровська область, м. Дніпро, вул. Електрична, 1-А, inbox@sm.dp.court.
gov.ua, https://sm.dp.court.gov.ua) перебуває кримінальна справа за обвинуваченням Сігідіної Оксани Вікторівни, 17.08.1976 р. н., у вчиненні кримінальних пра-
вопорушень, передбачених ч. 2 ст. 110, ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК України. Обвинувачена викликається для участі в підготовчому судовому засіданні на 15-00 
год 12 березня 2025 року, головуюча суддя Плінська А.В. 

Судовий розгляд у кримінальному провадженні може здійснюватись за відсутності обвинуваченого (in absentia), який переховується від органів слідства 
та суду з метою ухилення від кримінальної відповідальності (спеціальне судове провадження) та оголошений у міждержавний та/або міжнародний розшук.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження обвинувачений вважається належ-
ним чином ознайомленим з її змістом. _____________________________________________________________________________________________________________________________

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області викликає Кузнєцова Євгена Валерійовича, 10.01.1982 р. н. (зареєстроване місце прожи-
вання: Луганська область, м. Луганськ, квартал Південний, буд. 3, кв.75) як обвинуваченого по кримінальному провадженню № 191/2021/24 (1-кп/191/205/24) 
по обвинуваченню Кузнєцова Євгена Валерійовича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 408 КК України, в підготовче судове за-
сідання, яке відбудеться 12 березня 2025 року о 15:30 год в приміщенні суду за адресою: Дніпропетровська область, м. Синельникове, вул. Троїцька, 1, голо-
вуюча суддя: Твердохліб Альона Валеріївна. 

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик суду викладені у ст. ст. 138-139, 323 КПК України. _____________________________________________________________________________________________________________________________
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області викликає Осадчого Василя Валентиновича, 02.08.1973 року народження (зареєстроване 

місце проживання: Луганська область, Старобільський район, с. Семикозівка, вул. ім. Уманського, буд. 228) як обвинуваченого по кримінальному проваджен-
ню № 201/3842/23 (1-кп/191/220/23) по обвинуваченню Осадчого Василя Валентиновича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 
111-1 КК України, в судове засідання, яке відбудеться 12 березня 2025 року о 15:30 год в приміщенні суду за адресою: Дніпропетровська область, м. Синель-
никове, вул.Троїцька, 1, головуюча суддя: Твердохліб Альона Валеріївна. 

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик суду викладені у ст. ст. 138-139, 323 КПК України. 

Повістка про виклик
Обвинуваченому Демченку Дмитру Володимировичу, 06.01.1988 року на-

родження, громадянину України, уродженцю м. Херсон, який зареєстрова-
ний та проживає за адресою: м. Херсон, вул.Димитрова, буд. 12, відповідно 
вимог ст. ст. 134, 135 КПК України необхідно з’явитися 12 березня 2025 року 
об 11 годині 00 хвилин до Малиновського районного суду м. Одеси за адре-
сою: м. Одеса, вул. Василя Стуса, 1а для участі у судовому засіданні щодо 
обвинувального акта у кримінальному провадженні №62023080030000100 
від 23.03.2023 року за обвинуваченням Демченка Д.В. у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України (судова справа 
№521/14220/23, провадження №1-кп/521/751/25).

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик, викладені у ст. 
ст. 138, 139 КПК України.

Справа перебуває в провадженні головуючого судді Засядьвовк О.Д. 
 та суддів Поліщук І.О. та Непорада О.М. 

_____________________________________________________________
У відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК України Малиновський 

районний суд м. Одеси викликає у підготовче судове засідання Малу Люд-
милу Олександрівну, 21.11.1956 року народження, зареєстровану та прожи-
ваючу за адресою — вул. Бєлінського, 5 сел. Антонівка м. Херсон, яка обви-
нувачується у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 
ст. 111-1 КК України.

Підготовче судове засідання відбудеться 17.03.2025 року о 14  годи-
ні 00 хвилин в приміщенні Малиновського районного суду м. Одеси за адре-
сою: Одеська область, м. Одеса, вул. В.Стуса, 1а.

Суддя О.В.Крижановський
_____________________________________________________________
У відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК України Малиновський 

районний суд м. Одеси викликає у підготовче судове засідання Савіну Олену 
Вікторівну, 04.02.1972 року народження, зареєстровану та фактично прожи-
ваючу за адресою — м. Херсон, смт Комишани, вул. Шевченко, буд. 17, яка 
обвинувачується у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 5 ст. 111-1, ч. 1 ст. 111-2 КК України.

Судове засідання відбудеться 18.03.2025 року о 10 годині 00 хвилин в 
приміщенні Малиновського районного суду м. Одеси за адресою: Малинов-
ського районного суду м. Одеси за адресою: Одеська область, м. Одеса, вул. 
В.Стуса, 1а.

Суддя О.В.Крижановський
_____________________________________________________________
Обвинуваченому Бутриму Ігорю Михайловичу, 15.06.1972 року на-

родження, громадянину України, уроженцю смт Білозерка, Херсон-
ської області, який зареєстрований за адресою: вул. Вінницька, 18, кв. 3  
смт Білозерка, Херсонська область відповідно вимог ст. ст. 134, 135 КПК 
України необхідно з’явитися 18.03.2025 року на 14 годину 30 хвилин., 
03.04.2025 року на 11 годину 30 хвилин, 17.04.2025 року на 14 годину 00 хви-
лин до Малиновського районного суду м. Одеси за адресою: м. Одеса, вул. 
Василя Стуса, 1а для участі у судовому засіданні щодо обвинувального ак-
та у кримінальному провадженні № 22023230000000020 від 09.01.2023 року 
за обвинуваченням Бутримм І.М. у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України (судова справа №521/10023/23, 
провадження №1-кп/521/1456/23).

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст. 
ст. 138, 139 КПК України.

Справа перебуває в провадженні судді Непорада О.М. 
_____________________________________________________________
Повістка про виклик обвинуваченого при проведенні судового засідання 

в порядку спеціального провадження.
Обвинувачений Насєдкін Микола Костянтинович, 5.04.1991 р.н.., уродже-

нець м. Нова Каховка, зареєстрований за адресою: м. Нова Каховка, вул. Іс-
торична, буд. ЗЗ, кв. 1 відповідно до вимог ст. ст. 297-5, 323 ч. З КПК України 
викликається у судове засідання, яке відбудеться 14.03.2025 р. о 14:00 год., 
21.03.2025 р. о 15:00 год., 28.03.2025 р. об 11:30 год. в приміщенні Суво-
ровського районного суду м. Одеси, зала судових засідань №11 за адресою:  
м. Одеса, вул. Чорноморського козацтва, буд. 68 за обвинуваченням у скоєн-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ст. 111-1 ч. 7 КК України.

У разі неявки Насєдкіна М. К. до суду дане оголошення вважається таким, 
що особа належним чином повідомлена про дату, час та місце судового роз-
гляду, та кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обви-
нуваченого в порядку спеціального судового провадження під головуван-
ням судді Позняка В.С.

_____________________________________________________________
Повістка про виклик обвинуваченого Акрамова Дилшода Талбаковича  

у кримінальному провадженні № 1-кп/947/768/25.
Акрамов Дилшод Талбакович, 17.04.1981 р.н., на підставі ст. ст. 133, 135, 

139 КПК України, Вам необхідно з’явитися 19.03.2025 року о 15:30 год., до 
судді Київського районного суду м.  Одеси Войтова Г.В. за адресою: м.  Оде-
са, вул. Варненська, 3Б, зал № 3, для участі у розгляді кримінального прова-
дження за обвинуваченням у ч. 1 ст. 255, ч. 3 ст. 27, ч. 4 ст. 28, ч. 4 ст. 190, ч. 
3 ст. 27, ч. 4 ст. 28, ч. 2 ст. 15, ч. 4 ст. 190 КК України.

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість при-
буття в суд та наслідки неприбуття за викликом суду передбачені ст. 323 
КПК України.

_____________________________________________________________
Оголошення про виклик у судове засідання 

обвинуваченого Олійника Олександра Олександровича
Справа №496/1064/17
Провадження № 1-кп/496/30/25
Біляївський районний суд Одеської області викликає обвинуваченого 

Олійник Олександра Олександровича, 26.12.1978 року народження (остан-
нє відоме місце проживання: м. Одеса, вул. Радужна, 12 кв. 4) у вчинен-
ні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 258-3, ч. 5 ст. 27, ч. 
2 ст. 258 КК України, у судове засідання, яке відбудеться о 15 год. 00 хв. 18 
березня 2025 року.

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, 
який посвідчує особу. Судове засідання відбудеться у приміщенні Біляїв-
ського районного суду Одеської області за адресою: Одеська область, м. Бі-
ляївка, вул. Кіпенко, 1.

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з моменту опублікування да-
ного оголошення обвинувачений вважається належним чином ознайомле-
ним з його змістом. 

У разі неявки обвинуваченого до суду, кримінальне провадження буде 
здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судо-
вого провадження.

Для отримання інформації про стан розгляду справи звертайтесь до кан-
целярії суду за тел.: (063)323-97-30, тел. 099-112-16-55

Суддя Марина ПАСЕЧНИК
_____________________________________________________________

ПОВІСТКА 
про виклик обвинуваченого при здійсненні спеціального  

судового провадження
Обвинувачений Сімонєнков Геннадій Вікторович, 13.10.1951 року наро-

дження, який обвинувачується у вчиненні кримінальних правопорушень, пе-
редбачених ч. 4 ст. 190, ч. 2, 3 ст. 209, ч. 1 ст. 263, ч. 4 ст. 358 КК України, 
який проживає за адресою: вул. Лермонтова 3, кв. 10, смт Дубівське, Луган-
ська обл., Антрацитівський р-н, викликається в підготовче судове засідан-
ня, яке відбудеться: 20.03.2025 року об 11 год. 30 хв. та 11.04.2025 о 10 год. 
00 хв. в залі судових засідань №106 Приморського районного суду м. Оде-
си за адресою: м. Одеса, вул. Балківська, 33, для участі в судовому засідан-
ні в якості обвинуваченого.

Суддя Ірина ЦИБ
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Оголошення про ухвалення вироку
За вироком Амур-Нижньодніпровського районного суду м. Дніпропетровська від 12.02.2025 Ластенко Вікторію Євгенівну визнано винуватою у пред’явленому 

обвинуваченні у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, та призначено їй покарання у вигляді позбавлення волі на 
строк 13 (тринадцять) років з позбавленням права обіймати посади в правоохоронних органах, органах державної влади, державного управління, місцевого 
самоврядування на строк 13 (тринадцять) років, з конфіскацією всього належного їй на праві власності майна, на підставі ст. 54 КК України з позбавленням 
спеціального звання – старший лейтенант поліції.

До набрання вироком законної сили залишено обвинуваченій Ластенко Вікторії Євгенівні раніше обраний в порядку ч. 6 ст. 193 КПК України запобіжний за-
хід у вигляді тримання під вартою. 

Строк відбування основного покарання у вигляді позбавлення волі обвинуваченій Ластенко Вікторії Євгенівні обчислювати з часу приведення вироку до ви-
конання.

Арешт, накладений ухвалою слідчого судді Ленінського районного суду міста Дніпропетровська від 12.06.2024 на майно Ластенко Вікторії Євгенівни, 
13.05.1984 року народження, залишити без змін до фактичного виконання вироку суду в частині конфіскацій всього належного обвинуваченій на праві влас-
ності майна.

Суддя Ірина ДЯЧЕНКО_____________________________________________________________________________________________________________________________
Жовтневий районний суд м. Дніпропетровська викликає Коваля Сергія Миколайовича, 13 квітня 1977 року народження, уродженця м. Маріуполь, Донецької 

області, громадянина України, зареєстрованого за адресою: Донецька область, м. Маріуполь, вул. Прожекторна, 7а, кв. 118, як обвинуваченого у відкрите під-
готовче судове засідання по кримінальному провадженню №22022050000005424 за ч. 4 ст. 111-1 КК України, які призначені на 12 березня 2025 року о 14 го-
дині 00 хвилин, на 18 березня 2025 року о 14 годині 00 хвилин, на 25 березня 2025 року о 14 годині 00 хвилин.

Ухвалою суду від 20 лютого 2023 року винесено ухвалу про здійснення спеціального судового провадження.
Ухвалою суду від 20 червня 2023 року справу призначено до судового розгляду.
 Судовий розгляд вищевказаного кримінального провадження здійснюється за адресою: м. Дніпро, вул. Гусенка,13, зала судового засідання № 2, під голо-

вуванням судді Мельниченко С.П.
З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційному вебсайті суду об-

винувачений вважається належним чином ознайомленим з її змістом. 
Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш як два рази) обвинуваченим, який оголошений у міжнародний роз-

шук, та/або який виїхав, та/або перебуває на тимчасово окупованій території України, території держави, визнаної Верховною Радою України державою-агре-
сором, є підставою для здійснення спеціального судового провадження._____________________________________________________________________________________________________________________________

Першотравенський міський суд Дніпропетровської області викликає в підготовче судове засідання: Бєлікова Михайла Олександровича, 20 листопада 1995 
року народження, який народився в с. Нижньобараниківка Старобільського району Луганської області, громадянина України, зареєстрованого по вул. Степ 
України, буд. №64, с. Нижньобараниківка Старобільського району Луганської області, в якості обвинуваченого по ч. 2 ст. 111, ч. 4 ст. 408 КК України, по кри-
мінальному провадженню №183/5911/22, провадження №1-кп/0186/38/24, яке відбудеться 12 березня 2025 року о 10.00 годині в залі судових засідань Пер-
шотравенського міського суду Дніпропетровської області, за адресою: вул.Шахтарської Слави, буд. №16, м. Шахтарське, Синельниківського району, Дніпро-
петровської області. Про поважні причини неприбуття, передбачені ст. 138 КПК України, обвинувачений зобов’язаний заздалегідь повідомити по телефону 
056(33)5-13-15 або E-mail: inbox@pr.dp.court.gov.ua. Якщо обвинувачений не з’явився без поважних причин або не повідомив про причини свого неприбуття, 
на нього накладається грошове стягнення у розмірі: від 0,5 до 2 розмірів мінімальної заробітної плати, може бути застосовано привід. Ухилення від явки на ви-
клик суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш, як два рази) є підставою для здійснення спеціального судового провадження. З копією ухвали 
про призначення підготовчого судового засідання можна ознайомитися на сайті Єдиного державного реєстру судових рішень за посиланням: https://reyestr.
court.gov.ua/

Головуючий - суддя Янжула С.А._____________________________________________________________________________________________________________________________
Першотравенський міський суд Дніпропетровської області викликає Чумака Олексія Євгеновича, 18 травня 1992 року народження, зареєстрованого по 

вул. Аграрна, буд. 33, смт Біловодськ, Старобільського (Біловодського) району, Луганської області, в якості обвинуваченого по кримінальному провадженню 
№186/1339/23 за ч. 5,6 ст. 111-1 КК України, в підготовче судове засідання, яке відбудеться 12.03.2025 року об 11:00 годині, в зал судових засідань Першотра-
венського міського суду Дніпропетровської області, за адресою: вул. Шахтарської Слави, буд. №16, м. Шахтарське (Першотравенськ), Дніпропетровської об-
ласті. Про поважні причини неприбуття, передбачені ст. 138 КПК України, обвинувачений зобов’язаний заздалегідь повідомити по телефону 056(33)5-13-15 
або E-mail: inbox@pr.dp.court.gov.ua. Якщо обвинувачений не з’явився без поважних причин або не повідомив про причини свого неприбуття, на нього накла-
дається грошове стягнення у розмірі: від 0,5 до 2 розмірів мінімальної заробітної плати, може бути застосовано привід. Ухилення від явки на виклик суду (не-
прибуття на виклик без поважної причини більш, як два рази) є підставою для здійснення спеціального судового провадження. З копією ухвали про призна-
чення підготовчого судового засідання можна ознайомитися на сайті Єдиного державного реєстру судових рішень за посиланням: https://reyestr.court.gov.ua/

Головуючий - суддя Демиденко С.М. _____________________________________________________________________________________________________________________________
Першотравенський міський суд Дніпропетровської області викликає в судове засідання Шуліку Дар’ю Михайлівну, 31.10.1997 року народження, зареєстро-

вану за адресою: Луганська область, Старобільський район, с.Семикозівка, вул.Дружби (Щорса), 26-а в якості обвинуваченої по кримінальному провадженню 
№186/1155/23 по ч. 5 ст. 111-1 КК України, в підготовче судове засідання, яке відбудеться 12 березня 2025 року об 11-00 годині, в залі судових засідань Пер-
шотравенського міського суду Дніпропетровської області, за адресою: вул. Шахтарської Слави, буд. №16, м. Шахтарське, Синельниківського району, Дніпро-
петровської області. Про поважні причини неприбуття, передбачені ст. 138 КПК України, обвинувачений зобов’язаний заздалегідь повідомити на E-mail: inbox@
pr.dp.court.gov.ua. Якщо обвинувачений не з’явився без поважних причин або не повідомив про причини свого неприбуття, на нього накладається грошове 
стягнення у розмірі: від 0,5 до 2 розмірів мінімальної заробітної плати, може бути застосовано привід. Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на виклик 
без поважної причини більш, як два рази) є підставою для здійснення спеціального судового провадження. З копією ухвали про призначення підготовчого су-
дового засідання можна ознайомитися на сайті Єдиного державного реєстру судових рішень за посиланням: https://reyestr.court.gov.ua/

Суддя Кривошея С.С._____________________________________________________________________________________________________________________________
Відповідно до ч. 5 ст. 139, ст. 323 КПК України Тернівський міський суд Дніпропетровської області повідомляє, що ухвалою судді Тернівського міського суду 

Дніпропетровської області від 20.01.2025 року (справа № 194/1073/24, головуючий суддя Корягін В.О.) надано дозвіл на здійснення спеціального судового про-
вадження (in absentia) відносно обвинуваченої Дехтярьової Марії Сергіївни, 14.10.1984 року народження, у кримінальному провадженні №22023130000000807 
від 16.10.2023 року, за ознаками кримінального правопорушення передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, та призначено судовий розгляд у рамках спеціаль-
ного судового провадження.

У відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК України Тернівський міський суд Дніпропетровської області викликає в судове засідання в порядку спе-
ціального судового провадження Дехтярьову Марію Сергіївну, 14.10.1984 року народження, уродженку м. Луганськ Луганської області, останнє відоме міс-
це реєстрації та проживання - Луганська область Старобільський район с. Шульгинка вул. Театральна буд. 40, яка обвинувачується у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, у кримінальному провадженні №22023130000000807 від 16.10.2023 року (справа №194/1073/24). 

Судове засідання відбудеться 12.03.2025 року об 11-00 годині в приміщенні Тернівського міського суду Дніпропетровської області за адресою: Дніпропе-
тровська область м. Тернівка вул. Григорія Сковороди буд. 15-б. Для отримання інформації про стан розгляду справи звертайтесь до суду: е-mail: inbox@trm.
dp.court.gov.ua.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України. Після опублікування оголошення в пресі, обвинувачена вважа-
ється повідомленою про дату, час та місце розгляду справи. 

Суддя В.О. Корягін_____________________________________________________________________________________________________________________________
У відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК України Тернівський міський суд Дніпропетровської області викликає в судове засідання в порядку спе-

ціального судового провадження Скуратова Олександра Володимировича, 18.03.1987 року народження, уродженця м. Щастя Жовтневого району, останнє ві-
доме місце реєстрації та проживання - Луганська область Щастинський район м. Щастя пл. Миру буд. 7 кв. 4, який обвинувачується у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, у кримінальному провадженні №12022130000000050 від 20.04.2022 року (справа №194/337/24).

Судове засідання відбудеться 12.03.2025 року о 14-00 годині в приміщенні Тернівського міського суду Дніпропетровської області за адресою: Дніпропе-
тровська область м. Тернівка вул. Григорія Сковороди буд. 15-б. Для отримання інформації про стан розгляду справи звертайтесь до суду: е-mail: inbox@trm.
dp.court.gov.ua.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України. Після опублікування оголошення в пресі обвинувачений вва-
жається повідомленим про дату, час та місце розгляду справи. 

Суддя В.О. Корягін_____________________________________________________________________________________________________________________________
Оголошення про ухвалення вироку

Тернівський міський суд Дніпропетровської області повідомляє Воронкіну Олену Олександрівну, 23.10.1981 року народження, про те, що в межах кримі-
нального провадження № 22023130000000016 від 04.01.2023 року (справа №194/1127/23), в порядку спеціального судового провадження 21.02.2025 року бу-
ло ухвалено вирок, яким Воронкіну Олену Олександрівну, 23.10.1981 року народження, визнано винною у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 5 ст. 111-1 КК України та призначено їй покарання у вигляді позбавлення волі на строк 8 (вісім) років шість місяців з позбавленням права обійма-
ти посади в органах державної влади і державного управління, органах місцевого самоврядування, у тому числі посади, пов’язані з виконанням організаційно-
розпорядчих та/або адміністративно-господарських функцій в органах, що надають публічні послуги, строком на 15 (п’ятнадцять) років, з конфіскацією всьо-
го майна, що належить їй на праві приватної власності. Строк відбування покарання обчислювати з моменту фактичного затримання. Строк додаткового пока-
рання обчислювати з моменту відбуття основного покарання. Запобіжний захід у вигляді тримання під вартою раніше обраний в порядку ч. 6 ст. 193 КПК Укра-
їни до набрання вироком законної сили - залишити без змін. Також стягнуто судові витрати за проведення експертизи. Вирок може бути оскаржений до Дні-
провського апеляційного суду через Тернівський міський суд Дніпропетровської області протягом 30 днів з дня його проголошення.

Зі змістом вироку суду Воронкіна Олена Олександрівна може ознайомитись на офіційному сайті «Єдиний реєстр судових рішень» (https://reyestr.court.gov.
ua) або отримати копію вироку особисто в Тернівському міському суді Дніпропетровської області. Після опублікування оголошення Воронкіна Олена Олексан-
дрівна вважається повідомленою про ухвалення відносно неї вироку.

Суддя В.О. Корягін_____________________________________________________________________________________________________________________________
Оголошення про ухвалення вироку

Тернівський міський суд Дніпропетровської області повідомляє Богданову Надію Петрівну, 13.11.1961 року народження, про те, що в межах кримінально-
го провадження № 42023132600000012 від 28.04.2023 року (справа №194/1512/23), 28.02.2025 року було ухвалено вирок, яким Богданову Надію Петрівну, 
13.11.1961 року народження, визнано винною у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України та призначено їй покаран-
ня у вигляді позбавлення волі на строк 2 (два) роки шість місяців з позбавленням права обіймати посади в органах державної влади, державного управління, 
органах місцевого самоврядування та органах, що надають публічні послуги у сфері освіти, а також в закладах освіти незалежно від типів та форм власності, 
строком на 12 (дванадцять) років. Строк відбування покарання обчислювати з моменту фактичного затримання. Строк додаткового покарання обчислювати з 
моменту відбуття основного покарання. Запобіжний захід у вигляді тримання під вартою раніше обраний в порядку ч. 6 ст. 193 КПК України до набрання виро-
ком законної сили - залишити без змін. Також стягнуто судові витрати за проведення експертизи. Вирок може бути оскаржений до Дніпровського апеляційно-
го суду через Тернівський міський суд Дніпропетровської області протягом 30 днів з дня його проголошення.

Зі змістом вироку суду Богданова Н.П. може ознайомитись на офіційному сайті «Єдиний реєстр судових рішень» (https://reyestr.court.gov.ua) або отрима-
ти копію вироку особисто в Тернівському міському суді Дніпропетровської області. Після опублікування оголошення Богданова Н.П. вважається повідомле-
ною про ухвалення відносно неї вироку.

Суддя В.О. Корягін_____________________________________________________________________________________________________________________________
Юр’ївським районним судом Дніпропетровської області здійснюється розгляд, на підставі ухвали від 04.07.2024 в порядку спеціального судового прова-

дження, кримінального провадження № 1-кп/0198/6/25, справа № 198/1/23 за обвинуваченням Зінченка Альберта Миколайовича у вчиненні кримінальних пра-
вопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 3 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК України, Костан Ірини Володимирівни, Макєєва Володимира Михайловича у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Обвинувачені Зінченко Альберт Миколайович, Костан Ірина Володимирівна, Макєєв Володимир Михайлович викликаються для участі в судовому засідан-
ні, призначеному на 12 березня 2025 року о 10:00 годині та 24 березня 2025 року о 14:00 годині, в приміщенні Юр’ївського районного суду Дніпропетровської 
області, який знаходиться за адресою: Дніпропетровська область, Палоградський район, с-ще Юріївка, вул.Центральна, 89.

Після опублікування оголошення в пресі, обвинувачені вважаються повідомленими про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинувачених су-
дове засідання буде проведено за їх відсутності.

Суддя Ірина ГАЙДАР

Повідомлення про виклик до суду обвинуваченого  
Бісаєва Анзора Саладієвича при здійсненні судового засідання  

в порядку спеціального судового провадження
Бородянський районний суд Київської області викликає в судове засі-

дання в порядку спеціального судового провадження Бісаєва Анзора Сала-
дієвича, 09 липня 1989 року народження, уродженця м. Грозний РФ, гро-
мадянина РФ, зареєстрованого за адресою: РФ, місто Сочі Краснодарсько-
го краю, бульвар Морський, 1, як обвинуваченого у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 438 КК України, у кримінально-
му провадженні № 22023101110000009, справа № 939/226/23, провадження  
№ 1-кп/939/101/25, яке відбудеться 13 березня 2025 року, о 09-й годині 50 
хвилин, в приміщенні Бородянського районного суду Київської області за 
адресою: Україна, селище Бородянка Київської області, вул. Шевченка, 3.

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України з моменту опублікування дано-
го оголошення обвинувачений вважається належним чином ознайомленим 
з його змістом. У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вва-
жається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здій-
снюватися за відсутності обвинуваченого у порядку спеціального судового 
провадження.

Головуючий-суддя Г. Стасенко

Уведомление о вызове в суд обвиняемого Бисаева Анзора Саладиевича
при проведении судебного заседания в порядке специального 

 судебного производства
Бородянский районный суд Киевской области вызывает в судебное засе-

дание в порядке специального судебного производства обвиняемого Бисае-
ва Анзора Саладиевича, 09 июля 1989 года рождения, уроженца г. Грозный 
РФ, гражданина РФ, зарегистрированного по адресу: РФ, город Сочи буль-
вар Морской, 1, как обвиняемого в совершении уголовного правонаруше-
ния, предусмотренного ч. 1 ст. 438 УК Украины, в уголовном производстве  
№ 22023101110000009, дело № 939/226/23, производство № 939/101/25, ко-
торое состоится 13 марта 2025 года в 09 часов 50 минут, в помещении су-
да по адресу: Украина, поселок Бородянка Киевской области, улица Шев-
ченко, 3.

В соответствии со ст. 323 УПК Украины з момента размещения объявления 
обвиняемый считается надлежащим образом уведомленным с его содержа-
нием. В случае невозможности обвиняемого прибыть в суд это уведомление 
считается надлежащим, а уголовное производство будет осуществляться в 
отсутствии обвиняемого в порядке специального судебного производства.

Председательствующий судья Г. Стасенко 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАВЕРШЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  
ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Відповідно до вимог ч. 6 ст. 297-4 КПК України, повідомляю, що ухвалою 
слідчого судді Дзержинського районного суду м. Харкова від 24.02.2025 у 
справі № 638/11304/24 надано дозвіл на здійснення спеціального досудово-
го розслідування у кримінальному провадженні № 12024221070000556 від 
24.04.2024 стосовно громадянина України Безродного Євгена Володимиро-
вича, 02.04.1975 р.н., уродж. м. Ізюм Харківської області, українця, гр. Укра-
їни, з вищою освітою, директора ПП «НП Енерго» (код ЄДРПОУ 34079103), 
зареєстрований та фактично мешкав за адресою: Харківська область, м. Із-
юм, вул. Паромна, буд.  6, кв. 15, підозрюваного у вчиненні кримінальних 
правопорушень - злочинів, передбачених ч. 4 ст. 191, ч. 2 ст. 366 КК України.

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України, повідомляється громадянин 
України Безродний Євген Володимирович, 02 квітня 1975 року народжен-
ня, підозрюваний у кримінальному провадженні, відомості про яке внесені 
до ЄРДР № 12024221070000556 від 24 квітня 2024 року, у вчиненні кримі-
нальних правопорушень - злочинів, передбачених ч. 4 ст. 191, ч. 2 ст. 366 КК 
України, про те, що 05 березня 2025 року спеціальне досудове розслідування 
у даному кримінальному провадженні завершено, та Ви маєте право на до-
ступ до матеріалів кримінального досудового розслідування як особисто, так 
і за допомогою захисника, та обвинувальний акт буде спрямовано до суду. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянина України Безродного Євгена Володимировича, 02 квітня 1975 

року народження, уродженця м. Ізюм Харківської області, українця, грома-
дянина України, з вищою освітою, директора ПП «НП Енерго» (код ЄДРПОУ 
34079103), зареєстрованого та фактично мешкав за адресою: Харківська об-
ласть, м. Ізюм, вул. Паромна, буд.  6, кв. 15, повідомляємо, що відповідно до 
вимог ст. ст. 111, 112, 133, 135, 137, 297-5 КПК України, відносно Вас ухва-
лою слідчого судді Дзержинського районного суду м. Харкова від 24.02.2025 
у судовій справі № 638/11304/24, надано дозвіл на проведення спеціально-
го досудового розслідування, Вам необхідно з’явитися до Ізюмського РУП 
ГУНП України в Харківській області, за адресою: Харківська обл., м. Ізюм, 
площа Садова 17/85, у період часу з 09 год. 00 хв. до 18 год. 00 хв. протягом 
17.03.2025, 18.03.2025, 19.03.2025, для ознайомлення з матеріалами кримі-
нального провадження в порядку ст. 290 КПК України, отримання від проку-
рора обвинувального акта і реєстру матеріалів досудового розслідування у 
кримінальному провадженні № 12024221070000556 від 24 квітня 2024 року 
за ознаками кримінальних правопорушень - злочинів, передбачених ч. 4 ст. 
191, ч. 2 ст. 366 КК України, а також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України про-
шу відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте викорис-
товувати як доказ в суді.

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість при-
буття за викликом. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик ви-
кладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про завершення спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Козаченко Віктор 
Петрович, 28.05.1963 року народження, про те, що 17.03.2025 спеціальне до-
судове розслідування у кримінальному провадженні № 12025082190000023 
від 23.01.2025 року, в якому Вам повідомлено про підозру у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, буде за-
вершено та обвинувальний акт буде спрямовано до суду.

У зв’язку з чим, Ви маєте право на ознайомлення із матеріалами досудо-
вого розслідування, для чого необхідно прибути на 09 год. 00 хв. 13.03.2025, 
14.03.2025, 17.03.2025 до слідчого відділу Василівського РУП ГУНП в Запо-
різькій області, яке розташоване за адресою: Запорізька область, місто За-
поріжжя, вулиця Культурна, будинок №35, а також у порядку ч. 6 ст. 290 КПК 
України повинні відкрити стороні обвинувачення матеріали, які плануєте ви-
користовувати, як доказ у суді.

ПОВІСТКА
про виклик підозрюваного

Підозрюваний Козаченко Віктор Петрович, 28 травня 1963 року народжен-
ня, зареєстрований за адресою: м. Дніпрорудне, вул. Центральна буд. 37 кв. 
19 Василівського району Запорізької області відповідно до вимог ст. ст. 133, 
135, 297-5 КПК України, Вам необхідно з’явитися 13.03.2025, 14.03.2025, 
17.03.2025 на 09 год. 00 хв. до слідчого відділу Василівського РУП ГУНП в 
Запорізькій області, яке розташоване за адресою: Запорізька область, міс-
то Запоріжжя, вулиця Культурна, будинок 35 для участі у проведенні допиту 
в якості підозрюваного, для отримання повідомлення про завершення спе-
ціального досудового розслідування, відкриття та ознайомлення з матеріа-
лами досудового розслідування, а також вручення обвинувального акта та 
реєстру матеріалів досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 12025082190000023 від 23 січня 2025, за ч. 3 ст. 111-1 КК України, а також 
проведення інших слідчих та процесуальних дій.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

В провадженні Амур-Нижньодніпровського районного суду міста Дні-
пропетровська (49083, м. Дніпро, вул. Новоселівська, 9), перебуває на 
розгляді кримінальне провадження, внесене до Єдиного реєстру досудо-
вих розслідувань 22022050000007218, за обвинуваченням Пудак Олени 
Вікторівни у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 
ст. 111-1 КК України (справа № 199/2769/23), судове засідання призначе-
не на 14:15 год. 13.03.2025 року.

Ухвалою Амур-Нижньодніпровського районного суду м. Дніпропетров-
ська від 21.10.2024 року, призначено у відкритому судовому засіданні в 
межах здійснення спеціального судового провадження судовий розгляд 
кримінального провадження, внесеного 23.12.2022 року до Єдиного реє-
стру досудових розслідувань за № 22022050000007218, відносно обвину-
ваченої Пудак Олени Вікторівни, останнє відоме місце проживання: Доне-
цька обл., Нікольський район, смт Нікольське, вул. Підгірна, буд. 16, яка 
отримати копію ухвали Амур-Нижньодніпровського районного суду м. Дні-
пропетровська у кримінальному провадженні № 22022050000007218 без-
посередньо в приміщені суду або ознайомитися з їх змістами в Єдиному 
державному реєстрі судових рішень (пошук за номером справи).

Суддя В.Л. Воробйов
__________________________________________________________
Жовтневий районний суд м. Дніпропетровська викликає Хібуха Олек-

сандра Володимировича, 07.05.1985 року народження, уродженця  
м. Маріуполь Донецької області, який проживає за адресою: м. Марі-
уполь, вул. Пилипа Орлика, буд. 84, кв. 145, як обвинуваченого у вчи-
ненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України у кримінальному 
провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за  
№ 42023050000000052 від 07.02.2023 року, у підготовче судове засідання, 
яке призначене на 13 березня 2025 року о 16 годині 30 хвилин, на 17 бе-
резня 2025 року о 17 годині 00 хвилин, на 25 березня 2025 року о 15 годи-
ні 30 хвилин, на 27 березня 2025 року о 16 годині 30 хвилин, на 31 берез-
ня 2025 року о 17 годині 00 хвилин.

Розгляд підготовчого судового засідання буде проводитися за адре-
сою: м. Дніпро, вул. Гусенка,13, зала судового засідання № 2, під голову-
ванням судді Мельниченко С.П., суддів Демидова С.О. та Покопцева Д.О.

 З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової ін-
формації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційному 
вебсайті суду обвинувачений вважається належним чином ознайомленим 
з її змістом.

Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на виклик без поваж-
ної причини більш як два рази) обвинуваченим, який оголошений у між-
народний розшук, та/або який виїхав, та/або перебуває на тимчасово оку-
пованій території України, території держави, визнаної Верховною Радою 
України державою-агресором, є підставою для здійснення спеціального 
судового провадження.

__________________________________________________________
Кіровський районний суд м. Дніпропетровська викликає в якості об-

винуваченої Горшкову Асю Семенівну, 27.08.1954 року народження, гро-
мадянку України, уродженку м. Немирів Немировського району Вінниць-
кої області, зареєстроване місце проживання за адресою: Донецька об-
ласть, м. Донецьк, вул. Скляренко, буд. 12, кв. 1, обвинувачену у вчи-

ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК 
України, у підготовче судове засідання по кримінальному провадженню 
№22024050000003083 від 19.09.2024 року (справа №203/95/25, прова-
дження №1-кп/0203/1143/2025) за обвинувальним актом, складеним за 
результатами спеціального досудового розслідування, яке відбудеться о 
09 годині 05 хвилин 13 березня 2025 р. за адресою: м. Дніпро, вул. Воло-
димира Антоновича, 59, каб. 202, зал №1.

Наслідки неприбуття обвинуваченого, щодо якого здійснюється роз-
гляд кримінального провадження, передбачені статтею 139 КПК України. 
Після опублікування оголошення у ЗМІ, обвинувачений вважається пові-
домленим про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинува-
ченого справу буде розглянуто за його відсутності

Суддя О.О. Смольняков
__________________________________________________________
Кіровський районний суд м. Дніпропетровська викликає обвинувачено-

го за ч. 1 ст. 111-2 КК України Жогу Артема Володимировича, 18.01.1975 
року народження, зареєстрованого за адресою: Донецька область,  
м. Слов’янськ, вул. 40 років Жовтня, буд. 101, у підготовче судове засідан-
ня по кримінальному провадженню №22024050000001166 від 18.04.2024 
року (справа №203/537/25, провадження №1-кп/0203/1177/2025) за об-
винувальним актом, складеним за результатами спеціального досудово-
го розслідування, яке відбудеться о 10 годині 40 хвилин 13 березня 2025 
р. за адресою: м. Дніпро, вул.Володимира Антоновича, 59, каб. 305 (к.н.т. 
+380567203156 ).

Відповідно до положень ч. 8 ст. 135, ст. 138, ч. 5 ст. 139, 323 КПК Укра-
їни, обвинувачений вважається таким, який належним чином повідомле-
ний про виклик, з моменту опублікування повістки про його виклик у за-
собах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження та 
на офіційному вебсайті Офісу Генерального прокурора. Ухилення від яв-
ки на судовий виклик суду (неприбуття на виклик без поважної причини 
більш як два рази) обвинуваченим, який перебуває на тимчасово окупова-
ній території України, території держави, визнаної Верховною Радою Укра-
їни державою-агресором, є підставою для здійснення спеціального судо-
вого провадження.

Суддя Ю.М. Черваньова 
__________________________________________________________
Кіровський районний суд м. Дніпропетровська викликає обвинува-

ченого за ч. 5 ст. 111-1 та ч. 1 ст. 111-2 КК України Жогу Артема Во-
лодимировича 18.01.1975 року народження, зареєстрованого за адре-
сою: Донецька область, м. Слов’янськ, вул. 40 років Жовтня, буд. 
101, у підготовче судове засідання по кримінальному провадженню 
№22023050000004122 від 19.10.2023 року (справа №242/2083/23, про-
вадження №1-кп/0203/774/2025) за обвинувальним актом, складеним за 
результатами спеціального досудового розслідування, яке відбудеться о 
10 годині 40 хвилин 13 березня 2025 р. за адресою: м. Дніпро, вул. Воло-
димира Антоновича, 59, каб. 305 (к.н.т.+380567203156 ).

Відповідно до положень ч. 8 ст. 135, ст. 138, ч. 5 ст. 139, 323 КПК Укра-
їни, обвинувачений вважається таким, який належним чином повідомле-
ний про виклик, з моменту опублікування повістки про його виклик у за-
собах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження та 

на офіційному вебсайті Офісу Генерального прокурора. Ухилення від яв-
ки на судовий виклик суду (неприбуття на виклик без поважної причини 
більш як два рази) обвинуваченим, який перебуває на тимчасово окупова-
ній території України, території держави, визнаної Верховною Радою Укра-
їни державою-агресором, є підставою для здійснення спеціального судо-
вого провадження.

Суддя Ю.М. Черваньова 
__________________________________________________________
Кіровський районний суд м. Дніпропетровська викликає обвинувачено-

го за ч. 2 ст. 110 КК України Звєркова Володимира Ігоровича, 04.06.1986 
року народження, який зареєстрований за адресою: Російська Федерація, 
м. Москва, вул. Дорогобужська, буд. 3, кв. 93, у підготовче судове засідан-
ня по кримінальному провадженню №22023050000000920 від 09.03.2023 
року (справа №242/1136/23, провадження №1-кп/0203/777/2025) за об-
винувальним актом, складеним за результатами спеціального досудово-
го розслідування, яке відбудеться 13 березня 2025 року о 13 годині 45 
хвилин за адресою: м. Дніпро, вул. Володимира Антоновича, 59, каб. 305 
(к.н.т. 093-234-25-72).

Відповідно до положень ч. 8 ст. 135, ст. 138, ч. 5 ст. ст. 139, 323 КПК 
України, обвинувачений вважається таким, який належним чином повідо-
млений про виклик, з моменту опублікування повістки про його виклик у 
засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження 
та на офіційному вебсайті Офісу Генерального прокурора. Ухилення від 
явки на судовий виклик суду (неприбуття на виклик без поважної причи-
ни більш як два рази) обвинуваченим, який перебуває на тимчасово оку-
пованій території України, території держави, визнаної Верховною Радою 
України державою-агресором, є підставою для здійснення спеціального 
судового провадження.

Кировский районный суд г. Днепропетровска вызывает обвиняемого по 
ч. 2 ст. 110 УК Украины Зверкова Владимира Игоревича, 04.06.1986 года 
рождения, зарегистрированного по адресу: Российская Федерация, г. Мо-
сква, ул. Дорогобужская д.3 кв.93, в подготовительное судебное заседание 
по уголовному производству №22023050000000920 от 09.03.2023 года (де-
ло №242/1136/23, производство №1-кп/0203/777/2025) по обвинительному 
акту, составленному по результатам специального досудебного расследо-
вания, которое состоится 13 марта 2025 в 13 часов 45 минут по адресу:  
г. Днепр, ул. Владимира Антоновича, 59, каб. 305 (к.н.т. 093-234-25-72).

В соответствии с положениями ч. 8 ст. 135, ст. 138, ч. 5 ст. 139, 
323 УПК Украины, обвиняемый считается соответствующим образом 
уведомленным о вызове с момента опубликования повестки о его вызове 
в средствах массовой информации общегосударственной сферы распро-
странения и на официальном вебсайте Офиса Генерального прокурора. 
Уклонение от явки на судебный вызов суда (неприбытие по вызову без 
уважительной причины более двух раз) обвиняемым, находящимся на 
временно оккупированной территории Украины, территории государства, 
признанного Верховной Радой Украины государством-агрессором, явля-
ется основанием для осуществления специального судебного производ-
ства.

Суддя Ю.М. Черваньова

Павлоградський міськрайонний суд Дніпропетровської області по кримі-
нальному провадженню №1-кп/185/77/25, справа №185/9249/24 за обвину-
ваченням Писанної Олени Олексіївни у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1КК України.

Підготовче судове засідання по вказаному кримінальному провадженню 
призначено за адресою: вул. Дніпровська, 135, м. Павлоград, Дніпропетров-
ська область.

Обвинувачена Писанна Олена Олексіївна викликається для участі в під-
готовчому судовому засіданні, призначеному на 13 березня 2025 року о 
09.30 год., у приміщенні Павлоградського міськрайонного суду Дніпропе-
тровської області, який знаходиться за адресою: Дніпропетровська область,  
м. Павлоград, вул. Дніпровська, 135.

Після опублікування оголошення в пресі, обвинувачена вважається пові-
домленою про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинува-
ченої справу буде розглянуто за її відсутності.

Суддя Ю.А. Мельник
__________________________________________________________
Павлоградський міськрайонний суд Дніпропетровської області по кримі-

нальному провадженню №1-кп/185/60/25, справа №185/1815/24 за обвину-
ваченням Рахмукової Олени Іванівни у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених ч. 2 ст. 110, ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Судове засідання по вказаному кримінальному провадженню призначе-
но за адресою: вул. Дніпровська, 135, м. Павлоград, Дніпропетровська об-
ласть.

Обвинувачена Рахмукова Олена Іванівна викликається для участі в судо-
вому засіданні, призначеному на 13 березня 2025 року о 10.30 год., у при-
міщенні Павлоградського міськрайонного суду Дніпропетровської облас-
ті, який знаходиться за адресою: Дніпропетровська область, м. Павлоград, 
вул. Дніпровська, 135.

Після опублікування оголошення в пресі, обвинувачена вважається пові-
домленою про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинува-
ченої справу буде розглянуто за її відсутності.

Суддя Ю.А. Мельник
__________________________________________________________
У провадженні Павлоградського міськрайонного суду Дніпропетров-

ської області перебуває кримінальне провадження 1-кп/185/169/25, справа  
№ 198/46/24 за обвинуваченням Салаєва Едуарда Артуровича у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

Обвинувачений Салаєв Едуард Артурович, 26.12.2001 року народження, 
викликається для участі в підготовчому судовому засіданні, призначеному 
на 13 березня 2025 року о 10 год. 00 хв., у приміщенні Павлоградського 
міськрайонного суду Дніпропетровської області, який знаходиться за адре-
сою: Дніпропетровська область, м. Павлоград, вул. Дніпровська, 135.

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, 
який посвідчує особу.

Після опублікування оголошення в пресі, обвинувачений вважається по-
відомленим про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинува-
ченого справу буде розглянуто за його відсутності.

Суддя Анатолій КОСЮК
__________________________________________________________
Самарський районний суд м. Дніпропетровська викликає Тіщенка Сергія 

Володимировича, 07.04.1978 року народження (зареєстроване місце про-
живання: Донецька область, м. Донецьк, вул. Лівобережна, 68), Захарова 
Володимира Вікторовича, 18.11.1982 року народження (зареєстроване міс-
це проживання: Донецька область, м. Донецьк, вул. Інститутська, 9/4), Калі-
ніна Андрія Сергійовича, 13.09.1981 року народження (зареєстроване місце 
проживання: Донецька область, м. Донецьк, вул. Харитонова, 4/8), Церков-
нікова Дениса Володимировича, 21.10.1986 року народження (зареєстро-
ване місце проживання: Донецька область, м. Донецьк, просп. Ленінський, 
12/90) як обвинувачених по кримінальному провадженню № 206/12/25  
(1-кп/206/193/25) по обвинуваченню Тіщенка Сергія Володимировича, Заха-
рова Володимира Вікторовича, Калініна Андрія Сергійовича, Церковнікова 
Дениса Володимировича, у вчиненні кримінальних правопорушень, перед-

бачених ч. 1 ст. 111, ч. 3 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2 КК України, в підготовче судове 
засідання, яке відбудеться 13 березня 2025 року о 09 год. 00 хв. в приміщен-
ні суду за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, вул. Електрична, 
1-а, головуюча суддя Малихіна Влада Володимирівна.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик суду викладені 
у ст. ст. 138-139,323 КПК України.

__________________________________________________________
Першотравенський міський суд Дніпропетровської області викликає Бон-

даря Євгена Миколайовича, 05 липня 1964 року народження, зареєстрова-
ного за адресою: вул. Менделєєва, буд. 5, смт Успенка Лутугинського ра-
йону Луганської області, в якості обвинуваченого по кримінальному прова-
дженню №186/16/25 за ч. 5 ст. 111-1 КК України, в підготовче судове засі-
дання, яке відбудеться 13.03.2025 року об 11:00 годині в залі судових засі-
дань Першотравенського міського суду Дніпропетровської області, за адре-
сою: вул. Шахтарської Слави, буд. №16, м. Шахтарське (Першотравенськ) 
Дніпропетровської області. Про поважні причини неприбуття, передбачені 
ст. 138 КПК України, обвинувачений зобов’язаний заздалегідь повідомити 
по телефону 056(33)5-13-15 або E-mail: inbox@pr.dp.court.gov.ua. Якщо об-
винувачений не з’явився без поважних причин або не повідомив про при-
чини свого неприбуття, на нього накладається грошове стягнення у розмі-
рі: від 0,5 до 2 розмірів мінімальної заробітної плати, може бути застосова-
но привід. Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на виклик без по-
важної причини більш, як два рази) є підставою для здійснення спеціально-
го судового провадження. З копією ухвали про призначення підготовчого 
судового засідання можна ознайомитися на сайті Єдиного державного реє-
стру судових рішень за посиланням: https://reyestr.court.gov.ua/

Головуючий суддя Демиденко С.М.
__________________________________________________________
Першотравенський міський суд Дніпропетровської області викликає Ко-

робейник Ольгу Сергіївну, 03 грудня 1987 року народження, яка зареєстро-
вана за адресою: вул. Молодіжна, буд.19, село Микільське, Старобільського 
району, Луганської області, в якості обвинуваченої по кримінальному про-
вадженню №189/4073/23 за ч. 2 ст. 111 КК України, в підготовче судове за-
сідання, яке відбудеться 13 березня 2025 року о 14:00 годині в залі судо-
вих засідань Першотравенського міського суду Дніпропетровської області, 
за адресою: вул. Шахтарської Слави, буд. №16, м. Шахтарське (Першотра-
венськ) Дніпропетровської області. Про поважні причини неприбуття, пе-
редбачені ст. 138 КПК України, обвинувачений зобов’язаний заздалегідь по-
відомити по телефону 056(33)5-13-15 або E-mail: inbox@pr.dp.court.gov.ua. 
Якщо обвинувачений не з’явився без поважних причин або не повідомив 
про причини свого неприбуття, на нього накладається грошове стягнення у 
розмірі: від 0,5 до 2 розмірів мінімальної заробітної плати, може бути засто-
совано привід. Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на виклик без 
поважної причини більш, як два рази) є підставою для здійснення спеціаль-
ного судового провадження. З копією ухвали про призначення підготовчого 
судового засідання можна ознайомитися на сайті Єдиного державного реє-
стру судових рішень за посиланням: https://reyestr.court.gov.ua/

Головуючий суддя Демиденко С.М.
__________________________________________________________
Першотравенський міський суд Дніпропетровської області викликає Ні-

коленка Євгена Володимировича, 14.09.1982 року народження, зареєстро-
ваного та проживаючого за адресою: Луганська область, Сватівський район, 
смт Білокуракіне, вул. Чапаєва, 91, в якості обвинуваченого по криміналь-
ному провадженню №186/549/23 провадження по ч. 5 ст. 111-1 КК Украї-
ни, в підготовче судове засідання, яке відбудеться 13 березня 2025 року об 
11.00 годині, в залі судових засідань Першотравенського міського суду Дні-
пропетровської області, за адресою: вул. Шахтарської Слави, буд. №16, м. 
Шахтарське Синельниківського району Дніпропетровської області. Про по-
важні причини неприбуття, передбачені ст. 138 КПК України, обвинуваче-
ний зобов’язаний заздалегідь повідомити на E-mail: inbox@pr.dp.court.gov.
ua. Якщо обвинувачений не з’явився без поважних причин або не повідомив 
про причини свого неприбуття, на нього накладається грошове стягнення у 
розмірі: від 0,5 до 2 розмірів мінімальної заробітної плати, може бути засто-

совано привід. Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на виклик без 
поважної причини більш, як два рази) є підставою для здійснення спеціаль-
ного судового провадження. З копією ухвали про призначення підготовчого 
судового засідання можна ознайомитися на сайті Єдиного державного реє-
стру судових рішень за посиланням: https://reyestr.court.gov.ua/

Суддя Кривошея С.С.
__________________________________________________________
Першотравенський міський суд Дніпропетровської області повідомляє 

Половинка Дмитра Вікторовича, 04 листопада 1981 року народження, який 
народився в м. Луганськ, громадянина України, зареєстрованого та прожи-
ваючого по вул. Лісна, буд. №1, смт Біловодськ Луганської області, як об-
винуваченого по кримінальному провадженню №186/267/23, провадження 
№1-кп/0186/55/24, обвинуваченого по ч. 7 ст. 111-1 КК України, що 02 січ-
ня 2025 року Першотравенським міським судом Дніпропетровської облас-
ті в даній справі постановлено ухвалу про здійснення спеціального судово-
го провадження у кримінальному провадженні за №62022050020000304 від 
06 липня 2022 року, щодо Половинка Дмитра Вікторовича, з текстом ухва-
ли можна ознайомитися на сайті Єдиного державного реєстру судових рі-
шень, використовуючи номер справи №186/267/23, за посиланням: https://
reyestr.court.gov.ua/.

Першотравенський міський суд Дніпропетровської області викликає в 
підготовче судове засідання Половинка Дмитра Вікторовича, 4 листопада 
1981 року народження, який народився в м. Луганськ, громадянина Укра-
їни, зареєстрованого та проживаючого по вул. Лісна, буд. №1, смт Біло-
водськ Луганської області, в якості обвинуваченого по ч. 2 ст. 111 ст. 408 
КК України, по кримінальному провадженню №186/267/23, провадження  
№1-кп/0186/55/24, яке відбудеться 13 березня 2025 року о 10.00 годині в 
залі судових засідань Першотравенського міського суду Дніпропетровської 
області, за адресою: вул. Шахтарської Слави, буд. №16, м. Шахтарське Си-
нельниківського району Дніпропетровської області. Про поважні причини 
неприбуття, передбачені ст. 138 КПК України, обвинувачений зобов’язаний 
заздалегідь повідомити по телефону 056(33)5-13-15 або E-mail: inbox@
pr.dp.court.gov.ua. Якщо обвинувачений не з’явився без поважних причин 
або не повідомив про причини свого неприбуття, на нього накладається гро-
шове стягнення у розмірі: від 0,5 до 2 розмірів мінімальної заробітної пла-
ти, може бути застосовано привід. Ухилення від явки на виклик суду (не-
прибуття на виклик без поважної причини більш, як два рази) є підставою 
для здійснення спеціального судового провадження. З копією ухвали про 
призначення підготовчого судового засідання можна ознайомитися на сайті 
Єдиного державного реєстру судових рішень за посиланням: https://reyestr.
court.gov.ua/.

Головуючий суддя Янжула С.А.
__________________________________________________________
У відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК України Тернівський 

міський суд Дніпропетровської області викликає в судове засідання в по-
рядку спеціального судового провадження Луньова Сергія Васильовича, 
05.09.1972 року народження, уродженця с. Райгородка Новоайдарського 
району Луганської області, останнє відоме місце реєстрації та проживан-
ня: Луганська область, Щастинський район, с. Райгородка, вул. Соснова, 
буд. 14, який обвинувачується у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, у кримінальному провадженні 
№22023130000000801 від 16.10.2023 року (справа №194/1091/24)

Судове засідання відбудеться 13.03.2025 року об 11-00 годині в примі-
щенні Тернівського міського суду Дніпропетровської області за адресою: 
Дніпропетровська область, м. Тернівка, вул. Григорія Сковороди, буд. 15-б. 
Для отримання інформації про стан розгляду справи звертайтесь до суду: 
е-mail: inbox@trm.dp.court.gov.ua.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 
138, 139 КПК України. Після опублікування оголошення в пресі, обвинува-
чений вважається повідомленим про дату, час та місце розгляду справи. 

Суддя В.О. Корягін

Кіровський районний суд м. Дніпропетровська викликає в якості обвинуваченої Пшеничної Наталії Анатоліївни, 
22.11.1974 р. н., що проживає за адресою: Донецька область, м. Лиман, вул. Театральна, буд.5, кв.12 у підготов-
че судове засідання по кримінальному провадженню №22024050000003536 від 02.12.2024 (справа №203/7531/24, 
провадження №1-кп/0203/955/2025) за обвинувальним актом складеним за результатами спеціального досудово-
го розслідування, яке відбудеться 14 березня 2025 року о 09:05 годині за адресою: м. Дніпро, вул. Володимира Ан-
тоновича, буд. 59, зал №6.

Наслідки неприбуття обвинуваченого, щодо якого здійснюється розгляд кримінального провадження, передбаче-
ні ст. 139 КПК України. Після опублікування оголошення у ЗМІ, обвинувачений вважається повідомленим про дату, 
час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинуваченого справу буде розглянуто за його відсутності

Суддя О.О. Смольняков

В провадженні Красногвардійського районного суду м. Дніпропетровська перебуває обвинувальний акт у кри-
мінальному провадженні № 22022050000000318, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 25 січ-
ня 2023 року за обвинуваченням Гриженка Сергія Олександровича, 29 жовтня 1969 р. н., у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України.

Обвинувачений Гриженко Сергій Олександрович викликається в судове засідання на 14 березня 2025 року об 
11:00 годині у приміщенні Красногвардійського районного суду м. Дніпропетровська за адресою: м. Дніпро, пр. 
Лесі Українки, буд. 77-б, каб. № 18. Справа розглядається під головуванням судді Некрасова О.О.

Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачений вважається повідомленим про дату, час і 
місце розгляду справи. Наслідки неприбуття обвинуваченого до суду передбачені ст. 139, 323 КПК України.
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Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Амур-Нижньодніпровський районний суд м. Дніпропетровська викли-
кає Меркулова Володимира Георгійовича, 06.03.1958 р.н., уродженець 
м. Харцизьк Донецької області, зареєстрованого за адресою: Донецька 
область, м. Харцизьк, мікрорайон Металургів, б. 47, кв. 36, як обвинуваче-
ного у вчиненні злочину, передбаченого ч. 6 ст. 111-1 КК України, у кримі-
нальному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслі-
дувань за №22024050000001803 від 19.06.2024 року, у підготовче засідан-
ня, яке відбудеться 13.03.2025 року о 09:15 год. у приміщенні Амур-Ниж-
ньодніпровського районного суду м. Дніпропетровська, розташованого за 
адресою: м. Дніпро, вул. Новоселівська, б. 9.

________________________________________________________
Кіровський районний суд м. Дніпропетровська викликає в якості об-

винуваченого Огороднікова Станіслава Миколайовича, 01.10.1984 року 
народження, що зареєстрований за адресою: Донецька область, м. До-
нецьк, вул. Донугільська, 20, у підготовче судове засідання по кримі-
нальному провадженню №22023050000002759 від 03.07.2023 (справа 
№201/15181/24, провадження №1-кп/0203/925/2025) за обвинувальним 
актом, складеним за результатами спеціального досудового розслідуван-
ня, яке відбудеться о 12 годині 40 хвилин 13 березня 2025 р. за адресою: 
м. Дніпро, вул. Володимира Антоновича, буд.59.

Суддя Г.А. Підберезний 
________________________________________________________
У провадженні Красногвардійського районного суду м. Дніпропе-

тровська перебуває обвинувальний акт по кримінальному провадженню  
№ 22022050000000928, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслі-
дувань 25 травня 2022 року, за обвинуваченням Консіка Руслана Володи-
мировича, 08.04.1976 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України (справа № 204/6395/22 (проваджен-
ня № 1-кп/204/339/23).

Обвинувачений Консік Руслан Володимирович, 08.04.1976 р.н., викли-
кається у судове засідання, яке відбудеться 13.03.2025 року о 14:30 годи-
ні у приміщенні Красногвардійського районного суду м. Дніпропетровська 
за адресою: м. Дніпро, пр. Пушкіна, буд. 77-б, каб. 15.

Справа розглядається під головуванням судді Дружиніна К.М.
Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачений 

вважається повідомленим про дату, час і місце розгляду справи. Наслід-
ки неприбуття обвинуваченого до суду передбачені ст. ст. 139, 323 КПК 
України.

________________________________________________________
У провадженні Красногвардійського районного суду м. Дніпропе-

тровська перебуває обвинувальний акт по кримінальному провадженню  
№ 22022050000001108, внесеному до Єдиного реєстру досудових роз-
слідувань 03 червня 2022 року, за обвинуваченням Кушнір Людмили Іва-
нівни, 23.11.1970 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 5 ст. 111-1 КК України (справа № 204/6390/22 (провадження  
№ 1-кп/204/945/24).

Обвинувачена Кушнір Людмила Іванівна, 23.11.1970 р.н., викликаєть-
ся у судове засідання, яке відбудеться 13.03.2025 року о 15:00 годині у 
приміщенні Красногвардійського районного суду м. Дніпропетровська за 
адресою: м. Дніпро, пр. Пушкіна, буд. 77-б, каб. 15.

Справа розглядається під головуванням судді Дружиніна К.М.
Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачений 

вважається повідомленим про дату, час і місце розгляду справи. Наслід-
ки неприбуття обвинуваченого до суду передбачені ст. ст. 139, 323 КПК 
України.

________________________________________________________
У провадженні Красногвардійського районного суду м. Дніпропе-

тровська перебуває обвинувальний акт по кримінальному провадженню  
№ 22023050000004493, внесеному до Єдиного реєстру досудових роз-
слідувань 27.11.2023 року, за обвинуваченням Пушкаря Євгенія Сергійо-
вича, 04.04.1995 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 5 ст. 111-1 КК України (справа № 204/2956/24 (провадження  
№ 1-кп/204/809/24).

Обвинувачений Пушкарь Євгеній Сергійович 04.04.1995 р.н., виклика-
ється у судове засідання, яке відбудеться 13.03.2025 року о 15:30 годині у 
приміщенні Красногвардійського районного суду м. Дніпропетровська за 
адресою: м. Дніпро, пр. Пушкіна, буд. 77-б, каб. 15.

Справа розглядається під головуванням судді Дружиніна К.М.
Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачений 

вважається повідомленим про дату, час і місце розгляду справи. Наслід-
ки неприбуття обвинуваченого до суду передбачені ст. ст. 139, 323 КПК 
України.

________________________________________________________
У провадженні Красногвардійського районного суду м. Дніпропе-

тровська перебуває обвинувальний акт по кримінальному провадженню  
№ 12023052630000218, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслі-
дувань 04.05.2023 року, за обвинуваченням Харченко О.І., 06.08.1970 р.н., 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1  
КК України (справа № 204/3232/24 (провадження № 1-кп/204/828/24).

Обвинувачений Харченко О.І., 06.08.1970 р.н., викликається у судове 
засідання, яке відбудеться 13.03.2025 року о 16:00 годині у приміщенні 
Красногвардійського районного суду м. Дніпропетровська за адресою:  
м. Дніпро, пр. Пушкіна, буд. 77-б, каб. 15.

Справа розглядається під головуванням судді Дружиніна К.М.
Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачений 

вважається повідомленим про дату, час і місце розгляду справи. Наслід-
ки неприбуття обвинуваченого до суду передбачені ст. ст. 139, 323 КПК 
України.

________________________________________________________
Ленінський районний суд м. Дніпропетровська викликає обвинувачену 

Боруш Юлію Вікторівну для участі у підготовчому судовому засіданні по 
кримінальному провадженню № 12023050000000046 від 14.01.2023 року 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1  
КК України (провадження №205/5425/24), яке відбудеться 13 березня 
2025 року о 09 годині 45 хвилин, у приміщенні суду за адресою: 49128, 
м. Дніпро, ж/м Червоний Камінь, вул. Коробова, 6 каб. 203.

Суд попереджає: наслідки неприбуття підозрюваного, обвинуваченого, 
свідка, потерпілого, цивільного відповідача, представника юридичної осо-
би, щодо якої здійснюється провадження, передбачені статтею 139 КПК 
України, а також наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені стат-
тею 323 КПК України.

Суддя В.В. Шиян

Ленінський районний суд м. Дніпропетровська викликає обвинува-
ченого Брянцева Володимира Михайловича, 06.07.1973 р.н., для учас-
ті у підготовчому судовому засіданні по кримінальному проваджен-
ню №12023052770000614 від 06.09.2023 року у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України (провадження 
№205/5391/24), яке відбудеться 13 березня 2025 року о 09 годині 10 хви-
лин, у приміщенні суду за адресою: 49128, м. Дніпро, ж/м Червоний Ка-
мінь, вул. Коробова, 6 каб. 203.

Суд попереджає: наслідки неприбуття підозрюваного, обвинуваченого, 
свідка, потерпілого, цивільного відповідача, представника юридичної осо-
би, щодо якої здійснюється провадження, передбачені статтею 139 КПК 
України, а також наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені стат-
тею 323 КПК України.

Суддя В.В. Шиян
________________________________________________________
Ленінський районний суд м. Дніпропетровська викликає обвинувачену 

Кулікову Ірину Олександрівну 29.03.1975 року народження, у криміналь-
ному провадженні № 22023050000002685 від 26.06.2023, у підготовче су-
дове засідання, у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 3 ст. 111-1 КК України, яке відбудеться 13 березня 2025 року о 09 го-
дині 20 хвилин у приміщенні суду за адресою: 49128, м. Дніпро, ж/м Чер-
воний Камінь, вул. Коробова, 6, каб. 203.

Наслідки неприбуття обвинуваченої, щодо якої здійснюється прова-
дження, передбачені статтею 139 КПК України, а також наслідки непри-
буття обвинуваченої передбачені статтею 323 КПК України.

Суддя В.В. Шиян
________________________________________________________
Ленінський районний суд м. Дніпропетровська викликає обвинуваче-

ну Мирну Анжелу Володимирівну, обвинувачену у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111 КК України, на 13 березня 2025 
року о 09-00 годині, у підготовче судове засідання, яке відбудеться в залі 
судових засідань у приміщенні Ленінського районного суду міста Дніпропе-
тровська (м. Дніпро, ж\м Червоний Камінь, вул. Коробова, буд. 6), каб. 203.

Суд попереджає: наслідки неприбуття підозрюваного, обвинуваченого, 
свідка, потерпілого, цивільного відповідача, представника юридичної осо-
би, щодо якої здійснюється провадження, передбачені статтею 139 КПК 
України, а також наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені стат-
тею 323 КПК України.

Суддя В.В. Шиян
________________________________________________________
Ленінський районний суд м. Дніпропетровська викликає обвинуваче-

ного Приліпка Олега Івановича, 12.02.1987 року народження, у підготов-
че судове засідання, за обвинуваченням у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, яке відбудеться 13 
березня 2025 року о 10 годині 00 хвилин, у приміщенні суду за адресою: 
49128, м. Дніпро, ж/м Червоний Камінь, вул. Коробова, 6 каб. 203.

Суд попереджає: наслідки неприбуття підозрюваного, обвинуваченого, 
свідка, потерпілого, цивільного відповідача, представника юридичної осо-
би, щодо якої здійснюється провадження, передбачені статтею 139 КПК 
України, а також наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені стат-
тею 323 КПК України.

Суддя В.В. Шиян
________________________________________________________
Ленінський районний суд м. Дніпропетровська викликає обвинуваче-

ного Примаченка Євгена Миколайовича для участі у підготовчому судово-
му засіданні по кримінальному провадженню № 12022050000000717 від 
25.08.2022 року у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ст. 111-1 ч. 5 КК України (провадження №205/6594/23), яке відбудеть-
ся 13 березня 2025 року о 09 годині 30 хвилин, у приміщенні суду за адре-
сою: 49128, м. Дніпро, ж/м Червоний Камінь, вул. Коробова, 6, каб. 203.

Суд попереджає: наслідки неприбуття підозрюваного, обвинуваченого, 
свідка, потерпілого, цивільного відповідача, представника юридичної осо-
би, щодо якої здійснюється провадження, передбачені статтею 139 КПК 
України, а також наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені стат-
тею 323 КПК України.

Суддя В.В. Шиян
________________________________________________________
Оголошення про виклик в судове засідання обвинуваченого Запорож-

ця Івана Леонідовича, 24.08.1985 р.н., зареєстрованого за адресою: Лу-
ганська область, Старобільський район, смт Білолуцьк, вул. Гоголя, б. 4, у 
справі № 183/7062/22 ( провадження 1-кп/183/603/24) на 13 березня 2025 
року об 11 год. 00 хв., яке відбудеться в приміщенні Новомосковського 
міськрайонного суду Дніпропетровської області під головуванням судді 
БЕРЕЗЮК В.В., суддів: ІГОЛЬНІКОВОЇ М.О., КРОХМАЛЮК І.П.

________________________________________________________
Оголошення про виклик в підготовче судове засідання обвинувачено-

го Ісауленка Артема Борисовича, 21.08.1985 р.н., зареєстрований та про-
живає за адресою: Луганська обл., м. Кадіївка (колишній Стаханов), вул. 
Ульянівська, 62, у справі №183/3394/23 (провадження 1-кп/183/752/24) на 
13.03.2025 року о 09 год. 00 хв., слухання відбудеться в приміщенні Ново-
московського міськрайонного суду Дніпропетровської області під голову-
ванням судді Ігнатьєва Д.П.

________________________________________________________
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області ви-

кликає Баюна Сергія Миколайовича, 20.09.1975 року народження (Луган-
ська область, м. Старобільськ, вул. Чернова, буд. 2), як обвинуваченого 
по кримінальному провадженню №191/3386/22 (1-кп/191/474/24) по об-
винуваченню Баюна Сергія Миколайовича, у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого частиною 5 ст. 111-1 КК України, в підготов-
че судове засідання, яке відбудеться 13 березня 2025 року об 11:00 год. 
в приміщенні суду за адресою: Дніпропетровська область, м. Синельни-
кове, вул. Чехова, 1, головуючий суддя Форощук Світлана Анатоліївна. 

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик суду викла-
дені у ст. ст. 138-139, 323 КПК України. 

________________________________________________________
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області ви-

кликає Ільчука Андрія Миколайовича, 09.11.1976 року народження (остан-
нє відоме місце реєстрації: Луганська область, м. Брянка, вул. Котовсько-
го, 8/3), в судове засідання, яке відбудеться 13 березня 2025 року о 15 год. 
00 хв., в залі судових засідань № 2 за адресою: Дніпропетровська об-
ласть, м. Синельникове, вул. Троїцька, 1, для участі у розгляді криміналь-
ного провадження №191/3610/22 по обвинуваченню Ільчука Андрія Ми-
колайовича, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого  

ч. 7 ст. 111-1 КК України. Головуючий суддя Прижигалінська Тетяна Воло-
димирівна. 

Поважні причини неприбуття особи на виклик суду згідно зі статтею 
138 КПК України. Наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені стат-
тями 139, 323 КПК України.

________________________________________________________
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області ви-

кликає Карпенка Ігоря Анатолійовича, 30.05.1980 року народження, який 
обвинувачується у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 1 ст. 408 КК України, у підготовче судове засідання по спра-
ві №191/2964/24 (провадження №1-кп/191/263/24), яке відбудеться 
13.03.2025 року о 09:00 годині в приміщенні суду за адресою: Дніпропе-
тровська область, м. Синельникове, вул. Троїцька, 1, кабінет №7. Наслідки 
неприбуття обвинуваченого передбачені ст. 323 КПК України. 

Головуюча суддя Окладнікова Оксана Ігорівна
________________________________________________________
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області ви-

кликає Котлярова Дениса Георгійовича, 26.09.1984 року народження, 
який зареєстрований та проживає за адресою: м. Луганськ, вул. Яблучна, 
б. 59а, кв. 22, як обвинуваченого по кримінальному провадженню справа 
№191/701/23, провадження №1-кп/191/47/23 за обвинуваченням Котля-
рова Дениса Георгійовича, 26.09.1984 року народження, у скоєнні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 408 КК України, в підго-
товче судове засідання, яке відбудеться 13 березня 2025 року о 08:50 год 
в приміщенні суду за адресою: Дніпропетровська область, м. Синельнико-
ве, вул. Троїцька, 1, кабінет №9, головуюча суддя Порошина О.О.

________________________________________________________
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області ви-

кликає Маслійова Євгена Сергійовича, 21.03.1994 року народження (заре-
єстроване місце проживання: Луганська область, Старобільський район, 
с. Бутове, вул. Молодіжна, буд. 8) як обвинуваченого по кримінальному 
провадженню № 191/3686/24 (1-кп/191/330/24) по обвинуваченню Маслі-
йова Євгена Сергійовича у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, в підготовче судове засідання, яке 
відбудеться 13 березня 2025 року о 15 год. 00 хв., в приміщенні суду за 
адресою: Дніпропетровська область, м. Синельникове, вул. Троїцька, 1, 
головуюча суддя Твердохліб Альона Валеріївна. 

Ухвалу про здійснення спеціального судового провадження та інші до-
кументи, що підлягають врученню обвинуваченому, відповідно до ч. 3 ст. 
323 КПК України, вручено захиснику.

________________________________________________________
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області ви-

кликає Мєзєнцева Андрія Володимировича, 29.01.1971 року народжен-
ня, який обвинувачується у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 1 ст. 408 КК України, у підготовче судове засідання по 
справі №191/2025/24 (провадження №1-кп/191/207/24), яке відбудеться 
13.03.2025 року о 10:30 год. в приміщенні суду за адресою: Дніпропетров-
ська область, м. Синельникове, вул. Троїцька, 1, кабінет №7. Наслідки не-
прибуття обвинуваченого передбачені ст. 323 КПК України. 

Головуюча суддя Окладнікова Оксана Ігорівна
________________________________________________________
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області ви-

кликає Чайку Валерія Григорійовича, 14.07.1949 року народження (заре-
єстроване місце проживання: Луганська область, Старобільський район, 
м. Старобільськ, пров. Набережний, буд. 1), як обвинуваченого у кримі-
нальному провадженні №22023130000000751 від 28.09.2023 року (справа 
№191/5328/24, провадження №1-кп/191/447/24), у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, в підготовче 
судове засідання, яке відбудеться 13 березня 2025 року о 15 год. 00 хв. в 
приміщенні суду за адресою: Дніпропетровська область, м. Синельнико-
ве, вул. Троїцька, 1, головуюча суддя: Твердохліб А.В. 

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик суду викла-
дені у ст. ст. 1 38-139, 323 КПК України. 

________________________________________________________
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської облас-

ті викликає Чех Ольгу Анатоліївну, 18.05.1963 року народження (Луган-
ська область, Старобільський район, м. Старобільськ, вул. Пархоменка, 
буд. 9), як обвинувачену по кримінальному провадженню №191/5557/24  
(1-кп/191/461/24) по обвинуваченню Чех Ольги Анатоліївни, у вчиненні 
кримінальних правопорушень, передбачених ч. ч. 5, 6 ст. 111-1 КК Укра-
їни, в підготовче судове засідання, яке відбудеться 13 березня 2025 ро-
ку о 10 год. 00 хв. в приміщенні суду за адресою: Дніпропетровська об-
ласть, м. Синельникове, вул. Чехова, 1, головуючий суддя Форощук Світ-
лана Анатоліївна. 

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик суду викла-
дені у ст. ст. 138-139, 323 КПК України. 

________________________________________________________
П О В І С Т К А  

про виклик до суду обвинуваченої Удовіки Ольги Григорівни
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області ви-

кликає Удовіки Ольгу Григорівну, 30.12.1966 р.н. (останнє відоме міс-
це реєстрації та проживання: Луганська область, Старобільський район,  
с. Лиман, вул. Зелена, буд. 26 Б), як обвинувачену по кримінальному про-
вадженню №191/4403/23 (1-кп/191/326/23) у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України, в судове засідання, 
яке відбудеться 13 березня 2025 року об 11 год. 00 хв. в приміщенні суду 
за адресою: Дніпропетровська область, м. Синельникове, вул. Троїцька, 1. 

Головуюча суддя Прижигалінська Тетяна Володимирівна. 
Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик суду викла-

дені у ст. ст. 138-139, 323 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
обвинуваченої Удовіки Ольги Григорівни про постановлення ухвали

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області по-
відомляє, що по кримінальному провадженню №191/4403/23 по обвину-
ваченню Удовіки Ольги Григорівни у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України, 05.02.2025 року було по-
становлено ухвалу про призначення судового розгляду за відсутності об-
винуваченої (in absentia) в порядку спеціального судового провадження, 
з якою можна ознайомитись в Єдиному державному реєстрі судових рі-
шень на вебсайті: http://www.reyestr.court.gov.ua, вказавши у полі форми 
пошуку «Справа №» номер справи 191/4403/23.

З моменту розміщення даного повідомлення вважається, що Удовіка 
Ольга Григорівна отримала ухвалу суду.

В провадженні Красногвардійського район-
ного суду м. Дніпропетровська перебуває об-
винувальний акт у кримінальному провадженні  
№ 22023050000004772, внесеному до Єдиного 
реєстру досудових розслідувань 22 грудня 2023 
року за обвинуваченням Хечикянц Яни Микола-
ївни, 20.11.1988 року народження, у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Обвинувачена Хечикянц Яна Миколаївна ви-
кликається в судове засідання на 14 березня 
2025 року о 13:00 годині в приміщення Красног-
вардійського районного суду м. Дніпропетров-
ська за адресою: м. Дніпро, пр. Лесі Українки, 
буд. 77-б, каб. № 18. Справа розглядається під 
головуванням судді Некрасова О.О.

Після опублікування оголошення про виклик 
в пресі обвинувачена вважається повідомленою 
про дату, час і місце розгляду справи. Наслідки 
неприбуття обвинуваченої до суду передбачені 
ст. 139, 323 КПК України.

Павлоградський міськрайонний суд Дніпропе-
тровської області по кримінальному проваджен-
ню № 1-кп/185/436/25, справа № 185/8052/23 за 
обвинуваченням Гладкової Наталії Анатоліївни 
у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Обвинувачена Гладкова Наталія Анатоліївна 
викликається для участі в підготовчому судово-
му засіданні, призначеному на 14 березня 2025 
року о 10:00 год. у приміщенні Павлоградського 
міськрайонного суду Дніпропетровської області, 
який знаходиться за адресою: Дніпропетровська 
обл., м. Павлоград, вул. Дніпровська, 135.

Після опублікування оголошення в пресі, об-
винувачений вважається повідомленим про да-
ту, час та місце розгляду справи. У разі неявки 
обвинуваченого справу буде розглянуто за його 
відсутності.

Суддя Наталія САМОТКАН

Павлоградський міськрайонний суд Дніпропе-
тровської області по кримінальному проваджен-
ню №1-кп/185/51/25, справа №185/11961/23 за 
обвинуваченням Філіпоненка Івана Михайлови-
ча у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 6 ст. 111-1 КК України.

Судове засідання по вказаному кримінально-
му провадженню призначено за адресою: вул. 
Дніпровська, 135, м. Павлоград, Дніпропетров-
ська обл.

Обвинувачений Філіпоненко Іван Михайлович 
викликається для участі в судових засіданнях, 
призначених на: 14 березня 2025 року о 10:00 год, 
28 березня 2025 року о 09.00 год. у приміщенні 
Павлоградського міськрайонного суду Дніпропе-
тровської області, який знаходиться за адресою: 
Дніпропетровська обл,, м. Павлоград, вул. Дні-
провська, 135.

Після опублікування оголошення в пресі, обви-
нувачений вважається повідомленим про дату, час 
та місце розгляду справи. У разі неявки обвинува-
ченого справу буде розглянуто за його відсутності.

Суддя Ю.А. Мельник

Петропавлівський районний суд Дніпропетровської області викликає 
в судове засідання у якості обвинуваченої по кримінальному проваджен-
ню № 22022130000000470 від 12.09.2023 Пшебіцину Юлію Михайлівну, 
28.04.1978 р.н., громадянку України, уродженку м. Лисичанська Луган-
ської області, яка зареєстрована та мешкає за адресою: Луганська область, 
Сєвєродонецький район, місто Лисичанськ, вулиця Одеська, кв. 3, за об-
винуваченням у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого  
ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Підготовче судове засідання призначено на 11 годину 00 хвилин 13 бе-
резня 2025 року в приміщенні Петропавлівського районного суду Дніпро-
петровської області за адресою: Дніпропетровська область, Синельників-
ський район, смт Петропавлівка, вул. Героїв України, буд. 74А. 

Головуючий суддя Місюра К.В.
У разі неявки обвинуваченої до суду, оголошення вважається належним 

повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсут-
ністю обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження. 
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Амур-Нижньодніпровським районним судом міста Дніпропетровська (49083, м. Дніпро, вул. Новоселівська, б. 9) 
здійснюється судове провадження у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР під № 22023050000003944, за 
обвинуваченням ПОЛТАРАК ВІКАЛІНИ ВІКТОРІВНИ у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК України (спра-
ва № 199/7660/24).

Обвинувачена Полтарак В.В., останнє відоме місце проживання: Донецька обл., Володарський р-н, смт Володарське, 
вул. Котовського, буд. 124, викликається на 10:30 год. 14.03.2025 до суду (каб. № 17) для участі в підготовчому засі-
данні. Поважні причини неявки за викликом та наслідки неприбуття – ст.  ст.  138, 139, 323 КПК України.

Головуючий суддя Федір СЕНЧИШИН
———————————————————————————————————————————————
Індустріальний районний суд м. Дніпропетровська викликає Козленка Олександра Миколайовича, 26.08.1980 р.н., 

як обвинувачену у кримінальному провадженні № 202/7734/24 по обвинуваченню у вчиненні злочину за ч. 7 ст.  111-1 
КК України, під головуванням судді Ігнатенко В.В. у судове засідання, що 14.03.2025 о 12:00 год в приміщенні Індустрі-
ального районного суду м. Дніпропетровська за адресою: м. Дніпро, проспект Слобожанський, 84. 

Явка обвинуваченого в судове засідання обов’язкова! У разі неявки обвинуваченого до суду, оголошення вважаєть-
ся належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого в поряд-
ку спеціального судового провадження.

 Суддя Вікторія ІГНАТЕНКО
———————————————————————————————————————————————
Індустріальний районний суд м. Дніпропетровська викликає Макогона Руслана Миколайовича, 04.05.1981 р.н., як 

обвинуваченого у кримінальному провадженні № 202/19787/23 по обвинуваченню у вчиненні злочину за ч. 3 ст.  111-1 
КК України, під головуванням судді Ігнатенко В.В. у судове засідання, що відбудеться 14.03.2025 о 14:00 год. в при-
міщенні Індустріального районного суду м. Дніпропетровська за адресою: м. Дніпро, проспект Слобожанський, 84. 

Явка обвинуваченого в судове засідання обов’язкова! 
У разі неявки обвинуваченого до суду, оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне прова-

дження буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.
Суддя Вікторія ІГНАТЕНКО

———————————————————————————————————————————————
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області викликає Вінник Олену В’ячеславівну, 

06.03.1992 р. н., місце проживання: Луганська область, Старобільський район, с. Рудівка, вул. Гагаріна, буд. 42, кв. 1), 
як обвинувачену по кримінальному провадженню № 172/345/23 (1-кп/191/190/23) по обвинуваченню Вінник Олени 
В’ячеславівни, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 4 ст.  408, ч. 2 ст.  111-1 КК України, в судове 
засідання, яке відбудеться 14 березня 2025 року о 09:30 год. в приміщенні суду за адресою: Дніпропетровська область, 
м. Синельникове, вул. Троїцька, 1, головуюча суддя Твердохліб Альона Валеріївна.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик суду викладені у ст.  ст.  138-139, 323 КПК України. 
———————————————————————————————————————————————
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області викликає Горєлову Наталію Віталіївну, 

08.06.1968 р. н., місце проживання: Луганська область, м. Краснодон, квартал Радянський, буд.2, кв. 158, як обвину-
вачену по кримінальному провадженню № 191/3157/23 (пров. №1-к/191/242/23) по обвинуваченню Горєлової Наталії 
Віталіївни, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст.  408 КК України, в підготовче судове за-
сідання, яке відбудеться 14 березня 2025 року об 11:00 год. в приміщенні суду за адресою: Дніпропетровська область, 
м. Синельникове, вул. Троїцька, 1, головуюча суддя Твердохліб Альона Валеріївна.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик суду викладені у ст.  ст.  138-139, 323 КПК України. 
———————————————————————————————————————————————
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області викликає Папінко Юлію Олексіївну, 21.07.1970 р. н., 

останнє відоме місце реєстрації: Луганська область, Сватівський район, с. Демино-Олександрівка, вул. Молодіжна, 45-
а, як обвинувачену у кримінальному провадженні №191/5457/24 у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 5 ст.  111-1 КК України, в підготовче судове засідання, яке відбудеться 14 березня 2025 року об 11:30 год. в 
приміщенні суду за адресою: Дніпропетровська область, м. Синельникове, вул. Троїцька, 1. Головуючий суддя Прижи-
галінська Тетяна Володимирівна. 

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик суду викладені у ст.  ст.  138-139, 323 КПК України.
———————————————————————————————————————————————
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області викликає Романченко Наталію Миколаївну, 

28.04.1969 р. н., останнє місце проживання: Луганська область, Сватівський район, смт Троїцьке, вул. Чкалова, буд. 37, 
як обвинувачену по кримінальному провадженню №191/715/24 по обвинуваченню Романченко Наталії Миколаївни, у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст.  111-1 КК України, в підготовче судове засідання, яке 
відбудеться 14 березня 2025 року о 11 год. 00 хв., в приміщенні суду за адресою: Дніпропетровська область, м. Си-
нельникове, вул. Троїцька, 1. Головуюча суддя Прижигалінська Тетяна Володимирівна. 

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик суду викладені у ст.  ст.  138-139, 323 КПК України. 

Оголошення про виклик до суду
Білопільський районний суд Сумської облас-

ті викликає ГАПОНА Олександра Олександровича, 
13.03.1978 року народження, громадянина Украї-
ни, уродженця смт Андріївка Слов’янського райо-
ну Донецької області, фактичне місце проживан-
ня невідоме, зареєстроване місце проживання: Ки-
ївська область, Київо-Святошинський район, с. Со-
фіїївська Борщагівка, вул. Фермерська, 84, останнє 
відоме місце проживання: житловий будинок, роз-
ташований на земельній ділянці з кадастровим но-
мером 3223151000:04:022:0033 у смт Козин Обухів-
ського району Київської області, як обвинуваченого 
у наступні судові засідання по кримінальному про-
вадженню № 52020000000000711 від 09.11.2020 за 
ч. 3 ст.  27, ч. 5 ст.  191 КК України, які відбудуться 
в залі судового засідання №1 Білопільського район-
ного суду Сумської області за адресою: Сумська об-
ласть, Сумський район, м. Білопілля, вул. Шевчен-
ка, 17, тел. (05443) 92949,  14 березня 2025 о 09:00 
год., 28 березня 2025 о 09:00 год., 08 квітня 2025 о 
09:00 год., 28 квітня 2025 о 09:00 год., суддя Чер-
кашина М.С., справа № 573/2027/23, провадження 
1-кп/573/22/24.

У разі неприбуття обвинуваченого до суду дане 
ого лошення вважається належним повідомленням, а 
кримінальне провадження згідно зі ст. 323 КПК Укра-
їни може здійснюватися за відсутності обвинуваче-
ної в порядку спеціального судового провадження

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ДОЗВІЛ НА ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ
Ухвалою слідчого судді Комунарського районного суду м. Запоріжжя Піх Ю.Р. 07 березня 2025 року надано дозвіл 

на здійснення спеціального досудового розслідування стосовно Каплі Алли Володимирівни, 26.11.1988 року наро-
дження, якій повідомлено про підозру у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР за № 12025082190000001 
від 01 січня 2025 року, за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України та пе-
реховується від слідства з метою ухилення від кримінальної відповідальності.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАВЕРШЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ
Відповідно до вимог ст.  290 КПК України повідомляється Капля Алла Володимирівна, 26.11.1988 року народження, 

про те, що 18.03.2025 спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні № 12025082190000001 від 
01.01.2025 року, в якому Вам повідомлено про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 
ст.  111-1 КК України, буде завершено та обвинувальний акт буде спрямовано до суду. У зв’язку з чим, Ви маєте право 
на ознайомлення із матеріалами досудового розслідування, для чого необхідно прибути на 09 год. 00 хв. 14.03.2025, 
17.03.2025, 18.03.2025 до слідчого відділу Василівського РУП ГУНП в Запорізькій області, яке розташоване за адре-
сою: Запорізька область, місто Запоріжжя, вулиця Культурна, будинок №35, а також у порядку ч. 6 ст.  290 КПК Украї-
ни повинні відкрити стороні обвинувачення матеріали, які плануєте використовувати, як доказ у суді.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ
Підозрювана Капля Алла Володимирівна, 26 листопада 1988 року народження, зареєстрована за адресою: 

с. Орлянське, вул. Центральна, 144 Василівського району Запорізької області, відповідно до вимог ст.  ст.  133, 135, 
297-5 КПК України, Вам необхідно з’явитися 14.03.2025, 17.03.2025, 18.03.2025 на 09 год. 00 хв. до слідчого від-
ділу Василівського РУП ГУНП в Запорізькій області, яке розташоване за адресою: Запорізька область, місто Запо-
ріжжя, вулиця Культурна, будинок 35 для участі у проведенні допиту в якості підозрюваної, для отримання пові-
домлення про завершення спеціального досудового розслідування, відкриття та ознайомлення з матеріалами до-
судового розслідування, а також вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування у 
кримінальному провадженні № 12025082190000001 від 01 січня 2025, за ч. 3 ст.  111-1 КК України, а також прове-
дення інших слідчих та процесуальних дій.

Оголошення про виклик
У відповідності до вимог ст.  ст.  134, 135, 323 

КПК України Тернівський міський суд Дніпропе-
тровської області викликає в судове засідання в 
порядку спеціального судового провадження Щу-
рову Тетяну Михайлівну, 21.09.1970 року наро-
дження, уродженку с. Бахмутівка Новоайдарсько-
го району Луганської області, останнє відоме міс-
це реєстрації та проживання - Луганська область 
Щастинський (колишній Новоайдарський) район 
с. Бахмутівка вул. Центральна буд. 8, яка обвину-
вачується у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК України. 

Судове засідання відбудеться 13.03.2025 року 
о 15-00 годині в приміщенні Тернівського місь-
кого суду Дніпропетровської області за адресою: 
Дніпропетровська область м. Тернівка вул. Григо-
рія Сковороди буд. 15-б. Для отримання інформа-
ції про стан розгляду справи звертайтесь до суду: 
е-mail: inbox@trm.dp.court.gov.ua.

Поважні причини та наслідки неприбуття на 
виклик передбачені ст.  ст.  138, 139 КПК України. 
Після опублікування оголошення в пресі обвину-
вачена вважається повідомленою про дату, час та 
місце розгляду справи. 

Суддя В.О. Корягін

 Відповідно до ухвали слідчого судді Печер-

ського районного суду м. Києва Литвинової І.В. 

від 05.03.2025 у справі № 757/8084/25-к нада-

но дозвіл на здійснення спеціального досудово-

го розслідування у кримінальному провадженні, 

внесеному до Єдиного реєстру досудових роз-

слідувань 10.04.2024 за № 62024000000000263 

відносно Матяшова Олександра Геннадійови-

ча, 10.04.1987 року народження, підозрюваного 

у вчиненні кримінального правопорушення, пе-

редбаченого ч. 3 ст.  27, ч. 2 ст.  28, ч. 1 ст.  111-2 

КК України.

Повний текст ухвали слідчого судді розмі-

щується на вебсайті Офісу Генерального про-

курора у рубриці «Повістки про виклик та відо-

мості про здійснення спеціального досудового 

розслідування» за посиланням: https://gp.gov.

ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-

pro-zdiisnennya-specialnogo-dosudovogo-

rozsliduvannya.

Відповідно до ухвали слідчого судді Печер-

ського районного суду м. Києва Литвинової І.В. 

від 05.03.2025 у справі № 757/8085/25-к нада-

но дозвіл на здійснення спеціального досудово-

го розслідування у кримінальному провадженні, 

внесеному до Єдиного реєстру досудових роз-

слідувань 10.04.2024 за № 62024000000000263 

відносно Ільїна Володимира Костянтиновича, 

13.06.1959 року народження, підозрюваного у 

вчиненні кримінального правопорушення, пе-

редбаченого ч. 2 ст.  28, ч. 1 ст.  111-2 КК України.

Повний текст ухвали слідчого судді розмі-

щується на вебсайті Офісу Генерального про-

курора у рубриці «Повістки про виклик та відо-

мості про здійснення спеціального досудового 

розслідування» за посиланням: https://gp.gov.

ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-

pro-zdiisnennya-specialnogo-dosudovogo-

rozsliduvannya.

ПОВІСТКА 
 про виклик обвинуваченої до суду

Нововоронцовський районний суд Херсонської 
області повідомляє, що 17 березня 2025 року о 13 
годині 00 хвилин суддею Каневським В.О. призна-
чено підготовче судове засідання у кримінально-
му провадженні (судова справа № 954/246/23) за 
обвинуваченням Сєрова Валерія Анатолійовича, 
07.05.1947 року народження, громадянина Украї-
ни, уродженця м. Новокузнецьк Кіровської облас-
ті РФ та проживаючого за адресою: Херсонська 
область, м. Нова Каховка, вул. Історична (Леніна), 
буд. 84А, у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 1 ст.  111-2 КК України.

На вказану дату та час Вам необхідно з’явитися 
до приміщення Нововоронцовського районного су-
ду Херсонської області за адресою: Херсонська об-
ласть, Бериславський район, с-ще Нововоронцов-
ка, вул. Тітова, 2а, зал судових засідань № 1, для 
участі у судовому засіданні.

Наслідки неприбуття обвинуваченого за викли-
ком суду передбачені ст.  323 КПК України. 

У разі неявки обвинуваченого до суду дане ого-
лошення вважається належним повідомленням, а 
кримінальне провадження буде здійснюватися за 
відсутності обвинуваченого в порядку спеціально-
го судового провадження

Поважні причини неприбуття особи на виклик до 
суду передбачені ст.  138 КПК України. Нагадуємо 
про обов’язок заздалегідь повідомити про немож-
ливість з’явлення до суду.

Повістка про виклик обвинуваченого

 Обвинувачений Пєфтєєв Дмитро Володимирович, 09.01.1988 р.н., 
житель міста Донецьк, вулиця Щорса, буд. 59 кв. 67, громадянин 
України, на підставі ст.  ст.  134, 135, 297-5, 323 КПК України, Вам необ-
хідно з’явитися 27 березня 2025 року о 10 годині 00 хвилин та 03 квіт-
ня 2025 року о 10 годині 00 хвилин до Івано-Франківського місько-
го суду Івано-Франківської області, за адресою: м. Івано-Франківськ, 
вул. Грюнвальдська, буд. № 11, 1 поверх, зал 7, для розгляду кримі-
нального провадження про обвинувачення Пєфтєєва Дмитра Володи-
мировича у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 5 
ст.  111-1 КК України.

Справу розглядає головуючий суддя Тринчук В.В. 

Повістка про виклик обвинуваченого
Обвинувачений Бевзюк Валентин Володимирович, 15.06.1966 ро-

ку народження, уродженець м. Гола Пристань, Херсонської області, 
зареєстрований за адресою: Херсонська область, м. Гола Пристань, 
вул. Покришева, буд. 57, кв. 28, на підставі ст.  ст.  134, 135, 297-5, 
323 КПК України, Вам необхідно з’явитися 17 березня 2025 року о 
13 год. 30 хв. до Івано-Франківського міського суду Івано-Франків-
ської області, за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Грюнвальдська, 
буд. №11, 1 поверх, зал № 15, для розгляду кримінального прова-
дження про обвинувачення Бевзюка Валентина Володимировича, 
якому повідомлено про підозру у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 2 ст.  110 КК України.

Суддя Василь ТРИНЧУК

ПОВІДОМЛЕННЯ  
ПРО ЗАВЕРШЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Відповідно до вимог ст.  290 КПК України повідомляється Алієв Руслан 
Насрулалійович, 19.05.2003 року народження, зареєстрований за адресою: 
Запорізька область, Мелітопольський район, с. Вишневе, вул. Перемоги, 
буд. 2, про те, що 07.03.2025 спеціальне досудове розслідування у кримі-
нальному провадженні №22025080000000286 від 21.02.2025 за підозрою 
Алієва Руслана Насрулалійовича, 19.05.2003 року народження, у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст.  111-1 КК Укра-
їни, завершено.

Підозрюваний має право на ознайомлення з матеріалами досудово-
го розслідування у період з 09:00 по 18:00 12.03.2025, з 09:00 по 18:00 
13.03.2025 та з 08:00 по 13:00 14.03.2025, у приміщенні слідчого відділу 
УСБУ в Запорізькій області, за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрів-
ська, буд. 62, в порядку ч. 6 ст.  290 КПК України сторона захисту має від-
крити стороні обвинувачення наявні матеріали, які планує використовува-
ти, як докази в суді. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Алієва Руслана На-

срулалійовича, 19.05.2003 року народження, зареєстрованого за адресою: 
Запорізька область, Мелітопольський район, с. Вишневе, вул. Перемоги, 
буд. 2, для вручення в порядку ст.  293 КПК України копії обвинувально-
го акта та реєстру матеріалів досудового розслідування у кримінальному 
провадженні №22025080000000286 у період з 09:00 по 18:00 12.03.2025, 
з 09:00 по 18:00 13.03.2025 та з 08:00 по 13:00 14.03.2025 у кабінет №115 
слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області, за адресою: м. Запоріжжя, 
вул. Олександрівська, буд. 62.

Старший слідчий 1-го відділення СВ УСБУ в Запорізькій області 
старший лейтенант юстиції Андрій ЦИБУЛЬСЬКИЙ

ПОВІДОМЛЕННЯ  
ПРО ЗАВЕРШЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Відповідно до вимог ст.  290 КПК України повідомляється Петрущак Ар-
тур Геннадійович, 22.06.1999 року народження, зареєстрований за адре-
сою: Запорізька область, Мелітопольський район, с. Друга Степанівка, вул. 
Дружби, буд. 22, про те, що 07.03.2025 спеціальне досудове розслідуван-
ня у кримінальному провадженні №22025080000000289 від 21.02.2025 за 
підозрою Петрущака Артура Геннадійовича, 22.06.1999 року народження, у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст.  111-1 КК 
України, завершено.

Підозрюваний має право на ознайомлення з матеріалами досудово-
го розслідування у період з 09:00 по 18:00 12.03.2025, з 09:00 по 18:00 
13.03.2025 та з 08:00 по 13:00 14.03.2025, у приміщенні слідчого відділу 
УСБУ в Запорізькій області, за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрів-
ська, буд. 62, в порядку ч. 6 ст.  290 КПК України сторона захисту має від-
крити стороні обвинувачення наявні матеріали, які планує використовува-
ти, як докази в суді. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Петрущака Арту-

ра Геннадійовича, 22.06.1999 року народження, зареєстрованого за адре-
сою: Запорізька область, Мелітопольський район, с. Друга Степанівка, вул. 
Дружби, буд. 22, для вручення в порядку ст.  293 КПК України копії обви-
нувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування у кри-
мінальному провадженні №22025080000000289 у період з 09:00 по 18:00 
12.03.2025, з 09:00 по 18:00 13.03.2025 та з 08:00 по 13:00 14.03.2025 у ка-
бінет №115 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області, за адресою: м. За-
поріжжя, вул. Олександрівська, буд. 62.

Старший слідчий 1-го відділення СВ УСБУ в Запорізькій області 
старший лейтенант юстиції Андрій ЦИБУЛЬСЬКИЙ

ПОВІДОМЛЕННЯ  
ПРО ЗАВЕРШЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Відповідно до вимог ст.  290 КПК України повідомляється Стоялов На-
зар Олександрович, 30.09.2000 року народження, зареєстрований за адре-
сою: Запорізька область, Мелітопольський район, с-ще Нововасилівка, 
вул. Вознесенська, буд. 24, кв. 2, про те, що 07.03.2025 спеціальне досудо-
ве розслідування у кримінальному провадженні №22025080000000290 від 
21.02.2025 за підозрою Стоялова Назара Олександровича, 30.09.2000 ро-
ку народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 7 ст.  111-1 КК України, завершено.

Підозрюваний має право на ознайомлення з матеріалами досудово-
го розслідування у період з 09:00 по 18:00 12.03.2025, з 09:00 по 18:00 
13.03.2025 та з 08:00 по 13:00 14.03.2025, у приміщенні слідчого відділу 
УСБУ в Запорізькій області, за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрів-
ська, буд. 62 в порядку ч. 6 ст.  290 КПК України сторона захисту має від-
крити стороні обвинувачення наявні матеріали, які планує використовува-
ти як докази в суді. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Стоялова Назара 

Олександровича, 30.09.2000 року народження, зареєстрованого за адре-
сою: Запорізька область, Мелітопольський район, с-ще Нововасилів-
ка, вул. Вознесенська, буд. 24, кв. 2, для вручення в порядку ст.  293 КПК 
України копії обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового роз-
слідування у кримінальному провадженні №22025080000000290 у період з 
09:00 по 18:00 12.03.2025, з 09:00 по 18:00 13.03.2025 та з 08:00 по 13:00 
14.03.2025 у кабінет №115 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області, за 
адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, буд. 62.

Старший слідчий 1-го відділення СВ УСБУ в Запорізькій області 
старший лейтенант юстиції Андрій ЦИБУЛЬСЬКИЙ
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Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Повістка про виклик до суду
Обвинувачений Корчевний Максим Леонідович, 

28.06.1989 року народження, зареєстрований за адре-
сою: м. Херсон, вул. Чорноморська, 32, кв.48, відпо-
відно до вимог ст.  ст.  135, 297-5, 323 КПК України, ви-
кликається в судове засідання, яке відбудеться 02 квіт-
ня 2025 року о 09:30 год. в залі судових засідань №4, 
Херсонського апеляційного суду, за адресою: м. Херсон, 
вул.295 Херсонської стрілецької дивізії, 1-а, 73003, для 
участі у розгляді апеляційної скарги захисника Крупки 
Ю.М., в інтересах обвинуваченого Корчевного М.Л., на 
вирок Херсонського міського суду Херсонської області 
від 27 грудня 2024 року стосовно Корчевного М.Л., об-
винуваченого у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 7 ст.  111-1 КК України. Докумен-
ти, що підлягають врученню обвинуваченому, відпо-
відно до ч. 3 ст.  323 КПК України, надіслано захисни-
ку Крупці Ю.М.

Головуючий суддя В.В. Батрак

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
обвинуваченого Буханька В.П. 

Обвинувачений Буханько Валерій Петрович, 
13.10.1954 року народження, відповідно до ст.  ст.  134, 
135, 323 КПК України викликається в підготовче су-
дове засідання на 11 год. 00 хв. 12 березня 2025 ро-
ку до Павлоградського міськрайонного суду Дніпропе-
тровської області (м. Павлоград, вул. Дніпровська, 135, 
каб. 406, головуючий суддя Мицак М.С.) для проведення 
підготовчого судового засідання у кримінальному про-
вадженні № 62024050020000048 від 17.06.2024 року за 
обвинуваченням Буханька В.П. у вчиненні кримінальних 
правопорушень, передбачених ч. 2 ст.  110, ч. 1 ст.  111, 
ч. 3 ст.  109 КК України. 

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик 
передбачені ст.  ст.  138, 139 КПК України.

Суддя М. С. Мицак

Першотравенський міський суд Дніпропетровської області викликає в підготовче судове засідання: Земцева Віктора Миколайовича, 17 лютого 1958 року народжен-
ня, який народився в м. Свердловськ, Луганської області, громадянина України, зареєстрованого по вул. Жилова, буд. №7, кв. №1, м. Довжанськ (Свердловськ), Луган-
ської області, в якості обвинуваченого за ч. 5 ст.  111-1 КК України, по кримінальному провадженню №186/343/24, провадження №1-кп/0186/172/25, яке відбудеться 14 
березня 2025 року о 10.00 годині в залі судових засідань Першотравенського міського суду Дніпропетровської області, за адресою: вул. Шахтарської Слави, буд. №16, 
м. Шахтарське Синельниківського району Дніпропетровської області. Про поважні причини неприбуття, передбачені ст.  138 КПК України, обвинувачений зобов’язаний 
заздалегідь повідомити по телефону 056(33)5-13-15 або E-mail: inbox@pr.dp.court.gov.ua. Якщо обвинувачений не з’явився без поважних причин або не повідомив про 
причини свого неприбуття, на нього накладається грошове стягнення у розмірі: від 0,5 до 2 розмірів мінімальної заробітної плати, може бути застосовано привід. Ухи-
лення від явки на виклик суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш як два рази) є підставою для здійснення спеціального судового провадження. З копі-
єю ухвали про призначення підготовчого судового засідання можна ознайомитися на сайті Єдиного державного реєстру судових рішень за посиланням: https://reyestr.
court.gov.ua/. Головуючий суддя Янжула С.А.

————————————————————————————————————————————————————————————————————
Першотравенський міський суд Дніпропетровської області викликає Морозова Анатолія Миколайовича, 26.07.1959 року народження, проживаючого: вул. Коцюбин-

ського,13, смт Біловодськ, Старобільського району, Луганської області в якості обвинуваченого по кримінальному провадженню №186/782/23 за ч. 3 ст.  111-1 КК Укра-
їни, в підготовче судове засідання, яке відбудеться 14 березня 2025 року об 11 год. 00 хв., в залі судових засідань Першотравенського міського суду Дніпропетровської 
області, за адресою: вул. Шахтарської Слави, буд. №16, м. Шахтарське, Синельниківського району, Дніпропетровської області. Про поважні причини неприбуття, перед-
бачені ст.  138 КПК України, обвинувачений зобов’язаний заздалегідь повідомити на E-mail: inbox@pr.dp.court.gov.ua. Якщо обвинувачений не з’явився без поважних при-
чин або не повідомив про причини свого неприбуття, на нього накладається грошове стягнення у розмірі: від 0,5 до 2 розмірів мінімальної заробітної плати, може бути 
застосовано привід. Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш як два рази) є підставою для здійснення спеціального судово-
го провадження. З копією ухвали про призначення підготовчого судового засідання можна ознайомитися на сайті Єдиного державного реєстру судових рішень за поси-
ланням: https://reyestr.court.gov.ua/. Суддя Кривошея С.С.

————————————————————————————————————————————————————————————————————
Першотравенський міський суд Дніпропетровської області викликає Радько Тетяну Іванівну, 19 червня 1965 року народження, зареєстровану за адресою: вул. Цен-

тральна, буд.22, смт Лозно-Олександрівка, Сватівського району, Луганської області, в якості обвинуваченої по кримінальному провадженню №186/2206/23 за ч. 5 
ст.  111-1 КК України, в підготовче судове засідання, яке відбудеться 14.03.2025 року об 11:00 годині, в зал судових засідань Першотравенського міського суду Дніпро-
петровської області, за адресою: вул. Шахтарської Слави, буд. №16, м. Шахтарське (Першотравенськ), Дніпропетровської області. Про поважні причини неприбуття, пе-
редбачені ст.  138 КПК України, обвинувачений зобов’язаний заздалегідь повідомити по телефону 056(33)5-13-15 або E-mail: inbox@pr.dp.court.gov.ua. Якщо обвинува-
чений не з’явився без поважних причин або не повідомив про причини свого неприбуття, на нього накладається грошове стягнення у розмірі: від 0,5 до 2 розмірів міні-
мальної заробітної плати, може бути застосовано привід. Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш як два рази) є підставою 
для здійснення спеціального судового провадження. З копією ухвали про призначення підготовчого судового засідання можна ознайомитися на сайті Єдиного держав-
ного реєстру судових рішень за посиланням: https://reyestr.court.gov.ua/. Головуючий суддя Демиденко С.М.

————————————————————————————————————————————————————————————————————
У відповідності до вимог ст.  ст.  134, 135, 323 КПК України Тернівський міський суд Дніпропетровської області викликає в судове засідання в порядку спеціального су-

дового провадження Косову Ірину Дмитрівну, 08.11.1969 року народження, уродженку с. Козачий Станично-Луганського району Луганської області, останнє відоме міс-
це реєстрації та проживання - Луганська область Щастинський район смт Новоайдар вул. Набережна буд. 27, яка обвинувачується у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК України, у кримінальному провадженні №22023130000000766 від 03.10.2023 року (справа №194/833/24). 

Судове засідання відбудеться 14.03.2025 року о 10-00 годині в приміщенні Тернівського міського суду Дніпропетровської області за адресою: Дніпропетровська об-
ласть м. Тернівка вул. Григорія Сковороди буд. 15-б. Для отримання інформації про стан розгляду справи звертайтесь до суду: е-mail: inbox@trm.dp.court.gov.ua.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст.  ст.  138, 139 КПК України. Після опублікування оголошення в пресі обвинувачена вважається пові-
домленою про дату, час та місце розгляду справи. Суддя В.О. Корягін.

Голосіївський районний суд міста Києва викликає обвинувачену Лихачо-
ву Ларису Олексіївну, 31.01.1974 року народження (останнє відоме місце 
проживання: мікрорайон імені Генерала Васильєва (Генерала Корявко), 6, 
кв. 12, м. Армянськ, АР Крим), у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 1 ст.  111 КК України, у підготовче судове засідання, 
яке відбудеться о 15 годині 00 хвилин 13 березня 2025 року. Явка до суду є 
обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвід-
чує особу. Підготовче судове засідання відбудеться в приміщенні Голосіїв-
ського районного суді міста Києва за адресою: 03127, м. Київ, вул. Полков-
ника Потєхіна, 14-а, зал №33 (головуючий суддя Дмитрук Наталія Юріївна).

Відповідно до вимог ст.  323 КПК України з моменту опублікування да-
ного оголошення обвинувачений вважається належним чином ознайомле-
ним з його змістом.

—————————————————————————————
Голосіївський районний суд міста Києва викликає обвинувачену Нікіщен-

ко Марину Ігорівну, 09.04.1983 року народження (останнє відоме місце про-
живання: вул. Приморська, 26, Углове, Бахчисарайський район, АР Крим), у 
вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 ст.  111 КК України, у судове засідання, 
яке відбудеться о 12 годині 00 хвилин 13 березня 2025 року. Явка до суду є 
обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвід-
чує особу. Судове засідання відбудеться в приміщенні Голосіївського район-
ного суді міста Києва за адресою: 03127, м. Київ, вул. Полковника Потєхіна, 
14-а, зал №33, (головуючий суддя Дмитрук Наталія Юріївна).

Відповідно до вимог ст.  323 КПК України з моменту опублікування да-
ного оголошення обвинувачений вважається належним чином ознайомле-
ним з його змістом.

—————————————————————————————
Дарницький районний суд м. Києва повідомляє Вам, що під головуван-

ням судді Заруби П.І. 14.03.2025 року о 14 год. 00 хв. буде проводитись 
підготовче судове засідання у кримінальному провадженні, внесеному до 
ЄРДР за № 22024011000000188 від 23.07.2024 р., за обвинуваченням Ні-
стряна Ігоря Анатолійовича, 27.02.1985 року народження, у вчиненні кримі-
нальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст.  111, ч. 7 ст.  111-1 КК України.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати документ, що по-
свідчує особу. Судове засідання у кримінальному провадженні відбудеть-
ся в приміщенні Дарницького районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, 
вул. Севастопольська, 7/13.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

—————————————————————————————
 Дніпровський районний суд м. Києва викликає Барсукова Олексія Оле-

говича, 06.04.1986 року народження, як підозрюваного в судове засідання 
на 14 березня 2025 року на 11 годину 00 хвилин для участі у розгляді кло-
потання слідчого-криміналіста 3 відділу слідчого управління (з дислокаці-
єю у м. Київ) Головного управління Служби безпеки України в АР Крим Ма-
ланіна В.О. про обрання запобіжного заходу у вигляді тримання під вар-
тою Барсукова Олексія Олеговича у кримінальному провадженні, внесеному 
до Єдиного реєстру досудових розслідувань за №22024011000000100 від 
26.03.2024 року за підозрою Барсукова Олексія Олеговича у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст.  111-1 КК України, яке 
відбудеться в приміщенні Дніпровського районного суду м. Києва за адре-
сою: м. Київ, вул. О. Кошиця, 5, каб. 202.

 Суддя Андрій КУРИЛО 
—————————————————————————————
Дніпровський районний суд міста Києва викликає Салміна Сергія Володи-

мировича, 30.10.1982 року народження, як підозрюваного на 13 год. 45 хв. 
13 березня 2025 року на розгляд клопотання слідчого-криміналіста 3 відділу 
слідчого управління Головного управління СБ України в Автономній Респу-
бліці Крим Маланіна В.О., про обрання запобіжного заходу вигляді триман-
ня під вартою у рамках кримінального провадження № 22024011000000121 
від 09.04.2024 за підозрою громадянина України Салміна С.В. у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст.  111-1 КК України, за 
адресою: м. Київ, вул. Кошиця, 5, каб. 103.

У разі неявки підозрюваного до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а розгляд клопотання буде здійснюватись за від-
сутності підозрюваного в порядку, передбаченому ч. 6 ст.  193 КПК України.

Суддя Олена КОЗАЧУК
—————————————————————————————
 Дніпровський районний суд м. Києва викликає Рубель Ганну Дмитрів-

ну, 31.07.1991 року народження, в судове засідання на 14 березня 2025 ро-
ку на 10 годину 50 хвилин для участі у розгляді клопотання слідчого - кри-
міналіста 3 відділу слідчого управління (з дислокацією у м. Київ) Головно-
го управління Служби безпеки України в АР Крим Маланіна В.О. про надан-
ня дозволу на здійснення спеціального досудового розслідування у кримі-
нальному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслі-
дувань за № 22024011000000248 від 21.10.2024 року за підозрою Рубель 
Ганни Дмитрівни у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 5 ст.  111-1 КК України, яке відбудеться в приміщенні Дніпровського 
районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. О. Кошиця, 5, каб. 202.

 Суддя Андрій КУРИЛО

Гірєйко Олександру Володимировичу
Донецька обл., м. Маріуполь, вул. Азовстальська, 27

СУДОВА ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Печерський районний суд м. Києва викликає Вас у судове засідння у кри-

мінальному провадженні №12022000000001088 від 07.11.2022 за обвину-
ваченням Гірєйко Олександра Володимировича, 30.04.1981 р.н., у вчиненні 
злочину, передбаченого ч. 2 ст.  111 КК України.

Підготовче судове засідання відбудеться 13 березня 2025 року о 14 год. 
30 хв. в приміщенні Печерського районного суду м. Києва за адресою: 
вул. Володимирська, 15, м. Київ, 01601, каб. 204, головуючий суддя Ша-
путько С.В., судді, що входять до складу суду, – Головко Ю.Г. та Ільєва Т.Г. 

—————————————————————————————
Попову Валентину Івановичу

пр. Ракетний, буд. 16, м. Маріуполь, Донецька область
СУДОВА ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ

Печерський районний суд м. Києва викликає Вас у судове засідання у 
кримінальному провадженні №62022050030000148 від 24.03.2022 за обви-
нуваченням Попова Валентина Івановича, 30.11.1984 р.н., у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст.  111 КК України.

Підготовче судове засідання відбудеться 13 березня 2025 року о 09 год. 
45 хв. в приміщенні Печерського районного суду м. Києва за адресою: вул. Во-
лодимирська, 15, м. Київ, 01601, каб. 204, головуючий суддя Шапутько С.В., 
судді, що входять до складу колегії суддів, – Бусик О.Л. та Остапчук Т.В. 

—————————————————————————————
Печерський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Мойсеєн-

ка Ігоря Олександровича, 05.07.1985 р.н. (останнє відоме місце проживан-
ня: вул. Луначарського, 23, кв. 19, м. Севастополь, АР Крим), у вчиненні зло-
чину, передбаченого ч. 1 ст.  408, ч. 1 ст.  111 КК України в підготовче судове 
засідання, яке відбудеться 12 березня 2025 року о 12 год. 45 хв. Явка до су-
ду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвід-
чує особу. Слухання кримінального провадження відбудеться в приміщенні 
Печерського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Володимир-
ська, 15, каб. 328, під головуванням судді Білоцерківця О.А.

У разі неявки обвинуваченого до суду, оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсут-
ності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

—————————————————————————————
Подільський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Шапова-

лова Віктора Валерійовича, 07.11.1980 року народження (місце реєстрації: 
м. Харків, проспект Тракторобудівників, 118, кв. 57), у об’єднаному кримі-
нальному провадженні за обвинуваченнями у вчиненні кримінальних пра-
вопорушень передбачених ч. 4 ст.  41, ч. 3 ст.  365 КК України (в редак-
ції від 07.04.2011 року), ч. 4 ст.  41, ч. 3 ст.  258 КК України (в редакції від 
21.09.2006), ч. 4 ст.  41, ст.  340; ч. 4 ст.  41, ч. 3 ст.  27, п.п. 1, 5, 12 ч. 2 ст.  115 
КК України (в редакції від 05.11.2009), ч. 4 ст.  41, ч. 3 ст.  27, ч. 2 ст.  15, п.п. 1, 
5, 12 ч. 2 ст.  115; ч. 4 ст.  41, ч. 3 ст.  27, ч. 2 ст.  121, ч. 4 ст.  41, ст.  340, ч. 4 
ст.  41, ч. 3 ст.  365, ч. 1 ст.  263 КК України, у судове засідання, що відбудеть-
ся 10 березня 2025 о 13 год. 00 хв. Явка до суду є обов’язковою. При собі 
необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу. Слухання кри-
мінального провадження відбудеться в приміщенні Подільського районного 
суду м. Києва за адресою: 04071, м. Київ, вул. Хорива, 21, каб. 313 під голо-
вуванням судді Казмиренко Л.В.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

—————————————————————————————
Подільський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Заневського 

В’ячеслава Євгеновича, 18.09.1968 року народження (місце реєстрації та про-
живання: пров. Коломийський, буд. 17/31-А, кв. 242 м. Київ), у вчиненні кри-
мінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст.  111-2, ч. 1 ст.  263 КК Укра-
їни, у судове засідання, яке відбудеться 14 березня 2025 року о 15 год. 30 
хв. Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або доку-
мент, який посвідчує особу. Слухання кримінального провадження відбудеть-
ся в приміщенні Подільського районного суду м. Києва за адресою: 04071, 
м. Київ, вул. Хорива, 21, каб. 313 під головуванням судді Казмиренко Л.B.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

—————————————————————————————
В провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває кри-

мінальне провадження відносно Гаврилюк Людмили Володимирівни, обви-
нуваченої у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 
ст.  111-1 КК України.

У зв’язку з чим, в судове засідання викликається Гаврилюк Людмила Во-
лодимирівна, 13.12.1967 р.н., обвинувачену у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 4 ст.  111-1 КК України, яке відбудеться 
14.03.2025 року о 10-00 год. в приміщенні Солом’янського районного суду 
м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25, каб.17 під голо-
вуванням судді Воронкіна О.А.

У разі неявки обвинуваченої дане оголошення вважається належним по-
відомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутнос-
ті обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження.

 Солом’янський районний суд м. Києва викликає в судове засідання Ко-
валь Олену Валентинівну, 22.07.1965 року народження, громадянку Укра-
їни, уродженку АР Крим, м. Сімферополь, зареєстрована та проживає за 
адресою: АР Крим, м. Сімферополь, вул. Тролейбусна, 9, кв.12, як обви-
нувачену у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 
ст.  111-1 КК України, у кримінальному провадженні № 22023011000000204, 
справа №760/13605/24, провадження №1 -кп/760/2969/24, яке відбудеться 
14 березня 2025 року об 11:00 год. в приміщенні суду за адресою: м. Київ, 
вул. Грушецька, 1, каб. 17.

Згідно з ст.  42 КПК України обвинувачений зобов’язаний прибути за ви-
кликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений 
строк - заздалегідь повідомити про це суд. При собі необхідно мати доку-
мент, який посвідчує особу. Наслідки неприбуття на виклик передбачено 
ст.  139,140, 323 КПК України. Поважні причини неприбуття особи на виклик 
передбачено ст.  138 КПК України.

Суддя Бурлака О.В.
—————————————————————————————
В провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває кри-

мінальне провадження відносно Кондратенко Тетяни Олегівни, обвинуваче-
ної у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст.  111-1 
КК України.

У зв’язку з чим, в підготовче судове засідання викликається Кондратен-
ко Тетяна Олегівна, 25.12.1978 р.н., обвинувачена у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 4 ст.  111-1 КК України, яке відбудеться 
14.03.2025 року об 11-30 год. в приміщенні Солом’янського районного суду 
м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Максима Кривоноса,25, каб.17 під голо-
вуванням судді Воронкіна О.А.

У разі неявки обвинуваченої дане оголошення вважається належним по-
відомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутнос-
ті обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження.

—————————————————————————————
В провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває кри-

мінальне провадження відносно Косенко Жанни Валеріївни, обвинуваченої 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК 
України.

У зв’язку з чим, у спеціальному досудовому провадженні в судове засі-
дання викликається Косенко Жанна Валеріївна, 11.05.1976 р.н., обвинуваче-
на у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст.  111-1 
КК України, яке відбудеться 14.03.2025 року о 12-30 год. в приміщенні 
Солом’янського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Максима 
Кривоноса,25, каб.17 під головуванням судді Воронкіна О.А.

У разі неявки обвинуваченої дане оголошення вважається належним по-
відомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутнос-
ті обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження.

—————————————————————————————
Солом’янський районний суд м. Києва викликає в судове засідання Так-

сюра Якова Ілліча, 11.11.1952 року народження, громадянина України, уро-
дженця м. Київ, зареєстрований за адресою: м. Київ, вул. Старокиївська, 
буд. 1/5, кв.30, як обвинуваченого у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 2 ст.  28 ч. 2 ст.  109 КК України, у кримінальному 
провадженні № 22022101110000298, справа №760/27754/23, провадження 
 № 1-кп/760/3142/23, яке відбудеться 14 березня 2025 року о 10:00 год. в 
приміщенні суду за адресою: м. Київ, вул. Грушецька, 1, каб. 17.

Згідно з ст.  42 КПК України обвинувачений зобов’язаний прибути за ви-
кликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений 
строк - заздалегідь повідомити про це суд. При собі необхідно мати доку-
мент, який посвідчує особу. Наслідки неприбуття на виклик передбачено 
ст.  139, 140, 323 КПК України. Поважні причини неприбуття особи на виклик 
передбачено ст.  138 КПК України.

Суддя Бурлака О.В.
—————————————————————————————
 Шевченківський районний суд міста Києва викликає у судове засідання 

обвинувачену Шапурову Олену Олександрівну, 16.11.1976 року народження, 
у кримінальному провадженні №22023000000000977, відомості щодо якого 
внесено до Єдиного реєстру досудових розслідувань 28 вересня 2023 року, 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст.  111-1 КК 
України, яке відбудеться о 14 годині 00 хвилин 12 березня 2025 року в при-
міщенні суду за адресою: каб. № 508, вул. Дегтярівська, 31-А, Київ.

 Також повідомляємо, що ухвалою Шевченківського районного суду 
м. Києва від 04.03.2025 року було призначено судовий розгляд на підставі 
обвинувального акта у кримінальному провадженні №22023000000000977 
від 28.09.2023 року, за обвинуваченням Шапурової Олени Олександрівни, у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст.  111-1 КК 
України, за відсутності обвинуваченої (in abcentia) в порядку спеціального 
судового провадження.

Суддя О.П. Хардіна 
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ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Обвинувачений Вяткін Дмитро Федорович, 21.05.1974 р.н., громадя-

нин Російської Федерації, відповідно до ст.  ст.  134, 135 КПК України ви-
кликається в судове засідання на 14 год. 20 хв. 20 березня 2025 року 
до Хмельницького міськрайонного суду Хмельницької області (м. Хмель-
ницький, вул. Героїв Майдану, 54, каб. 307, головуючий суддя Місін
кевич А.Л., конт. тел. (0382) 65-74-43) для проведення підготовчого судо-
вого засідання у кримінальному провадженні № 22022240000000083 від 
05.05.2022 по обвинуваченню Вяткіна Д.Ф. у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 3 ст.  110 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені 
ст.  ст.  138, 139, 140 КПК України.

 ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ
Обвиняемый Вяткин Дмитрий Фёдорович, 21.05.1974 г.р., гражданин 

Российской Федерации, в соответствии со ст.  ст.  134,135 УПК Украины 
вызывается в судебное заседание на 14 час. 20 мин. 20 марта 2025 го-
да в Хмельницкий горрайоннмй суд Хмельницкой области (Украина, 
г. Хмельницкий, ул. Героев Майдана, 54, каб. 409), председательству
ющий судья Місін кевич А.Л., конт. тел. (0382) 65-74-43) для проведе-
ния подготовительного судебного заседания в уголовном производстве 
№ 22022240000000083 от 05.05.2022 по обвинению Вяткина Д.Ф. в со-
вершении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 3 ст.  110 УК 
Украины.

Уважительные причины и последствия неявки по вызову 
предусмотрены ст.  ст.  138, 139, 140 УПК Украины.

Західне міжобласне територіальне відділення повідомляє про прийня-
ті розпорядження:

10.11.2023 № 63/63-рп/к - ФОП Личман О. М. (2950211506); ФОП Ко-
марницький О. Н. (2777415552);

06.07.2023 № 63/44-рп/к - ТОВ «Фреш Трейд Компані» (43896552); 
ФОП Шегера О. Л. (2976724351);

22.06.2023 № 63/44-рп/к - ФОП Самуляк Роман Ярославович 
(3288404957);

22.09.2022 № 63/48-рп/к - ТОВ «Аутстафінгова компанія «Трудові ре-
сурси» (38992487); ТОВ «СОЛГІЗ» (42395268);

22.09.2022 № 63/47-рп/к - ФОП Герасько Ю. В. (3481711139);
22.09.2022 № 63/46-рп/к - ПП «Електро» (25597743); ПП «Партнербуд-

проект» (39611246);
15.09.2022 № 63/40-рп/к - ФОП Фуглевич Н. А. (3116022989);
15.09.2022 № 63/39-рп/к - ТОВ «Укрсушка ЛТД» (43428262) та ТОВ 

«Екосушка» (42954898);
15.09.2022 № 63/38-рп/к - ТОВ «Індастріал менеджмент компані» 

(43992101);
15.09.2022 № 63/37-рп/к - ТОВ «Малак Т» (37750730) та ФОП Марчен-

ко В. В. (2634703379);
18.08.2022 № 63/27-рп/к - ФОП Якубович Р. Ф. (2750619099);
18.08.2022 № 63/26-рп/к - ФОП Попитак П. Й. (2456007193);
03.02.2022 № 63/8-рп/к - ФОП Крижанівський В. П. (3345010313);
03.02.2022 № 63/6-рп/к - ФОП Буглин В. І. (2920618299); ТОВ «Ю.В.К.» 

(37173170);
03.03.2023 № 63/22-рп/к - ТОВ «БУДРЕСТАВРАЦІЯ Україна» (43551639); 

ТОВ «КАРПАТ - ГРУП» (41906026);
15.09.2022 № 63/41-рп/к - ФОП Пристая Є.В. (3292300556); ФОП 

Якоб В.В. (2987021131).

У провадженні Галицького районного суду м. Львова знаходиться 

кримінальне провадження про обвинувачення Кльошкіна Олексан-

дра Григоровича у вчиненні кримінального правопорушення, перед-

баченого ч. 2 ст.  111, ч. 1 ст.  258-3, ч. 2 ст.  260 КК України.

Повідомляємо, що підготовче судове засідання у даній спра-

ві судом призначено на 13 березня 2025 року об 11 годині 30 хви-

лин у приміщенні Галицького районного суду м. Львова, за адресою: 

м. Львів, вул. Чоловського, 2 (2 поверх, 3 кабінет). 

Попереджаємо Кльошкіна Олександра Григоровича, 10.05.1987 

року народження, зареєстрованого та проживаючого за адресою: 

м. Донецьк, вул. П. Лумумби, буд. 29, кв. 1, що у випадку Вашої не-

явки у підготовче судове засідання на вищевказану дату та час, спра-

ву буде розглянуто за Вашої відсутності на підставі наявних доказів 

у матеріалах справи.
 Головуючий суддя Ольга КРОТОВА

У провадженні Галицького районного суду м. Львова знаходиться 

кримінальне провадження про обвинувачення Кльошкіна Олексан-

дра Григоровича у вчиненні кримінального правопорушення, перед-

баченого ч. 2 ст.  111, ч. 1 ст.  258-3, ч. 2 ст.  260 КК України.

Повідомляємо, що підготовче судове засідання у даній справі су-

дом призначено на 19 березня 2025 року о 14 годині 30 хвилин у при-

міщенні Галицького районного суду м. Львова, за адресою: м. Львів, 

вул. Чоловського, 2 (2 поверх, 3 кабінет). 

Попереджаємо Кльошкіна Олександра Григоровича, 10.05.1987 

року народження, зареєстрованого та проживаючого за адресою: 

м. Донецьк, вул. П. Лумумби, буд. 29, кв. 1, що у випадку Вашої не-

явки у підготовче судове засідання на вищевказану дату та час, спра-

ву буде розглянуто за Вашої відсутності на підставі наявних доказів 

у матеріалах справи.
 Головуючий суддя Ольга КРОТОВА

 У провадженні Галицького районного суду м. Львова (головуючий 
у справі суддя Стрельбицький В.В.) знаходиться кримінальне прова-
дження №22025140000000011 від 13.01.2025 року про обвинувачен-
ня Іванченка Олексія Олександровича у вчиненні кримінальних пра-
вопорушень, передбачених ч. 2 ст.  111, ч. 1 ст.  258-3, ч. 2 ст.  260 КК 
України.

 Повідомляємо, що підготовче судове засідання у даній справі су-
дом призначено на «18» березня 2025 року о «14» годині «00» хви-
лин, «31» березня 2025 року о «14» годині «00» хвилин у приміщенні 
Галицького районного суду м. Львова, за адресою: м. Львів, вул. Чо-
ловського, 2 (2 поверх, 3 кабінет). 

 Попереджаємо Іванченка Олексія Олександровича, 15.10.1979 р.н., 
зареєстрованого за адресою: м. Донецьк, вул. Церетелі, 14/62, що у 
випадку Вашої неявки у підготовче судове засідання на вищевказану 
дату та час, справу буде розглянуто за Вашої відсутності на підставі 
наявних доказів у матеріалах справи.

У провадженні Залізничного районного суду м. Львова у складі го
ловуючого судді Палюх Н. М. знаходиться кримінальне проваджен-
ня по обвинуваченню Болбата Олексія Геннадійовича, 10 липня 1978 
року народження, у вчиненні кримінальних правопорушень, передба-
чених ч. 4 ст.  408, ч. 2 ст.  111 КК України.

Повідомляємо, що судове засідання в даній справі судом призна-
чено на 18 березня 2025 року на 14 годину 00 хвилин, 07 квітня 2025 
року на 10 годину 00 хвилин у приміщенні Залізничного районного 
суду м. Львова, за адресою: м. Львів, вул. С. Бандери, 3.

Окрім цього, повідомляємо Болбата Олексія Геннадійовича, 10 
липня 1978 року народження, уродженеця м. Мелітополь Запорізь-
кої області, зареєстрований за адресою: Запорізька область, місто 
Мелітополь, вул. Інтеркультурна, 95, квартира 42, що у випадку неяв-
ки у судове засідання на вище вказану дату та час, справу буде роз-
глянуто за Вашої відсутності на підставі наявних доказів у матеріа-
лах справи.

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про завершення досудового розслідування

Повідомляємо громадянку України Никитенко Галину Анатоліївну, 03.03.1965 ро-
ку народження, про те, що досудове розслідування у кримінальному провадженні 
№22025080000000132 від 27.01.2025, за підозрою Вас у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК України, завершено.

Відповідно до вимог статей 283, 290 КПК України Ви викликаєтесь до слідчого 
відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 
62, кабінет №112 для отримання обвинувального акта, реєстру матеріалів досудово-
го розслідування та доступу до матеріалів досудового розслідування на 12.03.2025. 

ПОВІСТКА  
про виклик обвинуваченої Жанталай І.П.

В Жовтневому районному суді міста Дніпропетровська перебуває кримінальне 
провадження за обвинуваченням Жанталай Ірини Петрівни, 22.05.1962 р.н., у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК України, у 
якому підготовче судове засідання призначене на 10.03.2025 о 17:00 год.

Обвинувачена Жанталай І.П. повідомляється про можливість бути присутньою 
під час судового засідання, може отримати копію ухвали про призначення підготов-
чого судового засідання в суді або ознайомитися з її змістом в Єдиному державно-
му реєстрі судових рішень (пошук за номером справи).

Головуючий суддя С.П. Мельниченко
Справа № 201/3773/24.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Обвинувачений Птицин Роман Вікторо-
вич, 08.09.1975 року народження, відповід-
но до ст.  ст.  134, 135 КПК України викликаєть-
ся в судове засідання на 15 год. 00 хв. 18 бе-
резня 2025 року до Хмельницького міськра-
йонного суду Хмельницької області (м. Хмель-
ницький, вул. Пилипчука, 1, каб. 7, головую
чий суддя Лунь Р.В.) для проведення судово-
го засідання у кримінальному провадженні 
№22022240000000102 від 05.05.2022 про об-
винувачення Птицина Р.В. у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 3 
ст.  110 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на 
виклик передбачені ст.  ст.  138, 139 КПК Укра-
їни. 

У провадженні Галицького районного су-
ду м. Львова (головуючий у справі суддя Пав
люк О.В.) знаходиться кримінальне проваджен-
ня про обвинувачення Смоліна Богдана Олек-
сандровича, 24.01.1991 р. н., у вчиненні кри-
мінальних правопорушень, передбачених ч. 2 
ст.  111, ч. 1 ст.  285-3, ч. 2 ст.  260 КК України.

Повідомляємо, що підготовче судове засі-
дання у даній справі судом призначено на «18» 
березня 2025 року о «14» годині «15» хви-
лин, у приміщенні Галицького районного су-
ду м. Львова, за адресою: м. Львів, вул. Чолов-
ського, 2 (2 поверх, 2 кабінет). 

Попереджаємо Смоліна Богдана Олексан-
дровича, 24.01.1991 р.н., зареєстрованого за 
адресою: м. Донецьк, вул. Фоміна, 5/16, що у 
випадку Вашої неявки у підготовче судове засі-
дання на вказану дату та час, справу буде роз-
глянуто за Вашої відсутності на підставі наяв-
них доказів у матеріалах справи.

У провадженні Галицького районного суду 
м. Львова, колегії суддів у складі: головуючо
го судді Мисько Х.М., суддів Радченка В.Є., Кі
това О.В., знаходиться кримінальне проваджен-
ня про обвинувачення Ковтуна Сергія Микола-
йовича у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених ч. 2 ст.  111, ч. 1 ст.  258-3, 
ч. 2 ст.  260 КК України.

Повідомляємо, що судове засідання призна-
чено судом на 19 березня 2025 року о 13 годи-
ні ЗО хвилин у приміщенні Галицького районно-
го суду м. Львова, за адресою: м. Львів, вул. Чо-
ловського, 2 (2 поверх, 7 зал).

Попереджаємо Ковтуна Сергія Миколайови-
ча, 04.06.1979 року народження, зареєстрова-
ного за адресою: Луганська обл., Алчевський 
район, м. Зимогір’я, вул. 20 З’їзду, буд. 51, що у 
випадку Вашої неявки у судове засідання на ви-
щевказані дату та час, справу буде розглянуто 
за Вашої відсутності на підставі наявних доказів 
у матеріалах справи.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Обвинувачений Самокутяєв Олександр Михайлович, 13 березня 1970 

року народження, відповідно до ст.  ст.  134, 135, 323 КПК України ви-
кликається на 14 год. 30 хв. 20 березня 2025 року до Хмельницько-
го міськ районного суду (м. Хмельницький, вул. Кам’янецька, 117, 2 по-
верх, каб. № 3. Головуючий суддя Антонюк О.В., судді: Лунь Р.В., Баєв 
С.М., тел. (0382) 67 - 15 - 64), у судове засідання по кримінальному про-
вадженню № 2202224000000119 про обвинувачення Самокутяєва О.М. 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. З ст.  110 
КК України. Поважні причини неприбуття особи на виклик передбачені у 
ст.  138 КПК України. Наслідки неприбуття на виклик передбачені у ст.  139 
КПК України.

Приватний нотаріус Запорізького міського нотаріального окру-

гу Запорізької області Котляр А.І. викликає спадкоємців померло-

го 05.08.2024 року гр. ТОНКОНІГА ОЛЕКСАНДРА МИХАЙЛОВИЧА 

(звертатись протягом одного місяця з дня публікації за адресою: 

Запорізька обл., м. Запоріжжя, вул. 8 Березня, буд 76, прим. 13, 

тел. 0978263618).

Вироком Хмельницького міськрайонного суду від 27.02.2025 року Раз-
воротнєву Світлану Вікторівну визнано винуватою у пред’явленому обви-
нуваченні за ч. 3 ст.  110 КК України та призначено їй покарання у вигляді 
позбавлення волі строком на 15 (п’ятнадцять років) з конфіскацією усьо-
го належного їй майна.

Строк відбування основного покарання Разворотнєвою Світланою Ві-
кторівною обраховувати з дня її затримання на виконання вироку.

Запобіжний захід у вигляді тримання під вартою, застосований до Раз-
воротнєвої Світлани Вікторівни в порядку ч. 6 ст.  193 КПК України, зали-
шено без змін до моменту її затримання на виконання вироку суду.

Вирок набирає законної сили після закінчення строку подання апеля-
ційної скарги, якщо таку скаргу не було подано. У разі подання апеляцій-
ної скарги вирок, якщо його не скасовано, набирає законної сили після 
ухвалення рішення судом апеляційної інстанції. Учасники судового про-
вадження мають право оскаржити вирок протягом 30 днів з моменту його 
проголошення (отримання) до Хмельницького апеляційного суду через 
Хмельницький міськрайонний суд, а також отримати копію вироку в суді.

Суддя Інна Порозова

Вважати втраченими диплом магістра СК 43382999  
за спеціальністю «Психологія»,  

виданий на ім’я Ольга Олександрівна Деменнікова,  
та додаток до нього.
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